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Učitelj športnega pouka na Osnovni šoli Cirkulane-Zavrč Mitja Vidovič je organizatorje različnih rekreativnih tekov javno 
pozval, da prijavnino oz. štartnino za mladoletne tekače znižajo ali celo v celoti opustijo. Organizatorji pojasnjujejo, da se 
tako ekonomska računica preprosto ne bi izšla. Več na straneh 2 in 3.
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Tožbi za 1,4 milijona 
evrov odškodnin

Župan Vladimir Vindiš je svetni-
ke seznanil tudi z nekaterimi (po-
večanimi) aktivnostmi občine, do 
katerih prihaja tudi zaradi tožbe 
Emgrada. 

Emgrad zahteva od občine 1,3 
milijona evrov

Kot smo poročali je Emgrad do-
hodek zaradi nerealizirane pogod-
be nakupa poslovnih prostorov 
v stavbi Janežovski Vrh 42. Obči-
na Destrnik namreč ni podpisala 
predpogodbe za nakup prostorov 
v višini 1,375 milijona evrov. Odško-
dninski zahtevek Emgrada znaša 
1,345 milijona evrov, kolikor naj bi 
znašala njegova poslovna izguba, 

ker te stavbe ni mogel dokončati 
oz. prodati po določilih iz predpo-
godbe. Občini naj bi bila ponuje-
na poravnava, kar je po besedah 
župana Vladimirja Vindiša nemo-
goče, saj naj bi bila upravičenost 
zahtevkov za poravnavo vprašlji-
va: „Mi smo občinsko stavbo kupi-
li za 595.000 evrov, za razliko do 
kredita v višini 1,260 milijona evrov 

pa smo 400.000 evrov porabili 
za vrtec, 93.000 za njegovo opre-
mo, za energetsko sanacijo šole 
86.000 evrov, 180.000 evrov pa 
za poslovno cono, tako da je bil ta 
znesek porabljen zelo racionalno. 
Prva zaslišanja težko komentiram. 

Po prejemu zapisnika prve sodne 
obravnave, ki je bila 14. septem-
bra, se bomo sestali in ga skupaj 
pregledali. Še vedno sem prepri-
čan, da smo pri nakupu občinskih 
prostorov in porabi kredita ravnali 
racionalno in zelo gospodarno.«

Miran Čeh iztožuje 
72.000 evrov

Občinska uprava pa se pripra-
vlja in išče dokumentacijo še za 
eno tožbo, in sicer za odškodnino 
za čas, ko je bil direktor v podjetju 
Terme Gaja Miran Čeh. Po enem 
letu od odstopa s te funkcije (to 
je bilo leta 2016), ki naj bi jo glede 
na objave v medijih opravljal brez-
plačno, se je namreč na veliko 
presenečenje pojavila tožba oz. 
zahtevek, da mu za ves čas opra-
vljanja funkcije direktorja v pod-
jetju Terme Gaja pripada odško-
dnina. »Za obdobje od leta 2008 
do vključno leta 2015 tako skupni 
znesek odškodnine znaša 72.000 
evrov. Pogodbe o njegovem di-
rektorovanju s členom o morebi-
tni odškodnini na občini nimamo, 
tudi pri prenosu dokumentacije 
na novega direktorja Term Gaja 
(Aleksander Dolenc) pogodbe ni-
smo našli,“ je pojasnil župan Vla-
dimir Vindiš.
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Iz bioplinarne Arnuš še vedno smrdi
Žiga Volgemut je svetnike seznanil, da iz bioplinarne Arnuš še 

vedno smrdi, kljub prošnjam in opozorilom, ki so jih prejeli lastniki. 
Civilna iniciativa se je že večkrat sestala, pregledala dokumentacijo 
in ugotovila kar nekaj nepravilnosti. Bioplinarna ima pridobljeno 
gradbeno dovoljenje kot objekt z uporabo lastnega gnoja in silaže. Iz 
dokumentacije pa je razvidno, da se glavnina odpadkov (različnih vrst) 
vozi od drugod, več kot polovica celo iz tujine. Za to bioplinarna nima ne 
gradbenega, ne uporabnega dovoljenja. 

V OPN občine Destrnik ni dovoljenja za uporabo odpadkov od drugod. 
OPN je bil sprejet za objekt z uporabo rastlinskih odpadkov, vključno 
z zelenim vrtnim odpadom, če obdelava poteka na kraju njihovega 
nastanka, ter za organske odpadke rastlinskega in živalskega izvora, ki 
so nastali v okviru kmetije. »Tudi občina ne bi smela glede na OPN in 
izdano gradbeno dovoljenje dovoliti uvoza odpadkov od drugod oz. bi ga 
morala prepovedati,« je povedal svetnik Volgemut. Glede na aktivnosti, ki 
trenutno potekajo, upajo, da bodo problem končno rešili v skupno korist.

Zgodba okrog sprejetega no-
vega občinskega prostorskega 
načrta občine Markovci dobiva 
nove razsežnosti. Skupina sedmih 
lastnikov več zemljišč v naselju 
Bukovci je na ustavno sodišče 
vložila pobudo za oceno ustav-
nosti in zakonitosti občinskega 
prostorskega načrta s predlogom 
za odpravo oz. razveljavitev odlo-
ka v delu, ki se nanaša na njihove 
parcele. Menijo namreč, da ta ni 
skladen z ustavo in zakonom o 
kmetijskih zemljiščih.

Občina zgradila 
kanalizacijo in 
jaške, zemljišča zdaj 
kmetijska

Z novim prostorskim načrtom 
je bila vlagateljem ustavne po-
bude spremenjena dosedanja 
osnovna namenska raba kar de-
vetih zemljišč iz stavbnih v kme-
tijska. Prepričani so, da pogojev 
oz. strokovnih meril za takšno 

spremembo namembnosti teh 
parcel ni. Na omenjenih zemlji-
ščih namreč že poteka kanaliza-
cija, postavljeni so kanalizacijski 
jaški – vse to z namenom širitve 
gradnje. Po njihovih besedah se je 
predvidevala tudi izgradnja ceste, 
zato so računali, da bi tam svoje 
domove zgradili njihovi potomci. 
Zdaj pa velika večina teh zemljišč 
spada v kmetijska zemljišča, del 
zemljišč, kjer poteka kanalizacija, 
pa celo pod najboljša kmetijska 
zemljišča. »Ta zemljišča, ki jih je 
(občina Markovci, op. a.) sedaj 
opredelila kot kmetijska zemlji-
šča, tudi ne ustrezajo opredeli-
tvi kmetijskih zemljišč iz prvega 
odstavka 2. člena Zakona o kme-
tijskih zemljiščih (ZKZ, op. a.). 
Citirana določba ZKZ kmetijska 
zemljišča razvršča med najboljša 
in druga kmetijska zemljišča ter 
opredeljuje značilnosti najboljših 
kmetijskih zemljišč. Strokovnih 
meril, na podlagi katerih bi bilo 
nesporno ugotovljeno, da so se-
daj njihova zemljišča primerna 
za spremembo iz stavbnega v 
najboljša kmetijska zemljišča (če 
odvzamemo, dejstvo, da je obči-
na na teh zemljiščih zgradila infra-

strukturo – kanalizacijo in jašek, 
zaradi katerih ni mogoče orati), 
po njihovem mnenju ni bilo oziro-
ma niso bila upoštevana, lastniki 
pa o nameravani spremembi niso 

bili seznanjeni, zato na vse doga-
janje pri spremembi niso mogli 
prav nič vplivati. Lastniki uvelja-
vljajo, da so prav strokovna me-
rila obvezna strokovna podlaga 

za določanje kategorije zemljišč 
glede na možnosti njihove rabe 
za kmetijsko proizvodnjo, upo-
števajoč pri tem njihovo sedanjo 
rabo in njihove naravne danosti. 

Markovci � Odlok o prostorskem načrtu občine na ustavno sodišče

Lastniki parcel vložili pobudo za oceno 
Skupina občanov Markovcev je na ustavno sodišče vložila pobudo za oceno ustavnosti in zakonitosti novega odloka o občinskem prostorskem 
njihovih zemljišč iz stavbnih v kmetijska.

Destrnik � Križi in težave destrniškega občinskega sveta

Tožbe in tožbeni zahtevki se kar vrstijo
Svetniki občine Destrnik so na septembrski seji občinskega sveta potrdili zaključni račun občine Destrnik za preteklo leto po skrajšanem postopku, ki izkazuje 2,038 mili-
jona evrov prihodkov in 2,208 milijona evrov odhodkov, pri čemer so investicije presegle milijon evrov. 

Foto: Črtomir Goznik

V občini Destrnik se ukvarjajo z dvema odškodninskima tožbama, krajani pa opozarjajo še na smrad iz 
bioplinarne Arnuš.
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Del zemljišča za hišami, ki je bil po novem OPN spremenjen iz stavbnega v kmetijsko zemljišče.

Župan zavrača očitke o 
uslugah svojim prijateljem

Markovski župan Milan Gabrovec še ostro zavrača govo-
rice, da naj bi na račun oškodovanih lastnikov stavbna ze-
mljišča pridobili nekateri drugi občani – »županovi prijatelji«: 
»Vodenje postopka priprave OPN Markovci je občina prenesla 
na Skupno občinsko upravo občin v Spodnjem Podravju, ki je 
skupaj z izbranim zunanjim izdelovalcem prostorskega akta 
skrbela za vsebinsko strokovnost in usklajenost postopka z 
veljavno področno zakonodajo - Zakonom o prostorskem načr-
tovanju. Zato so kakršnikoli očitki o ''županovih prijateljih'' in 
oškodovanih domačinih povsem neupravičeni.«



Izpodbijani del odloka je zato 
v neskladju z ZKZ in zato tudi v 
neskladju s 153. členom Ustave. 
Pobudniki so se pri načrtovanju 
svojih družinskih ciljev zanesli 
na dosedanji dolgoročni plan, na 
dosedanjo strategijo Občine Mar-
kovci, da se bo širilo naselje, kar 
se je z izgradnjo kanalizacije tudi 
zgodilo, sedaj pa je preprosto 
območje očitno uredila tako, da 
je lastnikom pobudnikom izvzela 
zemljišča, namenjena za gradnjo, 
in jih spremenila v kmetijska ze-
mljišča,« je razvidno iz pobude, 
ki jo je v imenu pobudnikov vlo-
žila odvetnica Slavka Grabrovec 
– Junger.

Lastniki so o spremembi na-
membnosti njihovih zemljišč iz-
vedeli po sprejetju omenjenega 
akta, pa še to po naključju. Kot 
še pravijo, jih občina, in to kljub 
temu da je s sprejetjem načrta 
spremenila velik del poselitvene-
ga območja v kmetijsko ter jim s 
tem občutno zmanjšala tržno vre-
dnost njihovih zemljišč, ni sezna-
nila. »Očitno je Občina Markovci 
s tihim načinom sprejema in načr-
tovanja sprememb na škodo pre-
dlagateljev omogočila nekaterim 

drugim občanom spremembo 
zemljišč iz kmetijskih v stavbno,« 
še navajajo.

Za pet parcel  
podana pobuda 
za spremembo 
namembnosti

Na Skupno občinsko upravo 
občin v Spodnjem Podravju, ki 
je vodila postopek priprave OPN 
Občine Markovci, smo povpraša-
li, na osnovi kakšnih meril je bila 
z novim načrtom spremenjena 
namenska raba spornih zemljišč. 
Po besedah višjega svetovalca 
Roberta Šimenka so lastniki za pet 
parcel podali pobude za izvzem 
iz stavbnega v kmetijska zemlji-
šča. »V fazi priprave osnutka OPN 
Markovci (leto 2011) je bilo obmo-
čje parcel, ki mejijo na te pobude, 
prepoznano kot območje, ki nima 
ustrezne komunalne in prome-
tne infrastrukture, kar je osnovni 
pogoj, da lahko na stavbnem ze-
mljišču lastnik pridobi gradbeno 
dovoljenje. Na podlagi tega je 
bilo oblikovano širše območje, ki 
je bilo po dejanski rabi (evidence 

Ministrstva za kmetijstvo, gozdar-
stvo in prehrano) opredeljeno kot 
kmetijsko zemljišče. Občina v fazi 
priprave osnutka OPN Markovci 
na obravnavanem območju ni na-
črtovala nove javne ceste, s katero 
bi lastnikom omogočila dostop do 
stavbnih zemljišč. Glede na to, da 
so bile na območju podane pobu-
de za izvzem iz stavbnega v kme-
tijska zemljišča, to takrat niti ni 
bilo smiselno,« še osnovna merila 
oz. dejstva, na podlagi katerih so 
se odločili za spremembo osnovne 
namenske rabe na omenjenih par-
celah, utemeljuje Šimenko.

V nadaljevanju je še pojasnil, 
da se je gradnja kanalizacijskega 
sistema na spornih zemljiščih iz-
vajala po letu 2011, ko je že bil pri-
pravljen osnutek OPN Markovci in 
pridobljene vse smernice nosilcev 
urejanja prostora. Ob tem pa do-
dal, da gre za primarni vod kana-
lizacije za celotno naselje Bukovci 
in naprej za Stojnce ter da »ni bila 
zgrajena kanalizacija za potrebe 
izgradnje na navedenih parcelah. 
Navedeni jaški pa služijo priklo-
pom na že zgrajenih stanovanj-
skih enotah, seveda z možnostjo 
širitve«.

Nauk zgodbe: 
vsi občani budno 
spremljajte postopek 
priprave OPN

Šimenko je še zatrdil, da so pri 
samem postopku priprave pro-
storskega načrta zgolj upoštevali 
zakonodajo, ta pa ne določa, da 
bi bilo treba posamezne lastni-
ke zemljišč osebno obveščati o 
spremembah osnovne namenske 
rabe, ki nastanejo s sprejetjem 
novega OPN, saj zadoščajo javne 
objave v posameznih fazah po-
stopka sprejetja. 

Zakonodaja sicer še določa, 
da je treba v javno naznanilo na-
vesti tudi vse številke zemljiških 
parcel, katerih namenska raba se 
z načrtom spreminja, a ne, če gre 
za prvo pripravo občinskega pro-
storskega načrta, kot je šlo v tem 
primeru: »Ker je šlo za prvo pri-
pravo občinskega prostorskega 
načrta, občina v javnem naznanilu 
ni navajala parcel, ki se jim spremi-
nja namenska raba prostora, kar 
je v skladu z veljavno zakonodajo. 
Občina je javno naznanilo objavila 
v časopisu Štajerski tednik 6. janu-

ustavnosti in zakonitosti 
načrtu. Kot sporno navajajo spreminjanje osnovne namenske rabe celotnih ali večjega dela 
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Foto: MLNa občini s pobudo za presojo 
ustavnosti seznanjeni

V upravi občine Markovci potrjujejo, da so s pobudo za presojo 
ustavnosti in zakonitosti seznanjeni, a pravijo, da je občina postopke 
za pripravo občinskih prostorskih aktov prenesla na skupno občinsko 
upravo: »Občina Markovci je vodenje postopkov za pripravo občinskih 
prostorskih aktov prenesla na skupno občinsko upravo (SOU SP). 
Občina oz. SOU SP je skupaj z izdelovalcem prostorskega akta dolžna pri 
pripravi upoštevati hierarhično nadrejene predpise. Če ti niso v celoti 
upoštevani, občina ne more pridobiti pozitivnih mnenj vseh nosilcev 
urejanja prostora. Republiški predpisi določajo delež kmetijskih in 
drugih zemljišč, ki jih občina mora zagotoviti. Prav tako republiški 
predpisi določajo le javno objavljanje informacij in drugih aktov v 
postopku prve priprave OPN in tako lastniki niso osebno obveščeni. 
Menimo, da gre za nepravilno ravnanje države, saj bi moralo biti 
uzakonjeno obvezno osebno obveščanje lastnikov zemljišč skozi celoten 
postopek sprejemanja OPN.«

arja 2015 in na spletni strani Obči-
ne Markovci.«

Kljub temu da zakonodaja ne 
določa osebnega obveščanja po-
sameznih lastnikov o spremembi 
namenske rabe, pa je nečloveško, 
da občine tega ne storijo. Pričako-

vati, da bodo občani, še posebej 
starejši, ki niso podali nobenih 
predlogov v zvezi z urejanjem pro-
stora, spremljali te postopke na 
spletni strani, oglasni deski obči-
ne ali lokalnem glasilu, je iluzorno. 

Vidovič je opozoril, da otroci in 
mladostniki svojih fi nančnih virov 
načeloma nimajo: »Logično je, da 
zato za njih skoraj povsod velja 
nižja cena, navadno polovička. 
Kosilo v restavraciji, avtobusna 
karta, vstopnica za muzej, karta 
za tekmo … Marsikje otroci celo 
ne plačajo ničesar. Ponekod do 
12., drugje do 14., 18. ali celo 26. 
leta. Ker je dandanes zelo moder-
no teči in se udeleževati tekov, bi 

se jih radi tudi otroci. Teki so po-
stali prave množične manifesta-
cije. Ker trg deluje, so prijavnine 
dosegle neslutene višine; prijavni-
ne za največje maratone v Slove-
niji so narasle tudi že na prek 50 
evrov, tekači pa večinoma še ve-
dno dobijo samo majico in vodo.«

Po mnenju športnika, špor-
tnega delavca, pedagoga in pro-
motorja zdravega otroštva so 
nekateri organizatorji le pograbili 

možnost za zaslužek, pri tem pa 
pozabili na bistvo tovrstnih do-
godkov: gibanje, zdravje in dru-
ženje za vse. »Otroci bi radi samo 
tekli. Niti majice ne potrebujejo, 
samo čas bi si izmerili, da se do-
kažejo, da tekmujejo sami s sabo. 
Veseliti bi nas moralo, da otroci 
sploh tečejo, namesto da so za ra-
čunalniki in tablicami. Nekoč bodo 
delali oz. služili in bodo drago pri-
javnino lahko plačali.«

Če hoče otrok tekmo-
vati, mora plačati

Organizatorji Malega blejskega 
maratona so Vidovičev predlog že 
upoštevali in mladoletnim prijav 
na tek niso zaračunali. V Občinski 
športni zvezi Moravske Toplice, 
ki organizira Prekmurski mali ma-
raton, so mu odgovorili le, da so 

Podravje, Slovenija � Pobuda za znižanje štartnin tekov za otroke

Otroci bi radi samo tekli …
Učitelj športnega pouka na Osnovni šoli Cirkulane-Zavrč Mitja Vidovič je organizatorje različnih rekreativnih 
tekov javno pozval, da prijavnino oz. štartnino za mladoletne tekače (pa tudi upokojence) znižajo ali celo v celoti 
opustijo. Organizatorji pojasnjujejo, da se tako ekonomska računica preprosto ne bi izšla …

Foto: ČG

Rekreativne tekaške prireditve so tudi pri otrocih vse bolj priljubljene.

Koliko stane tek za celotno družino
Štartnine tekov za 
odrasle (v evrih) Štartnine tekov za otroke (v evrih)

Aninski tek, 
Cirkulane 12 Tek osnovnošolcev (2.500 metrov): 6

Tek malih nog (400 metrov): brezplačen

Konjiški maraton 23–32
Konjičkov tek (600 metrov): brezplačen
Tek šolarjev (600–1.000 metrov): 5, od tega 3 
namenijo za sklade osnovnih šol

Ljubljanski maraton 35–40 Štiri različne dolžine prog (od 200 za najmlajše do 
3.150 metrov za srednješolce): brezplačno

Maraton treh src, 
Radenci 28–60 Veveričkin in Srčkov tek (300–1.000 metrov): 5–10

Ormoški polmaraton 10–15 Otroški tek (300–1.200 metrov): 3
Prekmurski mali 
maraton 15–30 Tek štrkcev (200 metrov): 5–6

Večerni tek čez 
ptujski grad 10–15 /

Vir: organizatorji posameznih prireditev

Podatki so za prireditve v letošnjem letu. Cena prijavnine oz. štartnine je navadno odvisna od hitrosti 
prijave, ponekod tudi od izbrane dolžine proge, nekateri organizatorji pa ponujajo še popuste za skupinske 
prijave. Za ta denar tekači navadno prejmejo majico, štartno številko, čip in napitek, ponekod pa še topel 
obrok in bone za različne storitve ali kupone s popusti. Za otroške teke veljajo različne starostne omejitve, 
navadno do šest ali sedem let.

»razpisni pogoji objavljeni« … Za 
naš časopis so dodali, da za otro-
ke do sedmih let starosti prirejajo 
poseben tek, štartnina zanj znaša 
pet evrov: »Sicer pa je tek razpi-
san enako kot v Radencih in pov-
sod drugod; če hoče otrok tekmo-
vati, mora plačati.«

Organizatorji Prekmurskega 
malega maratona so razkrili, da 
jih samo funkcionalna majica 
stane osem evrov, stroški pa z 
organizacijo, zdravniško oskrbo, 
merjenjem, kolajnami in vsem dru-
gim narastejo na okoli 15 evrov. 
Povedali so tudi, da otroških tek-
movalcev na seznamih ne vodijo 
posebej, razen seveda pri otroških 
tekih: »V Pomurskem pokalu lahko 
tekmujejo le tekači, starejši od 15 
let, razen s privoljenjem staršev 
oz. če ti tečejo z njimi.« Tudi v Te-
kaški akademiji Tao, kjer organizi-

rajo Večerni tek čez ptujski grad, 
so dejali: »Cene so za odrasle in 
mladoletne enake, niti ne pripo-
ročamo, da bi otroci tekli na daljše 
razdalje.«

Vidovič je poudaril, da so le ne-
kaj sto metrov dolgi teki za mar-
sikaterega otroka ali najstnika 
pač prekratki: »Številne raziskave 
kažejo, da bi morali zdravi otroci 
dnevno preteči vsaj pet do deset 
kilometrov. Klasični vzdržljivostni 
tek ima številne pozitivne učinke 
na psihofi zični razvoj otrok.« Orga-
nizatorjem rekreativnih športnih 
prireditev je predlagal, da ceno za 
otroke znižajo vsaj na račun višjih 
cen za odrasle: »S tem bi obenem 
vzgajali nove tekače …« Upa, da 
bo njegova pobuda spodbudila 
širšo razpravo na to temo: »Morda 
se bo celo kaj premaknilo.«



Gre za težave, ki so prisotne že 
dlje časa, in ki jih je svetnik Ivan 
Toplak, predstavnik Kukave v ob-
činskem svetu Juršinci, že večkrat 
predstavil. Ker to za rešitev ome-
njenih težav po njihovem prepri-
čanju ni bilo dovolj, so se občani 
odločili za dopis s podpisi, četudi 
naj bi se prvotno v vaškem odbo-
ru dogovorili, da bi se o teh teža-
vah osebno pogovorili z županom 
in na skupnem sestanku poskušali 
najti najboljšo rešitev.  

Na območju naselja Kukava, na 
lokaciji vinograda družine Toplak, 
se zaradi plazenja zemlje vedno 
znova, vsakih 14 dni, pojavi lom 
cevi na istem mestu. Komunalno 
podjetje Ptuj pri vsakem lomu 
sanira cev na istem mestu v liniji 
okrog 100 metrov. Omenjena ne-
nehna popravila povzročajo veli-
ko škode stanovalcem naselja Ku-
kava, saj je bilo zaradi povečanega 
pritiska v ceveh uničenih že nekaj 
bojlerjev tople vode. V vodi so 
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MO Ptuj za vse učence ptujskih 
osnovnih šol zagotavlja varno pot 
v šolo, a ker se je v preteklih letih 
na območju šolskih poti v cestno 
infrastrukturo precej vlagalo, 
so se lani lotili racionalizacije in 
znižali sredstva za ta namen. Ra-
cionalizacija se pričakuje tudi v 
prihodnjem letu, kje ter kaj bo to 
pomenilo za starše in otroke, pa 
še ni jasno. Preverili smo, koliko 
vozačev ima posamezna šola in 
kakšna so stališča ravnateljev: ali 
je na tej postavki sploh možno 
in smiselno varčevati. Zanimalo 
nas je, ali so res vsi, ki uporabljajo 
šolske prevoze, do njih tudi upra-
vičeni, so vse poti, ki so označene 
kot nevarne, to tudi dejansko in ali 
je na varne šolske poti (predvsem 

Juršinci � 20. seja občinskega sveta  

Na Kukavi jim je prekipelo zaradi okvar cev
Občani Kukave so juršinskemu županu Alojzu Kaučiču in občinskemu svetu poslali dopis s podpisi občanov, v katerem opozarjajo na težave pri oskrbi z 
se lomov cevi na lokaciji vinograd Toplak. 

Foto: MG

Svetnik Ivan Toplak (v sredini) je na sejah občinskega sveta že večkrat opozoril na težave pri oskrbi z vodo 
zaradi pojavljajočega se loma cevi na lokaciji vinograd Toplak na Kukavi.

Ptuj � Šolski prevozi: koliko „vozačev“ je na osnovnih šolah

Okrog 800 osnovnošolcev uporablja 
Po Zakonu o osnovni šoli imajo učenci pravico do brezplačnega prevoza, če je njihovo prebivališče oddaljeno več kot štiri kilometre od 
bivališča v 1. razredu. V preostalih razredih je občina dolžna prevoz zagotoviti le v primeru, ko pristojni organ za preventivo v cestnem 
ca na poti v šolo.

Svetnica Gajškova opozorila 
n a napako v Pravilniku 

„Na začetku šolskega leta je bilo kar nekaj staršev 
začudenih, ko so jim v nekaterih šolah povedali, da njihovim 
prvošolcem ni zagotovljen brezplačni prevoz, ki jim pripada 
po Zakonu o osnovni šoli. Izkazalo se je, da je v občinskem 
Pravilniku o zagotavljanju šolskih prevozov napaka. 
Verjamem, da gre za lapsus, zato sem nanj opozorila na 
septembrski seji in pričakujem, da bo občina predložila 
spremembo pravilnika v najkrajšem možnem času, v vmesnem 
obdobju pa je dolžna zagotavljati prevoze, kot so določeni v 56. 
členu Zakona o osnovni šoli. Občina mora zagotavljati šolske 
prevoze brezplačno za vse prvošolce, za vse ostale pa tam, kjer 
ni varnih šolskih poti ali je njihovo prebivališče oddaljeno več 
kot štiri kilometre od osnovne šole,“ pojasnjuje svetnica Nuška 
Gajšek. Ob tem dodaja, da mora biti racionalizacija tehtna 
in premišljena ter da varnost otrok ne sme biti ogrožena: 
„Varnost otrok mora biti na prvem mestu in se ne more meriti 
v denarju.«

Koliko so stali 
šolski prevozi 
Leto Znesek v evrih

2012 474.080

2013 374.306

2014 402.034

2015 413.841

2016 380.972

2017* 358.633
Vir: MO Ptuj

V tabeli je po letih navedena po-
raba proračunskih sredstev za 
šolske prevoze v zadnjih šestih 
letih.

Širec: »Ni druge rešitve kot 
zamenjava cevovoda«

„Na območju Kukave poteka cevovod, ki naj bi bil po znanih in 
pridobljenih podatkih zgrajen leta 1988. Cevovod na tem področju je 
dotrajan, na njem beležimo veliko lomov in okvar. Samo letos smo na 
tem delu imeli 9 intervencij, ki so bile posledice teh napak. Prav tako 
pri sanaciji loma cevi prihaja do dviga usedlin vodnega kamna, železa, 
mangana, v manjši meri lahko tudi zelo drobnih peščenih delcev, kar 
je posledica turbulentnega toka, ki se pojavi ob ponovni polnitvi cevi s 
pitno vodo. Na tem območju je rešitev omenjenih težav samo zamenjava 
vodovoda z novim cevovodom iz novejših in kvalitetnejših materialov. 
Celotne trase, ki je v slabem stanju in je potrebna menjave je okrog 3000 
m, tako da znaša ocenjena vrednost cevovoda okrog 350.000 evrov,“ 
je pojasnil direktor Komunalnega podjetja Ptuj Janko Širec, ki smo ga 
vprašali tudi o tem, zakaj ima voda, ki jo pijejo na nekaterih območjih 
Juršincev „okus“. Na to je opozorila svetnica Vesna Krampelj, ki 
stanuje v Juršincih v smeri Rotmana. „Spremenjen okus in vonj vode je 
posledica v vodi prisotnega prostega klora zaradi začetka obratovanja 
fi ltrirne naprave za odstranjevanje železa in mangana na globinskem 
vodnjaku Podvinci. Voda s prisotnim prostim klorom je zdravstveno 
ustrezna, primerna in varna za uporabo,“ je še pojasnil Širec.

otrok) vplivala tudi zapora dra-
vskega mostu.

Ljudski vrt: 213 
vozačev

Na OŠ Ljudski vrt, ki ima najve-
čje število učencev, je 213 vozačev, 
takih, ki uporabljajo šolski prevoz. 
Na voljo imajo dve liniji (v Mestni 
Vrh in Podvince–Pacinje). “Vsi 

učenci, ki imajo do šole manj kot 
štiri kilometre in se v šolo vozijo 
z avtobusom, so zaradi nevarne 
šolske poti upravičeni do šolskega 
avtobusnega prevoza,“ pojasnjuje 
ravnateljica šole Tatjana Vaupotič 
Zemljič. Takšnih, katerih kraj biva-
nja je od šole oddaljen več kot 4 
km, je le četrtina, okrog 50 učen-
cev. V prvi vrsti so torej razlog za 
prevoz nevarne šolske poti. To po-

trjuje tudi ravnateljica, ki poudar-
ja, da so vsi učenci, ki uporabljajo 
šolski avtobus, do tega upravičeni 
prav zaradi nevarnosti. O tem, 
kako, če sploh je nanje vplivala za-
pora dravskega mostu, Vaupotič 
Zemljičeva odgovarja: „Na našo 
šolo vpliva zaprtje le zaradi prevo-
za delavcev v službo. Obstaja ne-
varnost, da bi obtičali v prometu, 
čeprav vsi načrtujejo pot v službo 
prej kot sicer. Zaradi tega ni potre-
be po dodatni uvedbi nove linije, 
saj imamo pokrite vse poti, ki so v 
našem okolišu tudi zelo nevarne.“

Podružnica Grajena: 
113 vozačev, skoraj vse 
poti nevarne

Izjemno nevarne pa so šolske 
poti na podružnični šoli Grajena. 
Tam imajo 113 vozačev, ki se vo-
zijo na štirih linijah (prva linija je 
Orešje–Krčevina pri Ptuju–Vur-
berk–podružnica Grajena, druga 
Ptuj–Mestni Vrh–Grajenščak–Da-
mjak–podružnica Grajena–Ptuj, 
tretja Štuki–podružnica Grajena in 
četrta Krčevina pri Vurberku 83–
podružnica Grajena). 

Tudi pri njih so prepričani, da 
so prav vsi učenci, ki imajo do šole 
manj kot 4 km in se v šolo vozijo z 
avtobusom, zaradi nevarne šolske 
poti upravičeni do šolskega avto-
busnega prevoza. „V letošnjem 
šolskem letu se je zaradi zaprtja 

ptujskega mostu čez Dravo zelo 
povečal promet, ki pelje mimo šole 
Grajena. S tem se zavedamo, da 
se je tudi ogroženost naših otrok 
povečala,“ pojasnjuje vodja po-
družnične šole Irena Pukšič. Zaradi 
tega sicer ni potrebe po dodatni 
uvedbi nove linije, saj imajo pokrite 
vse poti, ki so nevarne, problem pa 
so neurejene bankine ob regional-
ni cesti Ptuj–Vurberk kot tudi ure-
jena avtobusna postajališča, zaradi 
česar so otroci v nevarnosti tudi ob 
prihodu na postajališče.

OŠ Olge Meglič: 114 
vozačev, 28 naj bi jih 
ostalo brez avtobusa

O nevarnih šolskih poteh poro-
čajo tudi iz OŠ Olge Meglič. Prepri-
čani so, da obstoječa prometna in-
frastruktura ne omogoča ukinitve 
linij šolskih prevozov. Ker naj bi na 
ptujski občini razmišljali o ukinitvi 
linije, ki vodi od šole do Orešja 159 
(to bi pomenilo ukinitev prevoza 
za 28 otrok), smo ravnateljico He-
leno Ocvirk prosili za komentar: 
„Vsi poznamo 56. člen ZOsn, ki 
govori o upravičenosti oz. neupra-
vičenosti učenca do brezplačnega 
prevoza, toda odgovornost in od-
ločanje o varnosti na poti v šolo 
ni samo na strani šole. Menim, da 
je zagotavljanje varnosti otrok v 
cestnem prometu ena izmed po-
membnejših nalog staršev in uči-

teljev ter vseh drugih strokovnih 
organov, organizacij, ki se ukvarja-
jo z varnostjo v prometu.“

V letošnjem šolskem letu se s 
šolskim avtobusom vozi 114 učen-
cev OŠ Olge Meglič. Zjutraj vozijo 
avtobusi tri linije, v popoldanskem 
času pa dve liniji. „Na prvi pogled 
je videti, da imamo veliko voženj, 
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vovoda
vodo zaradi ponavljajočih 

šolski prevoz
osnovne šole oz. ne glede na oddaljenost pre-
prometu ugotovi, da je ogrožena varnost učen-

Foto: ČG

tudi zemlja in trdi delci, ki povzro-
čajo škodo na hišnih napeljavah, 
uničeni so tudi reducirni ventili in 
pipe. Občani prosijo za ustrezno 
sanacijo omenjenega odseka. Že-
lijo, da se stare cevi zamenjajo z 
novimi, da ne bo več prihajalo do 
škode na vodovodnem sistemu, 
na vodovodnih napeljavah v indi-
vidualnih hišah, in da bodo lahko 
pili neoporečno vodo. Dovolj jim 
je nenehnih izpadov in s tem po-
vezane škode v lastnih domovih.

Krpanje ali celovita 
sanacija?

Župan in svetniki so v razpra-
vi pritrdili občanom Kukave, da 
upravičeno opozarjajo na pro-
bleme pri oskrbi z vodo, ker so 
najslabše razmere ravno na tem 
območju Kukave. „Dopis je upra-
vičen, podpisi pa niso bili potreb-
ni,“ je povedal župan Alojz Kaučič, 
„ker bi ne glede na podpise ukre-

in na poteh, ki vodijo do nje, se je 
izjemno povečal. To je tudi razlog, 
da so morali spremeniti traso šol-
skih prevozov: »Prenova mostu je 
tudi nam prinesla dodatne skrbi. 
Strah nas je bilo predvsem točno-
sti prihodov šolskih avtobus, ki pa 
zaenkrat, razen ob ponedeljkih, 
nimajo teh težav. Ker zaradi pre-
nove mostu trenutno šolska pot v 
mesto namesto skozi park poteka 
po označenih površinah križišča 
pri minoritskem samostanu, nas 
skrbi predvsem neurejena signali-
zacija in fi zične označbe oz. zašči-
ta samega prehoda. O tej proble-
matiki so obveščene tudi ustrezne 
službe,“ pravi Bogomir Širovnik, 
ravnatelj OŠ Mladika. Trenutno 
se s šolskimi avtobusi prevaža 143 
učencev iz smeri Spuhlje, Budine, 
Rogoznice in Nove vasi. „Nekateri 
učenci imajo mogoče res manj kot 
4 km do šole, vendar je njihova 
pot do šole vse prej kot, zato je v 
skladu z zakonodajo nujen šolski 
avtobus. Kar se tiče varčevanja, 
smo na naši šoli že stopili naspro-
ti fi nancerju, saj smo z ukinitvijo 
avtobusov iz mesta ukinili tudi en 
šolski prevoz v smeri Spuhlje. S še 
manj šolskimi prevozi naš zavod 
ne more normalno delovati,“ še 
vztraja ravnatelj OŠ Mladika.

OŠ Breg: problemi 
povezani tudi z 
zaporo mostu

Kot pojasnjuje ravnatelj Milan 
Fakin, šolske prevoze koristi 99 
učencev z območja okoliša me-
stne občine Ptuj, večina izmed 
njih z območja Turnišča in Zagreb-
ške ceste (Suha veja). „Dejstvo je, 
da so šolske poti, na katerih je or-
ganiziran šolski prevoz, označene 
kot nevarna šolska pot (ni ploč-
nikov, nevarni odseki), območje 
Suhe veje je oddaljeno 4 km in 

več od šole. Januarja 2017 nam je 
že bilo ukinjeno eno postajališče 
na Sp. Hajdini, sedaj učenci s tega 
območja hodijo v šolo peš. Neka-
tere odseke šolskih poti, kjer se 
sedaj vozijo učenci, bi lahko ob 
ustrezno urejeni infrastrukturi 
prekvalifi cirali tudi v varno šolsko 
pot. Imamo pa problematične 
odseke šolskih poti, ki obstajajo 
že dalj časa, nekaj težav pa se je 
pojavilo tudi ob sedanji zapori 
mostu,“ pravi Fakin. Šola sicer 
že vrsto let opozarja tudi na nuj-
no potrebno ureditev dodatne 
signalizacije na Mariborski cesti v 
bližini semaforiziranega prehoda 
za pešce, saj se številni vozniki ne 
upoštevajo semaforja. Posledi-
ca tega je, da je prehod pogosto 
nevaren. „Druga kritična točka 
je prehod za pešce na Zagrebški 
cesti (pri hostlu Sonček), saj so se 
z zaporo mostu na tem področju 
zvišale hitrosti vozil iz smeri Ma-
riborske ceste na Zagrebško in 
obratno. Hkrati pa je prehod za-
radi parkirišča slabo viden, zato 
smo že MO Ptuj predlagali ukrepe 
za zmanjšanje hitrosti,“ opozarja 
ravnatelj breške šole. Ob tem 
dodaja, da bo treba posvetiti do-
datno skrb in urediti varno peš in 
kolesarsko pot iz Zagrebške ceste 
proti peš mostu oz. Zadružnemu 
trgu. Ravno zaradi nevarne šolske 
poti nekaj učencev namreč raje iz-
bere drugo šolo.

OŠ Ljudevita Pivka po-
sebnost na področju 
šolskih prevozov

Kot pojasnjuje Lidija Hameršak 
Marin, ravnateljica OŠ dr. Ljudevi-
ta Pivka, je ta šola posebnost na 
področju prevozov. Njihovi učenci 
se vozijo iz veliko občin, prevozni-
ke izbirajo občine in prevozniki jih 
potem vozijo v šolo s kombiji ali 

toda vedeti moramo, da se naši 
učenci vozijo z majhnim avtobu-
som (minibusom), ker je večji del 
cestišča za velike avtobuse pre-
ozek,“ še pojasnjuje Ocvirkova. 
Tudi pri njih ugotavljajo, da se je 
zaradi zaprtja mostu zmanjšala 
varnost učencev na poti, tudi pro-
ti Orešju. 

Kruti umor, ki je v začetku junija pretre-
sel Ptuj in okolico, se je zgodil v stanovanju 
osumljenega Vajde v Dravski ulici na Ptuju. 
Po ugotovitvah policistov so 56-letni Vajda 
ter njegova prijatelja 41-letni Bagari in 64-le-
tni Marin na dan tragičnega dogodka ves 
dopoldan skupaj popivali. Potem naj bi se 
sprli in stepli. Osumljenca naj bi Marina tako 
pretepla, da je obležal in po nekaj urah umrl. 
Kot so po prvi fazi preiskave še povedali 

policisti, je Vajda na dan dogodka okoli 17. 
ure poklical policijo in naznanil, da je v hiši 
na Ptuju padel in umrl 64-letni moški. »Pri 
izvedbi prvih nujnih ukrepov smo policisti in 
reševalci ugotovili, da je moški umrl nasilne 
smrti in je žrtev kaznivega dejanja. Prijavitelj 
je navajal dejstva, ki so bila neskladna z ugo-
tovitvami na kraju samem. Posumili smo, da 
je prijavitelj povezan s smrtjo pokojnega. V 
preiskavo so se vključili kriminalisti in ugoto-

vili, da so bili vsi trije moški v storilčevi hiši 
skupaj že od dopoldneva in popivali. Po vsej 
verjetnosti je med njimi že v dopoldanskem 
času prišlo do prepira. Osumljenca sta žrtev 
nato najverjetneje večkrat pretepla in ji pri-
zadejala več hudih telesnih poškodb. 64-le-
tnik je nato zaradi poškodb negibno obležal, 
odvlekla sta ga v drug del hiše. Eden izmed 
osumljencev je s kraja dogodka odšel, dru-
gi je kasneje poklical policijo. Na kraju smo 
ugotovili, da sta bili v kaznivo dejanje vklju-
čeni dve osebi. Obema smo odvzeli prostost 
in ju privedli k dežurnemu preiskovalnemu 
sodniku. Poudariti je treba, da je imela žrtev 
več hujših poškodb. Po naših dosedanjih 
ugotovitvah je moški umrl šele v popoldan-
skem času. Osebno menim, da če bi mu bila 
pravočasno nudena prva pomoč, bi lahko 
tudi verjetno preživel. A končalo se je dru-
gače,« je o dogodku povedal vodja maribor-
skih kriminalistov Robert Munda. 

Od nedelje, 4. junija, sta obdolžena so-
storilstva kaznivega dejanja uboja v priporu. 
V preteklosti so ju možje v modrem obrav-
navali tudi za kazniva dejanja in prekrške z 
elementi nasilja. Za kaznivo dejanje uboja, za 
katerega je za jutri na okrožnem sodišču na 
Ptuju razpisan predobravnavni narok, jima 
grozi od pet do 15 let zapora. 

Ptuj � Jutri predobravnavni narok za uboj Marina

Grozi jima zapor od 5 do 15 let
Pred sodišče bosta jutri predvidoma stopila Franc Vajda in Andrej Bagari, obdolžena za uboj Srečka Marina.

Foto: Črtomir Goznik

 V tej hiši v Dravski ulici je 4. junija letos tragično ugasnilo življenje 64-letnega Srečka 
Marina. 

pali oz. že ukrepajo,“ je dodal. 
Povedal je še, da je sanacija vodo-
vodov Juršinci–vodohran–Nadol 
(257.000 evrov) in Rotman–Kuka-
va (386.450 evrov) več kot nujna 
in da si zanjo prizadevajo pridobiti 
evropska sredstva v novi fi nančni 
perspektivi, v okviru katere naj bi 
za izgradnjo novih vodovodov, 
tudi kanalizacije, prišlo na ptujsko 
območje 40 milijonov evrov. 

Vprašanje pa je v tem trenut-
ku, ali je zaradi omenjenih okvar 
cevovoda na Kukavi tako kritično, 
da bi se bilo treba že v tem trenut-
ku lotiti sanacije treh odsekov oz. 
300 m cevovoda, kar predstavlja 
40.000 evrov, ki jih v letošnjem 
proračunu nimajo, ali pa počakati 
na evropska sredstva oz. novo fi -
nančno perspektivo, s čimer bodo 
lahko vodovodno omrežje sanirali 
na celotnem območju. 

Kako se bodo lotili reševanja 
vodovodnih težav na Kukavi, pa 
bo v veliki meri odvisno tudi od 
jutrišnjega srečanja župana Alojza 
Kaučiča s krajani Kukave. Kaučič 
se je o vseh teh problemih že po-
govoril tudi s Komunalnim podje-
tjem Ptuj. 

Foto: Črtomir Goznik

Za izobraževanje iz občinskega proračuna 
v letu 2017: 4,8 milijona evrov 

Za področje 'Izobraževanje' je v proračunu Mestne občine Ptuj za leto 
2017 namenjenih 4.769.290 evrov. Od tega je bilo za prevoze v minulem 
šolskem letu namenjenih 358.600 evrov.

Po pogodbi s prevoznikom Arriva Štajerska, d. d., je na MO Ptuj 
razdelilnik naslednji:

OŠ BREG 34.865 evrov,
OŠ LJUDSKI VRT 70.687 evrov,
podružnica GRAJENA 60.292 evrov,
OŠ MLADIKA 57.421 evrov,
OŠ OLGE MEGLIČ, 59.096 evrov, 
OŠ DR. LJUDEVITA PIVKA, 22.511 evrov,
OŠ DORNAVA, 29.647 evrov ter
CENTER ZA SLUH IN GOVOR MARIBOR, 17.576 evrov.

osebnimi avtomobili. Prav zato 
imajo veliko linij, kar 18. Največ 
otrok, ki se vozijo, je iz ptujske ob-
čine (27), devet jih je iz Vidma pri 
Ptuju, osem iz Cirkulan, sedem iz 
Kidričevega ... Dva učenca iz Haj-
dine se v šolo vozita z redno avto-
busno linijo, dva učenca pa hodita 
peš. „Naši učenci imajo do šole 
kar veliko kilometrov, zato traja 
kar nekaj časa, da se pripeljejo v 
šolo (npr. iz Benedikta, Žetal, Cir-

kulan …). Pri nas bi težko govorili 
o tem, da bi se dalo kaj privarče-
vati, saj so vsi prevozi upravičeni 
in nujno potrebni. Zaprtje mostu 
je vplivalo tudi na našo šolo, tako 
da prevozniki učence pobirajo 
nekoliko prej ter učenci se potem 
kasneje vračajo domov, ker za pot 
porabijo več časa. Uvedba doda-
tnih linij pa pri nas ni potrebna,“ 
še poudarja Hameršak Marinova. 

OŠ Mladika: pot učen-
cev vse prej kot varna

Na OŠ Mladika imajo šolske 
prevoze organizirane na dveh lini-
jah. So ena izmed dveh šol, ki ima 
zaradi prenove dravskega mostu 
največ težav. Promet okrog šole 



Vse slovenske elektrarne so 
lani v omrežje oddale dobrih 14 
GWh električne energije; od tega 
največ krška nuklearka 5,4 GWh, 
sledi šoštanjska termoelektrarna 
TEŠ z dobrimi štirimi GWh, DEM 
so z 2,8 GWh letne proizvodnje 
tretji največji slovenski proizvaja-
lec električne energije. Nuklearka 
proizvede 38,5 odstotka vse elek-
trike, termoelektrarne 31,2 in vse 
slovenske hidroelektrarne 30,4 
odstotka.

Novi direktor o ciljih 
vodenja

Vodenje mariborskega ener-
getskega velikana je 1. oktobra 
prevzel Andrej Tumpej. Hajdin-

čan, po izobrazbi univerzitetni 
diplomirani inženir elektrotehni-
ke, je v DEM zaposlen  26 let. Na 
svoji dosedanji poslovni poti je 
opravljal različne funkcije na teh-
ničnem področju, zadnja leta je bil 
član poslovodstva DEM – tehnični 
direktor. Leta 2009 je začasno, za 
obdobje šestih mesecev, že opra-
vljal tudi posle direktorja družbe. 
»Družba DEM s široko paleto nu-
denja sistemskih storitev, zane-
sljivim in varnim obratovanjem 
ter stroškovno učinkovito proi-
zvodnjo električne energije pred-
stavlja osrednji proizvodni steber 
skupine HSE, kakor tudi slovenske 
energetike. Da bo tako ostalo tudi 
v prihodnje, si bomo skupaj s so-
delavci prizadevali za ohranitev 

visokega nivoja razpoložljivosti 
naprav, ki zagotavljajo zanesljivo 
obratovanje in so se sposobne 
odzivati vedno zahtevnejšim raz-
meram, ki vladajo v elektroener-
getskem sistemu. Sledili bomo 
prilagoditvi obratovanja hidroe-
lektrarn vse zahtevnejšim zahte-
vam okolja, nadaljevali z iskanjem 
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»Na lanskoletno poslovanje 
smo glede na zahtevnost raz-
mer lahko ponosni. Sredino 
leta je zaznamovala menjava 
na vrhu Holdinga slovenskih 
elektrarn (HSE). Novoimeno-
vani direktor Gorazd Skubin je 
s predstavljenim programom 
razvoja in širitve vsem vlil op-
timizem glede naše skupne 
prihodnosti. Optimizem je ko-
nec leta nadgradila še zaprta 
fi nančna konstrukcija investici-
je v blok 6 TEŠ, tudi s pomočjo 
naše družbe. V energetskem 
sektorju se noben projekt 
ne zgodi čez noč. A v zadnjih 
sedmih letih, kolikor sem vodil 
družbo, smo nekatere projekte 
vseeno uspešno končali, druge 
začeli iz za tretje postavili trdne 
temelje, na katerih bo mogoče 
graditi v naslednjih letih,« je v 
poslovnem poročilu za minulo 
leto med drugim zapisal zdaj že 
nekdanji direktor DEM Viljem 
Pozeb in se sodelavcem zahva-
lil za prispevek k razvoju in sta-
bilnemu poslovanju podjetja.

DEM so lasni ustvarile blizu 
71 milijonov evrov prihodkov, 
kar je 3,5 milijona evrov več kot 
leta 2015. Za sedem odstotkov 
so znižali odhodke in ustvarili 
čisti poslovni izid (dobiček) v 
višini 14,6 milijona evrov. Leto 
prej je dobiček družbe znašal 
8,7 milijona evrov. Konec leta 
2015 je podjetje zaposlovalo 
266, konec lanskega leta pa 
237 sodelavcev. Proizvedli so 
2.846 GWh električne energije, 
predlani 2.544. Z osmimi hidro-
elektrarnami na reki Dravi, tre-
mi malimi hidroelektrarnami  in 
štirimi sončnimi elektrarnami 
proizvedejo 23 odstotkov ele-
ktrične energije v Sloveniji. So 
največji slovenski proizvajalec 
električne energije iz obnovlji-
vih virov.

Podravje � DEM v Sloveniji tretji največji proizvajalec električne energije

Pridelali 14,6 mio evrov 
Vodstvo Dravskih elektrarn Maribor (DEM) poslovanje v letu 2016 ocenjuje kot nadpovprečno. 
trične energije in po besedah dosedanjega direktorja Viljema Pozeba presegli pričakovani 

DEM so za mesec oktober 
napovedale gradnjo vzpore-
dnega mostu čez jez v Mar-
kovcih, med Markovci in 
Šturmovci. Razpis za izvajal-
ca del so objavili julija, posto-
pek izbire izvajalca je po po-
jasnilu poslovodstva družbe 
v zaključni fazi. »Pogodba bo 
podpisana v tem mesecu in 
takoj za tem bomo pričeli de-
lati. Tudi priprave na celovito 
obnovo jezu tečejo po načrtu. 
Pripravljena je dokumentaci-
ja, razpisi za izbiro izvajalcev 
bodo izvedeni v letu 2018, 
dela bomo pričeli po izgradnji 
nadomestnega cestišča v letu 
2019,« so povedali v DEM.

Proizvedena električna energija v 2016
Hidroelektrarna GWh %
Zlatoličje 630 22
Formin 563 20
Ožbalt 343 12
Vuhred 334 12
Mariborski otok 279 10
Fala 271 10
Vuzenica 259 11
Dravograd 147 5

Vir: DEM

Občinski vozni park so posodo-
bili. Pred kratkim so namreč naba-
vili nov službeni avto. »Zamenjali 

smo dotrajan avtomobil Toyoto 
RAV4, ki je bila stara 15,5 leta,« je 
pojasnil župan Jožef Kokot in de-

jal, da so izbirali med tremi znam-
kami vozil – Škodo, Volkswagnom 
in Audijem. Odločili so se za audija 
Q3 ter zanj odšteli 31.000 evrov, 
za staro vozilo pa so prejeli 2.000 
evrov. »Razlika med vozili je bila 
približno od 1.000 do 2.000 evrov, 
za audija pa smo se odločili zato, 
ker je bil edini na zalogi. Na škodo 
bi namreč morali čakati pol leta, 
na volkswagna pa tri mesece,« še 
navaja Kokot. 

To je sicer edino vozilo v lasti 
občine. Poleg župana ga upora-
bljajo tudi preostali zaposleni na 
občini za službene poti. 

Gorišnica � Za novo službeno vozilo odšteli 31.000 evrov

Župan z audijem Q3
Gorišniški župan Jožef Kokot se ne vozi več v skoraj 16 let stari toyoti RAV4, temveč v 
novem službenem vozilu – Audiju Q3.

Foto: splet

Fotografi ja je simbolična.

Nova pridobitev ni pomembna 
samo za šolo, učence, učitelje, star-
še, dedke in babice ter rekreativce, 
temveč celotno ČS, katere prebi-
valci bodo lahko v popoldanskem 
času del svojega prostega časa 
namenili vadbi na fi tnes napravah. 
Prav tako bodo na teh napravah 
lahko krepili oz. ohranjali svojo 
kondicijo tudi gasilci PGD Grajena. 
Te naj bi bile čim bolj izkoriščene 
tudi v popoldanskem času, do-
poldne jih bodo koristili učenci pri 
pouku športne vzgoje. Do konca 
oktobra bodo učenci inštruktorji 
pod mentorstvom učitelja športne 
vzgoje Milana Šimca pripravili več 
predstavitev delovanja teh naprav. 
Prva bo že 11. oktobra med 16. in 
18. uro, da jih bodo uporabniki zna-
li tudi pravilno uporabljati. V več 
terminih jih bodo preizkusili tudi 
člani PGD Grajena. 

Celoten projekt je ovrednoten 
na 25.000 evrov, od tega naj bi od 
Evropskega kmetijskega sklada 
pridobili okrog 18.000 evrov, 2.000 
evrov je zbral svet staršev. Preo-
stanek sredstev pa je zagotovila 
OŠ Ljudski vrt Ptuj. 

„Razpis je bil objavljen v začet-
ku letošnjega leta. Prijavili smo se 
kot šola, v projekt pa so kot naši 

partnerji vstopili ČS Grajena, PGD 
Grajena, DU upokojencev in ŠD 
Grajena. Pri tem nam je s svojimi 
izkušnjami in znanjem zelo veliko 
pomagala Mojca Metličar iz Las 
Bogastvo podeželja. Prijavili smo 
se februarja in na lokalnem nivoju 
tudi uspeli s prijavo. Čakamo le še 
na podpis pogodbe. Vseh fi tnes 
naprav je deset. Naš učitelj tele-
sne vzgoje Milan Šimac usposablja 
učence za inštruktorje in demon-
stratorje na teh naprav, saj želimo, 
da so čim bolj izkoriščene. Veseli 
bomo, če bo te naprave uporablja-
lo čim več ljudi iz naše ČS, kot tudi 
obnovljena otroška igrala, da bi to 
postal prostor druženja in rekre-
acije za celo družino. Srčno pa si 
tudi želimo, da bi ostale nepoško-
dovane,“ je povedala ravnateljica 
OŠ Ljudski vrt Tatjana Vaupotič 
Zemljič. Za vsa prizadevanja pri re-
alizaciji projekta se je šoli in ravna-
teljici na uradnem odprtju v imenu 
ČS Grajena in drugih, ki so sodelo-
vali pri pripravi vsebinskega dela 
projekta (uporabe naprav, med-
generacijskega druženja), zahvalil 
tudi predsednik ČS Grajena Janez 
Polanec.

Grajena � Pridobili nove fi tnes naprave in 
obnovili otroško igrišče

Novi prostor 
druženja in vadbe
V Grajeni je bilo 3. oktobra nadvse slovesno. Tudi uradno 
so odprli nove fi tnes naprave in obnovljena otroška igrala 
pri POŠ Grajena OŠ Ljudski vrt Ptuj. Pred tem pa so jih na 
srečanju učencev od 1. do 5. razreda lahko že preizkusili 
tudi dedki in babice. 

Foto: M. Šimac

Učenci demonstratorji so predstavili uporabo novih fi tnes naprav, ki 
so jih lahko tudi preizkusili. Ogledali pa so si tudi obnovljena otroška 
igrala.

Sveti Tomaž � Želijo si turistični razvoj

Priložnost vidijo v nar
Pri Svetem Tomažu si želijo turistični razvoj. Stavijo na številne kulturne, 
tudi pomen ureditve kolesarskih in pohodnih poti.

Foto: ML

Manj znana lepota je ribnik Savci.

Tomaževska občina se ponaša s 
kulturno in naravno dediščino ter 
nudi številne možnosti aktivnega 
preživljanja prostega časa in re-
kreacije, nam med sprehajanjem 
okrog savskega ribnika, od koder 
se vije čudovit pogled na naravo, 

ponosno pove vodja nedavno 
ustanovljene Turistično informa-
tivne pisarne Sv. Tomaž Blanka 
Kosi Raušl, sicer tudi domačinka. 
A priznava, da je tudi v teh krajih 
stanje turizma dokaj slabo izkori-
ščeno. Da bi spodbudili turistični 

razvoj, je občina pred dobrimi 
tremi meseci odprla omenjeno 
turistično pisarno, kjer je za polo-
vični delovni čas zaposlena Kosi 
Raušlova. Nekaj se je že premakni-
lo, poleg začetne ureditve pisarne 
in potrebne dokumentacije jim 
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Boris Kobal

dobička
Proizvedli so 2.800 GWh elek-
poslovni rezultat.

Foto: Črtomir Goznik

Hajdinčan Andrej Tumpej je novi direktor DEM. V podje-
tju je zaposlen 26 let, minula leta je bil direktor za tehnično 
področje.

Kaj si je mogoče ogledati?
Pomembnejše turistične točke v občini Sveti Tomaž so poleg 

centra z župnijsko cerkvijo in muzeja starih predmetov še Klet 
muzej Brumen – najmanj 255 let stara ohranjena cimprača z 
vinsko kletjo, lepo obnovljena domačija dr. Stanka Cajnkarja 
v Savcih, kjer je tudi turistična pisarna, pa 17,5 metra visok 
kovinski razgledni stolp Gomila, od koder se odpira lep razgled 
po Slovenskih goricah, Ptujskem in Dravskem polju, Halozah, 
Pomurju vse do Boča in Pohorja. Ne smemo pozabiti še na 
smučišče Globoki klanec, ki se nahaja med vinogradi, ter ribnik 
Savci, priljubljeno zbirališče športnih ribičev, s čudovitim 
pogledom na naravo. Ribnik je prav tako priljubljen med 
sprehajalci, ob poti so urejene tudi klopce. A ribnika v celoti ni 
mogoče obhoditi, saj je del poti neprehoden zaradi močvirja. 
Na občini si sicer želijo, da bi bila v prihodnje sklenjena celotna 
pot. Ob ribniku je tudi okrepčevalnica, v neposredni bližini 
pa stoji še lepo ohranjen Stajnkov mlin z več kot 200-letno 
tradicijo. Občina se sicer še ponaša kot rojstni kraj slovenskega 
pisatelja in duhovnika Franca Ksavra Meška ter duhovnika, 
dramatika, pisatelja in urednika dr. Stanka Cajnkarja.

Foto: MZ

Dosedanji direktor družbe Viljem Pozeb se bo konec fe-
bruarja 2018 upokojil. Do takrat bo opravljal funkcijo sveto-
valca poslovodstva.

ravi in ljudeh, a potrebnega bo veliko dela
kulinarične in naravne bisere. A čaka jih še veliko dela. Manjkajo jim nočitvene kapacitete, usmerjevalne table, želijo si več promocije, poudarjajo 

je v kratkem času uspelo vzpo-
staviti spletno stran, kjer najdejo 
popotniki potrebne informacije, 
namestiti usmerjevalne table za 
pisarno ter poskrbeti za nekaj pro-
mocijskega materiala. »Prvi vtisi 
glede obiska so zelo dobri, vendar 

še je v tem trenutku zelo irelevan-
tno govoriti o množičnem številu 
obiskovalcev, saj so prvi meseci 
po odprtju Turistično informativ-
ne pisarne temeljili predvsem na 
začetnem urejanju, promoviranju 
kraja, izdelavi promocijskega ma-

teriala, pripravljanju in pridobiva-
nju potrebnih stvari, dokumentov 
ipd., ki so potrebni za začetek 
poslovanja pisarne; in pa v iskanju 
odgovora na vprašanje, kaj oziro-
ma katere naloge in projekti so 
prioritete. Lahko rečem, da ima-

mo v naši občini veliko turistično 
perspektivo in veliko možnosti za 
sam razvoj in trženje turizma, am-
pak vse je povezano tudi z nekate-
rimi drugimi dejavniki. Predvsem 
sta to čas in fi nančna sredstva,« 
o prvih vtisih pove vodja pisarne. 

novih možnosti za povečanje proizvodnje ele-
ktrične energije ter poskušali povečati obseg 
nudenja sistemskih storitev. Naš cilj je voditi 
učinkovit dialog z lokalnimi skupnostmi in in-
teresnimi skupinami, s katerimi nas povezuje 
delovanje ob in na reki Dravi ter ostalo javno-
stjo, tako notranjo kot zunanjo,« je ob pre-
vzemu funkcije povedal novi prvi mož DEM 
Andrej Tumpej. 

Foto: ML

Da bo potrebno veliko dela, saj v turizmu rezultatov ne gre pričako-
vati čez noč, je poudarila vodja Turistično informativne pisarne Sveti 
Tomaž Blanka Kosi Raušl.

A čaka jih še veliko dela. Manj-
kajo jim usmerjevalne table, kako-
vostna turistična ponudba, želijo 
si več promocije, poudarjajo tudi 
pomen ureditve kolesarskih in 
pohodnih poti, saj si popotniki že-
lijo čim več aktivnega preživljanja 
prostega časa: »Prvi cilj turistično 
informativne pisarne je pripraviti 
kakovostne programe oziroma 
ponudbo, in sicer v takšni meri, 
da bo dostopna vsem gostom. 
Želimo si, da bi seveda uredili po-
jasnjevalne in usmerjevalne table 
(kjer jih še ni) – to je za samo trže-
nje turizma zelo pomembno – ter 
da bi izdelali turistične karte. Kraj 
je treba še raziskati in odkriti tudi 
kakšne neraziskane kulturne, tu-
ristične znamenitosti. Prav tako 
želimo čimprej urediti kolesarske 
in pohodne poti, saj si ljudje v za-
dnjem času želijo prosti čas preži-
veti predvsem v naravi, aktivno.«

Nimajo prenočitvenih 
kapacitet

Zaenkrat računajo predvsem 
na dnevni turizem. Cokla razvoja 
turizma v tomaževski občini je 
namreč tudi v tem, da nimajo no-
čitvenih kapacitet. Kako se bodo 

lotili tega problema, Kosi Raušlo-
va pojasnjuje: »Najprej smo se in 
se še bomo seveda obrnili na naše 
domačine, ki bi si kakorkoli želeli 
in imajo možnost razvijati kakšne 
spalne kapacitete, da bi nekako 
skušali skupaj najti kakšno rešitev. 
Seveda pa si želim in prizadevam, 
da bi čimprej imeli v našem kraju 
vsaj kakšno nastanitev.«

Glede na to, da torej nimajo 
prenočitvenih kapacitet, stavijo 
na turiste, ki počitnikujejo v manj 
kot deset kilometrov oddaljenem 
kopališkem kompleks Bioterme 
Mala Nedelja; ta je sicer v sose-
dnji občini Ljutomer. »Z njimi smo 
že navezali stike, tako da si tudi 
po tej strani obetamo pozitivne 
spremembe. Navsezadnje je tam 
množičen obisk turistov in neka-
teri mogoče med samo nastani-
tvijo pogrešajo naravo in si bodo 
z veseljem zraven nastanitve v 
Biotermah ogledali tudi naš kraj,« 
še pove vodja pisarne.

Pri tem dodaja, da bi se doma-
čini morali bolj povezati, turizem 
pa sprejemati kot skupno dobro. 
In da bo potrebno veliko strpnosti 
in časa, saj rezultatov v turizmu ni-
kakor ne gre pričakovati čez noč.



Območni odbor SVIZ Ptuj, Zve-
za svobodnih sindikatov Slovenije 
in Društvo ravnateljev ptujskega 
področja so tudi letos 5. oktobra 
pripravili srečanje zaposlenih v 
vzgoji in izobraževanju. Gre za 
dogodek, ki na enem mestu zdru-
ži največje število zaposlenih v 
vzgoji in izobraževanju na našem 
območju. To so dokazali tudi le-
tos, z izjemno dobro udeležbo 
dogodka, ki je v četrtek potekal 
v kongresnem centru dominikan-
skega samostana na Ptuju. Kot 
je v uvodu dejala Zlatka Planinc, 
moderatorka prireditve, sicer 

tudi učiteljica, so smernice o pra-
vicah in dolžnostih vzgojiteljev in 
učiteljev jasne, a majhne razlike 
določajo, kakšen učitelj je dober, 
najboljši učitelj na svetu. In ta-
kšnih učiteljev, ki sta jim vzgoja in 
izobraževanje življenjsko vodilo, 
je na Ptujskem veliko. Nekateri 
izmed njih so za svoje delo že bili 
nagrajeni, nekateri še bodo, letos 
pa so jih izbrali 15, ki so prejeli 
plakete, ter 26, ki so si zaslužili 
priznanja.

Ob tej priložnosti so tako njih 
kot vse druge prisotne nagovorili 
predsednica Društva ravnateljev 

Ivanka Korez, župan mestne obči-
ne Ptuj Miran Senčar in slavnostna 
govornica Vera Bevc, predstojnica 
Zavoda za šolstvo, območna eno-
ta Maribor. 

Korezova je poudarila, da je 
odgovornost učiteljev velika, a da 
je pomembno, da imajo v okviru 
jasno določenih zakonskih dolo-
čil tudi svojo avtonomnost. Pre-
pričana je, da je od nje odvisno, 
kako učitelj poučuje, kaj ve in kaj 

čuti, kar pa vpliva na motiviranost 
učencev. 

O zahtevnosti in pomenu uči-
teljskega dela je spregovoril ptuj-
ski župan Miran Senčar. Tudi sam 
je bil učitelj, zato pravi, da ve, da 
je to delo zahtevno in odgovorno. 
Predvsem zato mnogi otroci in 
mladostniki zgled jemljejo ravno 
po vzgojiteljih in učiteljih.

Gotovo pa so učitelji zgled tudi 
otrokom, ki so popestrili glasbeni 

del programa, to so člani orkestra 
Glasbene šole Karola Pahorja Ptuj, 
ki so zaigrali bodo pod vodstvom 
Marjete Babić.

Za pogostitev pa so poskrbeli 
učitelji in dijaki Biotehniške šole 
Ptuj.

Dženana Kmetec
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Ptuj � Svetovni dan učiteljev

Z dobrim učiteljem je svet lepši
Vse od leta 1993 naprej se 5. oktobra obeležuje svetovni dan učiteljev. To je za zaposlene v vzgoji in 
izobraževanju izjemno pomemben dan, ki ga na Ptujskem izkoristijo tudi za nagrajevanje najzaslu-
žnejših delavcev. Žgečeva priznanja in plakete podelijo tistim, ki jim je poučevanje vodilo, a imajo ob 
izvajanju obveznega kurikuluma še nekaj več. Tistim, ki dajejo tudi toplino, potrebno za duševno rast 
otrok in mladostnikov. 

Foto: arhiv organizatorja

Žgečeva priznanja je prejelo 26 delavcev, zaposlenih v vzgoji in izobraževanju.

Prejemniki plaket dr. Franja Žgeča: 
MAJDA KLEMENČIČ, učiteljica slovenščine na Biotehniški šoli ŠC Ptuj, 
RENATA HRNČIČ – učiteljica razrednega pouka, OŠ Cirkulane-Zavrč,
JOŽE ŠOŠTAR – učitelj športa na OŠ Videm,
KRISTINA ŽURAN – učiteljica matematike, OŠ Hajdina,
LILJANA BRGLEZ – učiteljica razrednega pouka, OŠ Cirkovce,
SONJA PLAJNŠEK – učiteljica razrednega pouka na OŠ Mladika, 
MIROSLAVA MIJAČEVIČ – učiteljica likovne umetnosti, OŠ Mladika,
ALENKA BRUMEN – učiteljica razrednega pouka, OŠ Kidričevo,
MARJANA RAJH, učiteljica nemščine, ŠC Ptuj, Ekonomska šola, 
EVALD MLINARIČ, učitelj sociologije in družboslovnih predmetov, ŠC 
Ptuj, Ekonomska šola,
KARMEN PULKO, učiteljica v podaljšanem bivanju na OŠ Ljudski vrt,
LILJANA PISAR – knjižničarka in svetovalna delavka, OŠ Destrnik-
Trnovska vas,
DARJA LIPOVEC – učiteljica biologije in kemije na OŠ Olge Meglič,
TATJANA ŠTRAFELA – vzgojiteljica v Vrtcu Ptuj,
SONJA ČUŠ, učiteljica razrednega pouka, OŠ Dornava.

Majšperk � Dnevi evropske kulturne dediščine in Teden otroka

Voda je vir življenja
Učenci in učitelji Osnovne šole Majšperk in njenih podružnic Stoperce in Ptujska Gora 
ter otroci iz majšperškega vrtca so v sodelovanju z zunanjimi sodelavci pripravili projekt 
Voda – vir življenja.

Foto: EM

Majšperški osnovnošolci so spomnili, kako so po vodo hodili nekoč.

Dnevi evropske kulturne dedišči-
ne, ki jih vsako leto obeležujemo v 
zadnjem tednu septembra, so letos 
potekali na temo Voda – od mita 
do arhitekture. »Pravica do vode 
kot ustavna pravica je v tem obdo-

V prvem tednu oktobra vsako 
leto poteka teden otroka, letošnje 
prostočasne in razvedrilne progra-
me za otroke so na Zvezi prijateljev 
mladine posvetili osrednji temi Po-
vabimo sonce v šolo. »Osredotočili 
smo se na 'radovedno' šolo, veselje 
do novega, odprtega in uporabne-
ga znanja, svetle prihodnosti. Otro-
ci in mladi si želijo inovativnejšega, 
ustvarjalnejšega učenja in razmi-
šljanja,« so pojasnili v zvezi. Na 
majšperški šoli so dneve evropske 
kulturne dediščine in teden otroka 
prepletli v zanimiv projekt Voda – 
vir življenja.

Otroci so proučili pot reke Dra-
vinje do morja, našteli mline v svoji 
okolici in vse slovenske reke, se po-
učili o izvirih vode v gozdu,  zdravil-
ni vodi iz Rogaške Slatine, jezerih in 
mokriščih, hidroelektrarnah Zlatoli-
čje in Pristava, ličinkah enodnevni-
cah, preizkusili so se v terenskem 
delu in se z mobilnim laboratorijem 
odpravili k ribniku v Stanečki vasi, 
igrali so tudi igro mlin … V avli šole 
so pripravili poučno razstavo, na 
zaključni prireditvi pa zapeli, za-
plesali in zaigrali. Na pomen vode 
in znanja sta v nagovorih opozorili 
tudi ravnateljica majšperške šole 
Evelin Kočevar in županja Majšper-
ka Darinka Fakin.

bju zelo aktualna tema v slovenski 
družbi, zato želimo opozoriti na 
ustrezen odnos do vode in vodnih 
virov, ki so bili tudi v zgodovin-
skem kontekstu skupni (npr. vaški 
vodnjaki). Hkrati želimo opozoriti 

na ogroženo dediščino, predvsem 
gospodarske objekte, povezane z 
vodo (npr. varovani mostovi, ne-
prilagojeni za današnji promet),« 
so pojasnili na Zavodu za varstvo 
kulturne dediščine Slovenije.

Dobitniki letošnjih priznanj 
dr. Franja Žgeča so:
NATAŠA VIDOVIČ, Elektro in računalniška šola ŠC Ptuj,
MIRAN MEZNARIČ, Elektro in računalniška šola ŠC Ptuj,
IDA OBRAN, Biotehniška šola ŠC Ptuj,
BRANKA MUHIČ, Vrtec Ptuj,
ALBINA SOK, Vrtec Ptuj,
MAJA PRŠA, Vrtec Ptuj,
MOJCA BRGLEZ, Vrtec Ptuj,
 MATEJA PRŠA, OŠ Ljudski vrt,
 NATAŠA KALINIĆ, OŠ Ljudski vrt ,
BRONJA FORSTNERIČ, vrtec pri OŠ Dornava,
KATJA GAJZER, OŠ Destrnik-Trnovska vas,
MARTINA TEŽAK, vrtec pri OŠ Cirkulane-Zavrč,
CVETKA PLAJNŠEK, vrtec pri OŠ Majšperk,
BARBARA VEDLIN, OŠ Majšperk,
VESNA VOGLAR PULKO, OŠ Videm,
VESNA HORVAT, vrtec pri OŠ Videm,
JAKOB FEGUŠ, OŠ Podlehnik,
MARIJA LOVREC, OŠ Gorišnica,
LIDIJA LOZINŠEK, OŠ Gorišnica,
VIKTORIJA VRABL, pomočnica ravnateljice za vrtec OŠ Hajdina,
MATEJKA ŠOŠTAR, OŠ Kidričevo,
HELENA BEZJAK, učiteljica in pomočnica ravnatelja Glasbene šole 
Karol Pahor Ptuj, 
MELITA VIDOVIČ, OŠ Markovci,
BRIGITA HORVAT, OŠ Markovci ,
ALEKSANDRA ŠKOFLEK, OŠ dr. Ljudevita Pivka,
SAŠA PERŠOH, OŠ Žetale.

Nekaj zanimivih misli Zlatke Planinc, učiteljice, ki je tudi 
letos vodila prireditev ob svetovnem dnevu učiteljev:

„Sredine, ki pljuvajo na vzgojo in izobraževanje, pljuvajo 
nase, na lasten narod, na njegov napredek in blagostanje. 
Znanje je vrednota, znanje je moč, v to zagotovo verjamemo 
vsi, ki smo prosveti zapisani s srcem. Bojevanje z motiko 
in vilami za vsakdanji kruh je preteklost, današnji boji v 
svetovnem merilu se dobivajo s spretnostmi in veščinami, ki 
jih usvajamo tudi v šolah. 

Učenci naj se zavedajo, da je znanje edino bogastvo, ki ti ga 
nihče ne more vzeti in je tista dodana vrednost osebnosti, ki 
na stežaj odpira vsa vrata tega sveta. Starši naj končno pustijo 
svojim otrokom, da prevzamejo odgovornost za svoje delo in 
nedelo. In učitelji – naj imajo svoje učence in dijake radi, saj 
jim to ogromno pomeni. 

Dajte učiteljicam in učiteljem moč, da bomo lahko poučevali 
v dobrih šolah in bomo imeli moč in priložnost mlade ljudi 
spremljati po dobri poti na dobro pot.“

Žgečeve plakete je prejelo 15 delavcev, zaposlenih v vzgoji in izobraževanju.



Končna odločitev je padla že 
v uvodnih minutah nadaljeva-
nja, ko je podajo Vezjaka Cuff a-
ro z glavo preusmeril pred gol, 
Marko Panikvar pa se je odlič-
no znašel in jo spravil v mrežo 
– 3:0. Kot je pri Dravi že nava-
da, so tudi tokrat za trenutek 
izgubili koncentracijo, Petek je 
slabo posredoval in Kambič je 
to izkoristil za znižanje na 3:1. 
Gostje so začutili priložnost za 
priključek, a je predvsem v 64. 

minuti dvakrat odlično posre-
doval vratar Luka Domjan. Do-
mači nogometaši so bili nevar-
ni iz protinapadov, Šalamun bi 
lahko bil v 63. minuti povišal 
prednost, a je bil vratar gostov 
zanesljiv. Zmaga modrih ni bila 
v nobenem primeru vprašljiva. 

Odpraviti »muhe«
»Na desetih srečanjih nam je 

le dvakrat uspelo zaključiti sre-
čanje brez prejetega zadetka 
(proti Dobu in Bravu, obakrat 
je bilo 1:0, op. a.). Velikokrat 
tekmec povsem slučajno pri-
de do priložnosti, včasih smo 
krivi sami, včasih tekmec od-
igra dobro akcijo – vsekakor 
pa moramo delati na tem, da 
se v tem delu izboljšamo,« je o 
pomanjkljivosti domače ekipe 
spregovoril Šalamun. 

Simon Sešlar, trener Drave, 
je po srečanju dejal: »Fantom 
čestitam, odigrali so dobro 
tekmo. Predvsem prvi polčas 
je bil zelo dober, v drugem so 
se spet pojavile nekatere naše 
'muhe'. Fantje na treningih de-
lajo res dobro, točke so samo 
nagrada za ta njihov trud. Ver-
jamem, da bodo v tem ritmu 
nadaljevali, potem tudi nagra-
da ne bo izostala.«

V petek se bodo nogometa-
ši Drave odpravili na težko go-
stovanje v Lendavo, kjer bodo 
proti varovancem Francija Fri-
dla igrali derbi kroga. 

Nogomet
V Superligi krog 
presenečenj

Stran 16
Futsal
Prva zmaga za FC Ptuj, 
drugi poraz za Tomaž

Stran 16

Rokomet
Ormožani bi si zaslužili vsaj 
točko ...

Stran 10
Rokomet
Drava izenačila v zadnji 
sekundi

Stran 10

Tenis
V Črni gori iz kvalifikacij 
do ptujskega finala

Stran 15
Rokomet
Z gostovanj z različnimi 
občutki 

Stran 15
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Nogometaši Drave so znova razveselili svoje navijače, tokrat so prepričljivo ugnali Novomeščane.

Drava Ptuj – Krka 3:1 
(2:0)

STRELCI: 1:0 Šalamun (41.), 
2:0 Šalamun (43.), 3:0 Panikvar 
(47.), 3:1 Kambič (49.).

DRAVA: Domjan, Cuff aro 
(od 70. Džafi ć), Flis, Vezjak, Ša-
lamun, Šporn, Čeh, Školnik (od 
77. Adedoja), Petek, Lonzarić, 
Panikvar (od 70. Vajda). Tre-
ner: Simon Sešlar.

KRKA: Marjanović, Wilson 
(od 69. Vasilj), Martić, Cerovec, 
Pavič, Tot (od 46. Slunjski), Ma-
rotti, Kambič, Šarić, Cvrtila, Po-
tokar (od 81. Vranešič). Trener: 
Borivoje Lučić.

Srečanje ekip, ki sta v za-
dnjih krogih pridno zbirali 
točke (štiri zaporedne zmage 

Drave, štiri tekme brez pora-
za Krke), je prepričljivo dobila 
Drava. Prevladovala je prak-
tično celotno srečanje, le po 
visokem vodstvu je v zadnjem 
delu nekoliko več prostora za 
razvijanje igre dopuščala go-
stom, kar pa ni vplivalo na re-
zultat. Srečanje je bilo izredno 
športno, saj sodnik Dragoslav 
Perić iz Kranja kljub agresivni 
igri z obeh strani ni pokazal niti 
enega samega kartona!

Šalamun dvakrat v 
polno

»Tekma je bila z naše strani 
dobra, upam, da tudi za gle-
dalce, ki so videli štiri zadetke. 
Pokazali smo veliko borbenosti 

Nogomet � 2. SNL, 10. krog

Peta zaporedna 
zmaga modrih

in teka, s tem smo si ustvarili 
tudi veliko priložnosti. Svoje 
so imeli tudi gostje, a vsekakor 
precej manj. V prvem polčasu 
smo prevladovali, v drugem pa 
nekoliko manj, kljub vsemu smo 
tekmo mirno pripeljali do kon-
ca,« je dejal Luka Šalamun, ki je 
bil z dvema doseženima zadet-
koma prvo ime srečanja: »Sam 
sem res zadel dvakrat, a to je 
nagrada za trud celotne ekipe. 
Vsi moramo garati za priložno-
sti, super je, ko jih izkoristimo.«

Nogometaši v modrem so 
jih izkoristili ob koncu prvega 
polčasa, ko so izvedli dve hi-
tri in natančni akciji. V prvi so 
kombinirali Čeh, Vezjak in Pani-
kvar, podajo slednjega je Luka 
Šalamun oplemenitil z natanč-
nim strelom »iz prve« po tleh – 
1:0. V drugi je izjemno asisten-
co prispeval kapetan Nastja 
Čeh, Šalamun je bil hitrejši od 
svojega čuvaja in je žogo mimo 
nemočnega vratarja gostov še 
drugič poslal v mrežo – 2:0. 

Nogomet

Katanec še zadnjič 
vodil Slovenijo

Slovenska nogometna reprezentanca 
je končala nov cikel kvalifi kacij za veli-
ko tekmovanje. Četrtič zapovrstjo ji ni 
uspelo priti na svetovno oziroma evrop-
sko prvenstvo. Levji delež krivde mnogi 
nalagajo na pleča Srečka Katanca, selek-
torja, ki je proti Škotski (2:2) v nedeljo še 
zadnjič sedel na klopi Slovenije.

„Cilji so mi bili predstavljeni pred za-
četkom. Svoje delo sem opravil, menja-
va generacije še poteka. Če bi od mene 
kdo zahteval pred kvalifi kacijami, da se 
moram uvrstiti na SP, tega ne bi sprejel. 
Ne da ne spoštujem igralcev. Predvsem 
vi (novinarji, op. a.) bi morali malo spu-
stiti letvico nižje, ne polagati ljudem ne-
realnih pričakovanj. Ta reprezentanca ni 
sposobna tega, da se nekaj mora. Je pa 
proti Škotom pokazala, da znamo igra-
ti, manjka le malenkost. Reprezentanco 
sem prevzel, ko je imela eno točko, zdaj 

jo zapuščam s 15 točkami. Manjkata pa 
tej reprezentanci mogoče le dva boljša 
rezultata. Vedno smo se uvrščali na ve-
lika tekmovanja, ko je bil žreb ugoden. 
Ko imamo enega 'top' nasprotnika, je to 
veliko težje,“ je dejal Katanec na zadnji 
novinarski konferenci in se ozrl na ob-
čutke, s katerimi se poslavlja.

»Opravili smo veliko dela«
„Poslavljam se z dobrimi občutki. Za-

radi tega, ker smo v petih letih opravili 
veliko dela. Tisti, ki so me postavili, vedo, 
s kakšnim namenom sem prišel. Povem 
tudi to, da je bila pred enim letom moja 
ideja, da se mi pridruži Tomaž Kavčič 
(pomočnik selektorja; op. a) in dogovor 
je bil takšen, da potem po enem letu on 
pelje reprezentanco naprej. Pozna fan-
te, ve, kaj se dogaja,« je o svojem delu 
in morebitnem nasledniku povedal Kata-
nec in nadaljeval: »Težko mi je bilo po od-
hodu Aleksandra Čeferina (kot predse-
dnik NZS ga je on postavil za selektorja, 
op. a), ker sem prekršil svoja načela. Če 
bi imeli vi do reprezentance tak odnos, 
kot mora biti, potem bi v trenutku, ko je 

Aleksander postal predsednik Uefe, ta-
koj odstopil. Ker pa odnos sedme sile ni 
bil takšen, sem rekel, da ne bom odsto-
pil, ker mediji nimate pravice menjavati 
nikogar,« je še povedal Katanec.

Ta njegov drugi mandat je bil precej 
mešan. Na trenutke je Slovenija po-
kazala všečne predstave, na trenutke 
pa tako slabe (predvsem so manjkale 
točke z gostovanj), da so hitro požele 
neodobravanje javnosti in medijev, s ka-
terimi je prepogosto prihajal v verbalne 
konfl ikte.

Posledica vsega »cirkusa« je to, da je 
Slovenija po EP 2012 in 2016 ter SP 2014 
ostala še brez SP 2018. Katanec poja-
snjuje, da ne moremo pričakovati, da bo 
Slovenija na vsakem velikem tekmova-
nju – zaradi omejene (količine) kakovo-
sti in zaradi gradnje, pomlajevanja ekipe.

Kvali�ikacije za SP, skupina F:
1. ANGLIJA 10 8 2 0 18:3 26
2. SLOVAŠKA 10 6 0 4 17:7 18
3. ŠKOTSKA 10 5 3 2 17:12 18
4. SLOVENIJA 10 4 3 3 12:7 15
5. LITVA 10 1 3 6 7:20 6
6. MALTA 10 0 1 9 3:25 1

Mura in Drava v 
zmagovitem tempu

Kar nekaj zanimivih srečanj 
je bilo odigranih v 10. krogu, 
vodilna trojka pa je z učinko-
vito igro zabeležila zmage. 
Najprepričljivejša je bila Drava, 
čeprav je še višjo zmago slavi-
la Mura. Ta se je hitro znašla v 
zaostanku (0;1), a je po izklju-
čitvi Račiča (2. rumeni karton) 
stvari postavila »na svoje me-
sto«. Še v višjem zaostanku so 
bili Radomljani proti Brežicam 
(0:2), do preobrata pa so prišli 
s kar štirimi zadetki.

Ob Muri še naprej ostaja ne-
poražena ekipa Jadran Dekani, 
ki pa tokrat ni uspela zadržati 
prednosti 0:2 na gostovanju v 
Kranju. V boju za obstanek so 
se pomembne zmage veselili 
Ravenčani, ki jim po prihodu 
dveh igralcev Drave – Goloba 
in Gajića – gre veliko bolje, tudi 
rezultatsko. Nekoliko presene-
tljivo so doma izgubili Sežan-
čani, ugnala jih je ekipa Bravo. 
Ta je v uvodu sezone slavila 
trikrat zapored, a od takrat 
naprej ni zabeležila zmage. Do 
sobote, ko je prekinila niz pe-
tih porazov …

REZULTATI 10. KROGA: 
Drava Ptuj – Krka 3:1 (2:0);
Kalcer Radomlje – Brežice 

Terme Čatež 4:2 (1:2); strelci: 
0:1 Trojak (11.), 0:2 Bučar (20.), 

1:2 Roglić (33.), 2:2 Cerar (51.), 
3:2 Roglić (69.), 4:2 Grvala (82., 
z 11 m);

Fužinar Ravne Systems – 
Brda 1:0 (1:0); strelec: 1:0 Jelić 
(30., z 11 m);

Ilirija 1911 – Farmtech Veržej 
0:0;

Rogaška – Nafta 1903 0:1 
(0:1); strelec: 0:1 Vinko (22.);

Zarica Kranj – Jadran Deka-
ni 2:2 (0:2); strelci: 0:1 Krivičić 
(4,. z 11 m), 0:2 Ščulac (37., z 11 
m), 1:2 Kopač (48.), 2:2 Oman 
(89.);

Mura – Roltek Dob 5:1 (1:1); 
strelci: 0:1 Jarović (1.), 1:1 Ma-
roša (41.), 2:1 Bobičanec (50.), 
3:1 Kouter (59.), 4:1 Karničnik 
(83.), 5:1 Šlak (88.). Rdeči kar-
ton: Račić (34., Dob);

Cherrybox 24 Tabor Sežana 
– Bravo 0:1 (0:0); strelec: 0:1 
Đajič (81.).
1. MURA 10 8 2 0 30:6 26
2. DRAVA PTUJ 10 8 1 1 26:14 25
3. KAL. RADOMLJE 10 7 2 1 25:15 23
4. JADRAN DEKANI 10 5 5 0 18:10 20
5. NAFTA 1903 10 5 2 3 14:10 17
6. BREŽICE ČATEŽ 10 5 2 3 14:14 17
7. TABOR SEŽANA 10 4 4 2 13:12 16
8. ILIRIJA 1911 10 4 2 4 21:17 14
9. AŠK BRAVO 10 4 1 5 12:13 13
10. KRKA 10 3 2 5 12:17  11
11. FUŽINAR RAVNE  10 3 1 6 12:21 10
12. ZARICA KRANJ 10 2 3 5 12:16 9
13. FARM. VERŽEJ 10 1 4 5 5:16 7
14. ROLTEK DOB 10 1 2 7 12:19 5
15. BRDA 10 1 2 7 6:18 5
16. ROGAŠKA 10 1 1 8 9:23 4



Drava Ptuj – 
Slovenj Gradec 2011 
27:27 (14:14)

DRAVA PTUJ: Osterc 3 (2), 
Mlač-Černe, Reisman, Bračič 
1, M. Žuran, Krasnič 4, Košto-
maj 4, Blažič, Polutnik, Budja 1, 
Falež 1, Bedrač, Gregorc 7, Ro-
žman 3, Krabonja 3, S. Žuran. 
Trener: Nikola Bistrovič.

Tekma med Dravo in Slovenj 
Gradcem je postregla s pravo 
dramo, saj je Boštjan Košto-
maj poravnal rezultat na 27:27 
v zadnji sekundi srečanja. Ptuj-

čani so se na eni strani veselili, 
medtem ko Korošci na drugi 
niso mogli razumeti odvzete 
žoge s strani sodniškega para 
zaradi neaktivne igre v za-
dnjem napadu. Remi je glede 
na prikazano realen, saj sta 
obe ekipi imeli dobre in slabe 
minute.

V izenačenem začetku sta 
pri Dravi izstopala Osterc in 
Krasnič, ki je s serijo zadetkov 
v 15. minuti zadel za 9:6. Na 
obeh straneh je bil v prvem 
polčasu napad boljši del igre, 
a se je pri tem domačim neko-
liko ustavilo. To so gostje znali 

izkoristiti in so s serijo 1:7 prešli 
v vodstvo 10:13. V končnici pr-
vega dela so Ptujčani spet zai-
grali bolj zbrano v napadu ter 
so ta del zaključili s 14:14. 

Drugi del je bil večinoma na 
strani Slovenj Gradca, ki ga 
vodi trener Uroš Šerbec, ki je 
pred tem treniral Dravo. Ta je 
kar precej rotiral igralce, po-
dobno je na drugi strani počel 
tudi Nikola Bistrovič. Ta je že 
pred tekmo zaradi poškodbe 
roke ostal brez Jana Maroha, 
medtem ko zaradi poškodbe 
večino tekme tokrat ni mogel 
igrati kapetan Marko Žuran. 
To so Korošci znali izkoristiti, 
predvsem preko daleč najbolj-
šega posameznika na tekmi 
Tomaža Grobelnika, ki je sku-
pno zabil kar 12 zadetkov. Ko-
rošci so v 48. minuti povedli že 
+4 (19:23). Rokometaši Drave 
so nato bolj stisnili v obrambi 
(3-2-1), steklo je tudi v napadu, 
kjer je prednjačil izkušeni Jan 
Gregorc. Po zadetku iz pro-
tinapada Staša Krabonja je v 
53. minuti na semaforju pisalo 
25:24. V končnici so bili ponov-
no bolj spretni Korošci, saj je 
Klemen Kresnik zadel za 26:27. 
Po zapravljenem napadu Dra-
ve je ostalo do konca le še 12 
sekund. Sledil je zgoraj opisani 
scenarij in po srečnem naklju-
čju je sledil zadetek za izenače-
nje Boštjana Koštomaja. 

Jeruzalem – Koper 
28:31 (14:15)

JERUZALEM: Balent (7 
obramb), M. Šulek (1 obram-
bo); Voljč, Čudič 8 (3), Žižek 
Cvetko, Žuran 8, Niedorfer, T. 
Hebar 1, Kocbek 2, Ozmec 1, Ci-
glar, Mesarić 3, Vujović, Rajšp 
2, Cirar, Kavčič 3. Trener: Saša 
Prapotnik.

KOPER: Vončina (1 obram-
ba), Vran (7 obramb), Kocjan-
čič; Dolenec, Grzentič 5, Vlah 6, 
Krečič 2, Matijaševič 3, Moljk, 
Zugan, Rapotec 8, Sokolič 3 
(1), Guček, Marić 1, Planinc, 
Bratkovič 3. Trener: Veselin 
Vujović.

SEDEMMETROVKE: Jeruza-
lem 4/3; Koper 1/1. IZKLJUČI-
TVE: Jeruzalem 10; Koper 16 
minut. IGRALEC TEKME: Aleks 
Vlah (Koper).

Derbi 5. kroga NLB lige med 
Ormožani in Koprčani je na-
polnil Hard Ek, kjer se je zbra-
lo 400 ljubiteljev rokometa. 
Odličnemu vzdušju, ki si ga 
lahko pol klubov v Sloveniji le 
želi, sta svoje dodali še navija-
ški skupini obeh ekip. Na levi 
strani dvorane domači Ormo-
žani in na desni strani Dvanajsti 
Kopra.

Tekma je bila odlična z obeh 
strani, svoji nalogi pa žal nista 

bila kos slaba sodnika. „Kar 
nekaj časa nisem bil na tekmi 
v Ormožu, ampak kljub porazu 
so me domači fantje navdušili 
in obljubim, da se vrnem na 
tekmo že v soboto proti Do-
bovi. Fantastična tekma, fan-
tastično vzdušje, res super,“ 
je razmišljal eden izmed novih 
privržencev Jeruzalema. In 
tako je razmišljala večina do-
mačih navijačev, ki je po tekmi 
z glasnim in dolgim aplavzom 
nagradila četo trenerja Saša 
Prapotnika. „Poleg odlične 
predstave obeh ekip je škoda 
izgubljati besede o sodnikih, 
saj si tega ne zaslužita. Čestit-
ke Kopru za osvojeni točki, 
čeprav bi si tudi mi zaslužili 
vsaj točko. V ključnih trenutkih 
tekme sta sodnika naredila kar 
nekaj napak v našo škodo. Cel 
teden se trudimo na treningih 
in potem za nagrado dobiš 
dva sodnika, ki brez sramu vse 
zrušita,“ je po tekmi razočaran 
povedal trener Jeruzalema 
Prapotnik.

Rapotec nekaznovan
Sodnika Uroš Nahtigal in 

Brstin Kavalar sta največjo 
napako naredila na polovici 1. 
polčasa, ko je gostujoči kape-
tan Uroš Rapotec z levega krila 

stekel vsaj deset metrov skozi 
vratarjev prostor in v hrbet su-
nil vratarja Jeruzalema Matica 
Šuleka, ki je padel po tleh. Za 
nešportno potezo Rapotec ni 
bil kaznovan niti z rumenim 
kartonom, čeprav bi v tem pri-
meru moral dobiti celo rdeči 
karton.

Selektor Slovenije Veselin 
Vujović je na začetku tekme Or-
možane poskušal presenetiti z 
igro brez vratarja in s sedmimi 
igralci v polju, ampak odgovor 
domačih na to igro je bil odli-
čen - vodstvo 9:5 v 13. minuti. 
Pomembno vlogo v 1. polčasu 
je odigrala menjava vratarjev 
v koprskem golu. Blaža Von-
čino je zamenjal Jure Vran, ki 
je takoj po vstopu v igro zbral 
nekaj odličnih obramb in svoji 
ekipi omogočil, da v 26. minuti 
povede za dva zadetka (11:13).

„Imeli smo kar nekaj pri-
ložnosti, da bi se odlepili od 
Koprčanov in dobili 1. polčas. 
Na koncu smo na odmor odšli 
z golom zaostanka (14:15) in s 
kar dvema igralcema manj. Na 
srečo smo kljub izključitvama 
odlično začeli 2. polčas in v 40. 
minuti celo povedli za dva za-
detka (19:17),“ je opisoval do-
godke na tekmi kapetan Bojan 
Čudič, ki je skupaj z Rokom Žu-
ranom odlično odigral tekmo.

Sledile so minute Kopra, ki 
je preko Aleksa Vlaha prema-
goval ormoško obrambo kar 
skozi sredino. Gostiteljem se 
ni uspelo obraniti petih napa-
dov zapored in Koper je v 45. 
minuti povedel za tri zadetke 
(20:23). Le tri minute je bilo 
potrebno, da so se Ormožani 
znova vrnili v igro in izenačili 
rezultat (23:23). Na Hard Eku je 
znova završalo od navdušenja 
in po trdnjavi je odmevalo „Mi 
smo ormoški, Ormož je naš“. 
Žal se s tem ni strinjala odlična 
ekipa Kopra, ki ima obenem 
tudi širino igralskega kadra. 

ŽRK Krka – ŽRK Ptuj 
37:26 (17:12)

ŽRK PTUJ: Križanec, Kac 2, 
Kolenko 2, Kelc, Luknjar, Pu-
šnik, Bedrač, Puž, Borovčak 7, 
L. Čagran, Selinšek 4, Majcen, 
Korotaj 7, Gomilšek 4, S. Ča-
gran. Trener: Ivan Hrupič.

Po reprezentančnem od-
moru so mlade ptujske roko-
metašice v 3. prvenstvenem 
krogu klonile v Novem mestu. 
Domačinke so upravičile vlo-
go favoritinj, gostje pa bodo 
svojo priložnost morale iskati 
proti ekipam iz spodnjega dela 
lestvice.

Gostje so pričele zelo dobro 
in povedle z 1:3, še v 12. minuti 
je bil izid poravnan (6:6). Do-
mačinke so nato naredile seri-
jo 8:1 in prišle do vodstva 14:7. 
Nekaj minut do konca polčasa 
so se Ptujčanke spet približale, 
a na odmor so s prednostjo 
petih zadetkov odšle »farma-
cevtke«. V začetku drugega 
polčasa so Novomeščanke dr-
žale varno razliko, ki so jo nato 
še povečale. V 43. minuti so 
imele varovanke Ivana Hrupiča 
pri izidu 26:20 napad za do-
datno znižanje, vendar so na-
mesto tega spet sledile »črne 
minute«, mladim igralkam se 
je pripetilo kar nekaj napak 
in namesto priključka je bilo 
deset minut do konca tekme 
že 31:21. Srečanje je bilo seve-

da odločeno in domačinke so 
tako vknjižile visoko zmago.

Kljub visokemu porazu v vr-
stah gostij pretirane žalosti ni 
bilo, saj se zavedajo, da njiho-
ve tekme šele prihajajo. Gre za 
najmlajšo ekipo lige, kjer so ni-
hanja v igri nekaj povsem obi-
čajnega, tokrat pa v dolenjski 
prestolnici svojega dne nista 
imeli niti vratarki. 

Naslednje srečanje bodo 
Ptujčanke odigrale proti daleč 
najmočnejši ekipi lige, in sicer 
proti dvakratnim evropskim pr-
vakinjam iz Ljubljane. Krim bo 
na Ptuju gostoval v torek, 17. 
oktobra, ob 17.30, seveda pa 
si mlada domača dekleta želijo 
čim večjo podporo s tribun.

NLB liga
REZULTATI 5. KROGA: Je-

ruzalem Ormož – Koper 2013 
28:31 (14:15), Krka – Trimo Treb-
nje 29:26 (17:12), Maribor Branik 
– Herz Šmartno 35:26 (21:16), 
Dobova – LL Grosist Slovan 
27:27 (14:13), Urbanscape Loka 
– Riko Ribnica 26:23 (14:13).
1. KOPER 2013 5 3  2 0 8
2. MARIBOR BRANIK 5 3 1 1 7
3. KRKA 5 3 0 2 6
4. URBANSCAPE LOKA 5 3 0 2 6
5. RIKO RIBNICA 5 2 1 2 5
6. JERUZALEM ORMOŽ 5 2 1 2 5
7. LL GROSIST SLOVAN 5 1 2 2 4
8. DOBOVA 5 1 2 2 4
9. TRIMO TREBNJE 5 1 1 3 3
10. HERZ ŠMARTNO 5 0 2 3 2

torek � 10. oktobra 201710 Šport

Foto: Črtomir Goznik

Ptujčanom so letos tesne končnice pisane na kožo: pretekli teden 
so v zadnji sekundi prišli do zmage, tokrat do točke. 

Rokomet � 1. A SRL (ž), 3. krog

Krka premočna

Rokomet � 1. A SRL (m), 5. krog

Zaslužili bi si vsaj točko ...

1. B SRL (m)
REZULTATI 4. KROGA: Dra-

va Ptuj – Slovenj Gradec 2011 
27:27 (14:14), Črnomelj – Škofl ji-
ca Pekarna Pečjak 28:31 (12:15), 
Rudar – Izola 26:22 (11:10), Dol 
TKI Hrastnik – Grosuplje 36:34 
(18:16), Krim-Olimpija – Brežice 
23:27 (10:10), Sviš Ivančna Go-
rica – Radeče Papir nova 32:27 
(14:14), Krško – Jadran Hrpelje 
Kozina 38:35 (21:15).
1. SVIŠ IVANČNA G.  4 4 0 0 8
2. ŠKOFLJICA PEČJAK 4 4 0 0 8
3. DOL TKI HRASTNIK 4 3 1 0 7
4. DRAVA PTUJ 4 3 1 0 7
5. RUDAR  4 3 0 1 6
6. SLOVENJ GRADEC 4 2 1 1 5
7. BREŽICE 4 1 1 2 3
8. GROSUPLJE 4 1 0 3 2
9. KRŠKO 4 1 0 3 2
10. RADEČE PAPIR N. 4 1 0 3 2
11. ČRNOMELJ 4 1 0 3 2
12. IZOLA 4 1 0 3 2
13. JADRAN HRPELJE 4 0 1 3 1
14. KRIM-OLIMPIJA 4 0 1 3 1

Rokomet � 1. B SRL (m), 4. krog

Drava izenačila v zadnji sekundi

Foto: Črtomir Goznik

Rok Žuran je bil med najbolj razpoloženimi igralci na srečanju 
s Koprom; dosegel je osem zadetkov.

Osem podaj?
Odločitev o zmagovalcu je 

padla v obdobju od 56. do 58. 
minute pri golu prednosti za 
Primorce (26:27). Napad Ko-
pra je trajal natančno 1 minu-
to in 50 sekund. Kljub uri sta 
sodnika dovolila osem podaj 
Koprčanom, kar ni v skladu z 
rokometnimi pravili. Nato je 
Nino Grzentič snel pajčevino z 
ormoškega gola (26:28). Tin-
ček Hebar je uspel zadeti za –1 
(27:28), bližje pa enostavno ni 
šlo. Ormožani so v obrambi za-
igrali rizično, kar so s pridom iz-

koristili gostje in se veselili po-
membne zmage na Hard Eku.

„Vemo, kaj pomeni osvojiti 
točke v Ormožu, saj gre za naj-
bolj vroč teren v Sloveniji. Tu-
kaj točke štejejo 'dvojno'. Ob 
takšnem odličnem vzdušju je 
motiv po dokazovanju izjemen 
in zelo rad igram tukaj. Takšnih 
tekem bi moralo biti še več. 
Menim, da je slovenska 1. A-liga 
iz leta v leto kakovostnejša. Če-
stitke tudi Jeruzalemu, odigrali 
so odlično tekmo,“ je po tekmi 
povedal vratar Kopra Vran. 

In res je upati, da bo takšnih 
tekem še več v Ormožu in pri-
šel bo čas, ko bodo tudi sce-
nariji s srečnim koncem. „Že v 
soboto je nova tekma na Hard 
Eku, ko nam v goste prihaja ve-
dno neugodna Dobova, ki igra 
iz kroga v krog bolje,“ je zaklju-
čil kapetan Ormožanov Čudič.

1. A SRL (ž)
REZULTATI 3. KROGA: Krka 

– Aklimat Ptuj 37:26  (7:6), Krim 
Mercator – Jadran Blumarine 
40:13 (19:8), Zagorje – Ljublja-
na 30:21 (12:10), Zelene doline 
Žalec – Mlinotest Ajdovščina 
25:25 (13:14), Ž.U.R.D. Koper – 
Z'Dežele 20:27 (12:14).
1. KRIM MERCATOR 3 3 0 0 6
2. ZAGORJE 3 3 0 0 6
3. Z'DEŽELE 3 3 0 0 6
4. KRKA 3 3 0 0 6
5. Ž.U.R.D. KOPER 3 2 0 1 4
6. ZEL. DOLINE ŽALEC 3 0 1 2 1
7. MLIN. AJDOVŠČINA 3 0 1 2 1
8. LJUBLJANA 3 0 0 3 0
9. AKLIMAT PTUJ 3 0 0 3 0
10. JADRAN BLUEMAR. 3 0 0 3 0

Staš Krabonja (RK Dra-
va): »Točka je sladka, am-
pak mislim, da smo med 
tekmo točko bolj izgubili 
kot dobili. Po mojem mne-
nju je bila to iz naše strani 
ena slabših tekem, ki smo 
jih odigrali, tako da sem 
na koncu z remijem kar 
zadovoljen. Borili smo se 
do konca, tudi ko smo za-
ostajali za štiri zadetke in 
smo delovali kot prava eki-
pa. Čestitam soigralcem za 
borbeno predstavo in Bo-
štjanu Koštomaju za zadnji 
zadetek, s katerim smo 
zasluženo prišli do neodlo-
čenega rezultata.«
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LESNI PELETI v 
15 kg VREČAH - 
rezultati testa C
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Znamka € %/ocena %/ocena %/ocena kg/m³/ocena 90 % 0 % 10 % 100 %
KAKOVOSTNI RAZRED A1

Bauhaus 3,89 Avstrija Bauhaus Enplus A1_DE428 6,96/++ 0,37/++ 99,42/++ 664,61/++ 95  

Danubia Wood (GMG 
Premium)

4,00 Avstrija peleti1a.si Enplus A1_AT325 6,24/++ 0,29/++ 99,43/++ 652,99/++ 95  

Schweighofer 4,12 Romunija zatopeldom.com
Enplus A1_RO002, 

DINplus_7A040
5,93/++ 0,35/++ 99,27/++ 658,44/++ 95  

Energija narave 
(smrekovi peleti)

3,71 Slovenija Dom Trade S4Q 1_GO003 7,35/++ 0,43/++ 98,47/++ 688,03/++ 93

Genol 4,15 Avstrija Topdom Obnova Enplus A1_AT303 6,21/++ 0,33/++ 99,4/++ 629,25/+ 93

German pellets 4,10 Nemčija Goldi
Enplus A1_DE001, 

DINplus_7A305
8,14/++ 0,44/++ 99,3/++ 632,71/+ 93

Hasslacher 4,46 Avstrija KGZ Sava Enplus A1_AT010 6,82/++ 0,33/++ 99,59/++ 673,63/++ 93

Peleti ekspres A1 3,92 Litva Peleti express Enplus A1_SI301 8,39/++ 0,35/++ 98,97/++ 622,35/+ 93

Woodox 4,49 Nemčija Merkur trgovina
Enplus A1_DE001, 

DINplus_7A030
5,12/++ 0,5/++ 99,52/++ 700,41/++ 93

Forest premium 4,85 Slovenija Petrol Enplus A1_SI302 7,56/++ 0,38/++ 98,22/++ 653,24/++ 91

Noricalor Hasslacher 4,49 Avstrija 5 Fiver Enplus A1_AT010 7,99/++ 0,38/++ 99,14/++ 663,01/++ 91

Wood pellet (HAS 
Comerc)

3,57 Avstrija www.drva.info Enplus A1_BA003 6,4/++ 0,59/++ 98,72/++ 661,02/++ 90

Biomasa 3,64 Slovenija KZ Šaleška dolina S4Q 1_SA002 6,37/++ 0,66/++ 98,8/++ 681,36/++ 89

Bioles Horizont A1 4,39
Poreklo 

ni znano
Merkur trgovina Enplus A1_SI303 6,15/++ 0,44/++ 97,6/++ 670,62/++ 88

Peleti Green Dragon 3,66 Hrvaška Peleti express Enplus A1_HR009 6,45/++ 0,52/++ 98,33/++ 685,96/++ 88

KAKOVOSTNI RAZRED A2

Profiles (Bioprofit) 3,66 Slovenija zatopeldom.com Enplus A2_SI002 5,86/++ 0,75/+ 99,28/++ 694,93/++ 85

Bioles horizont A2 3,90
Poreklo 

ni znano
KGZ Loška zadruga Enplus A2_SI303 8,5/++ 1,01/+ 98,27/++ 631,73/+ 81

Faš Natura 3,08 BIH zatopeldom.com Enplus A2_BA012 7,12/++ 1,06/+ 97,54/++ 671,09/++ 80

Enerles 4,39 Slovenija KGZ Loška zadruga Enplus A2_SI001 7,74/++ 1,01/+ 97,63/++ 672,25/++ 78

N-EKO (Biron) 3,66 Slovenija Kurivoprodaja nima 7,95/++ 0,92/+ 98,38/++ 625/+ 74

Ensa A1 3,65 BIH zatopeldom.com Enplus A1_BA 002 4,37/++ 0,77/+ 98,3/++ 660,86/++ 20

KAKOVOSTNI RAZRED B

Super bober 3,82
Madžar-

ska
zatopeldom.com nima 4,55/++ 0,24/++ 96,97/- 691,33/++ 30

Arboreko A1 3,65 BIH zatopeldom.com Enplus A1_BA004 6,32/++ 0,64/++ 97,22/- 636,53/+ 20

Gatis pelet Premium 4,19 BIH Dom trade Enplus A2_BA006 6,57/++ 1,33/- 97,98/++ 647,76/+ 20

Trgovir 3,23 BIH www.drva.info Enplus A2_BA006 6,69/++ 1,37/- 97,97/++ 637,21/+ 20

* Če izmerjena kakovost ne ustreza tisti, ki je zapisana na embalaži, skupna ocena ne more biti boljša kot »pomanjkljivo«.

 zelo dobro (80 – 100)    dobro (60 – 79)    povprečno (40 – 59)  
 pomanjkljivo (20 – 39)   nezadovoljivo (0 – 19)

 Dobro razmerje kakovost/cena   Zmagovalec testa

Zgornje Bitnje 1
4209 Žabnica (Kranj)

Tel. 04 23 15 700
www.gitas.si

Po dveh letih so na ZPS ponovno izvedli 
test lesnih peletov. Potem ko so predla-
ni ugotovili, da se je kakovost preizku-
šenih peletov v povprečju poslabšala, 
so rezultati letošnjega preizkusa takšni, 
kot so jih vajeni na najrazvitejših trgih. 
Med 25 vzorci so bili sicer štirje, ki niso 
ustrezali označeni kakovosti, nobeden 
od njih pa ni bil neustrezen.
»Razveseljivo je, da je bil pri 16 vzorcih 
na vreči označen kakovostni razred z 
enim od certifikatov proizvajalca (najpo-
gosteje EnPlus, a tudi DIN in S4Q), kljub 
vsemu pa ni šlo povsem gladko. Odkrili 
smo namreč štiri vzorce, ki so na testu 
dosegli slabši rezultat, kot bi ga morali 
glede na certifikat,« je poudaril Boštjan 
Okorn iz Zveze potrošnikov Slovenije in 
dodal: »Kljub temu lahko podamo po-
zitivno splošno oceno. Po testu lesnih 
peletov smo lahko letos prvič res zado-
voljni, saj se v laboratoriju ni znašla niti 
ena vreča z zares slabo vsebino.«
Peč za centralno ali lokalno ogreva-
nje, v kateri bomo kurili pelete, mora 
biti preizkušena kot celota, tudi dozir-
nik in gorilnik. Tiste za centralno ogre-
vanje morajo ustrezati standardu SIST 
EN 303-5, medtem ko za enosobne 
oziroma kaminske peči na pelete velja 
standard SIST EN 14785.  Kakršne koli 
predelave obstoječih oljnih ali drugih 
peči tako, da dodamo gorilnik za pelete, 
se z vidika emisij ne obnesejo.
Na anketo, ki so jo spomladi opravili 
med obiskovalci naše spletne strani, je 
odgovorilo skoraj 500 potrošnikov, ki s 
peleti kurijo v pečeh za centralno ogre-
vanje ali v kaminskih pečeh. Zadnjih je 
manj kot 15 odstotkov. Glede na odgo-
vore je velika večina, skoraj tri četrtine 
anketirancev, začela kuriti s peleti, ker 
so poceni vir za ogrevanje. Pogled na ta-
belo z rezultati še razkrije, da lahko za 
pelete z oceno zelo dobro (95 %) odšte-
jete 3,71 evra/vrečo, celo več ali le ma-
lenkost manj, npr. 3,63 evra/vrečo pa 
za lesne pelete z oceno pomanjkljivo 
(20 %). Potrošnikom zato svetujemo, da 
pri nakupu upoštevajo rezultate testa, ki 
so prosto dostopni, saj bodo lahko izbra-
li kakovostne pelete po dostopni ceni.

Test lesnih peletov: končno spodbudni rezultati
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Cene moramo poiskati sami, prodajalci 
jih niso dolžni sporočati

Gradbeni center Sejateh Ormož
Kontakt: www.sejateh.si  trgovina@sejateh.si   051 250 318

Lesni peleti za kurjavo
Kakovost A1, 100% smreka, 15 kg/vrečo

222,00 €/t
3,33 €/vrečo

Cena vsebuje DDV in velja do odprodaje zalog.

Sejateh, d. o. o. iz Ormoža (Ljutomerska ce-
sta 39) je mlado, ambiciozno podjetje, ki na-
daljuje svoj razvoje iz temeljev predhodnika. 
Glavni cilji so predvsem veleprodaja kakovo-
stnega in cenovno konkurenčnega gradbe-
nega materiala priznanih proizvajalcev na 
trgih Slovenije, Madžarske, Hrvaške in Av-
strije.

O viziji podjetja je v uvodu spregovoril direk-
tor podjetja Sebastjan Šimon: »Vizija pod-
jetja Sejateh, trgovina in storitve d. o. o., je 
postati eden največjih in najugodnejših po-
nudnikov gradbenega materiala za celo Slo-
venijo in širše na področju veleprodaje ter 
za jugovzhodni del Slovenije na področju 
maloprodaje.«

Podjetje visoko med prioritetami poudarja 
skrb za okolje. »To je ena izmed naših najpo-
membnejših vrednot. Naše podjetje je po-
memben člen med proizvajalci gradbenih 
materialov in posamezniki, ki le-te izberejo 
za gradnjo svojega doma, poslovnega ali 
gospodarskega poslopja. Naši kupci zahte-
vajo kakovost, naravne materiale in neopo-
rečnost izdelkov. Zato izbiramo dobavitelje, 
ki pri proizvodnji gradbenega materiala sle-
dijo smernicam skrbi za okolje. Prav tako 
skrbimo za to, da naši materiali prepotu-
jejo čim krajšo razdaljo in tako skrbimo za 
zmanjšanje ogljičnega odtisa,« je povedal 
Šimon.
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Med bogato ponudbo je mogoče zaslediti 
tudi pelete. »Ogrevanje s peleti je že nekaj let 
zelo zanimiva alternativa fosilnim gorivom. 
Ker se naša ponudba nenehno prilagaja po-
trebam kupcev, smo v prodajni asortiment 
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Promocijsko sporočilo

vključili tudi pelete,« pojasnjuje Šimon in
pojasnjuje prednosti ponudbe podjetja Se-
jateh: »Seveda je trg zasičen s ponudbo pe-
letov, ki pa se razlikujejo v kakovosti in ceni.
Pri peletih pa višja cena ne pomeni tudi
boljše kakovosti. Naši peleti so A1-kakovo-
sti, izdelani iz 100 % smrekovega lesa. Goz-
darski inštitut Slovenije, Laboratorij za lesno
biomaso je na podlagi preskusa vsebnosti 
vode, gostote nasutja, mehanske obstojno-
sti ter vsebnosti pepela v skladu z ISO-stan-
dardom SIST EN ISO 17225-2:2014 uvrstil
naše pelete v najvišji kakovostni razred A1.
Tudi cena je nadvse ugodna, prav tako kup-
cem ponujamo brezplačen prevoz na dom
pri nakupu večjih količin.«

"������
��	���
PANTHERM kamini so modularen sistem 
vgradnih litoželeznih kaminov na drva s po-
sebej debelimi stenami. Izdelani so iz ka-
kovostne litine in imajo 7 let garancije. 
Odlikujejo jih trdoživost, izjemno razmerje 
kakovost – cena, enostavno vzdrževanje ter 
izjemna prilagodljivost.

PANTECH EVO kamini so kamini višjega
ranga z bogato serijsko opremo in so pri-
merni za najzahtevnejše uporabnike. So var-
jeni kamini s 5 let garancije. Odlikujejo jih 
visok izkoristek, dolga avtonomija med na-
laganji, popolno izgorevanje in posledično
nizke emisije škodljivih plinov.

PANAQUA toplovodni kamini so izdelani iz 
5 mm kotlovske pločevine. Veliko izmenje-
valnih površin poskrbi za več kot 80 % izko-
ristek. Maksimalno velike steklene površine 
in opcijska vermikulitna obloga pustijo pe-
čat vašemu domu.

Pred začetkom kurilne sezo-
ne morajo tisti, ki svoje domo-
ve ogrevajo s kurilnim oljem, 
dobro proučiti cene in ponud-
be različnih prodajalcev tega 
energenta. Odkar kurilno olje 
sodi med neregulirana tekoča 
goriva, prodajalci niso več dol-
žni sporočati cen vsakih štiri-
najst dni. V praksi to pomeni, 
da lahko cene spreminjajo gle-
de na povpraševanje, zalogo 
ali kakšen drug faktor. 
Cene kurilnega olja se sicer 
med prodajalci ne razlikuje-
jo veliko, razliko v končni ceni 
lahko pričakujete predvsem na 
račun stroška dostave.
Kar nekaj ponudnikov na svo-
jih spletnih straneh ne ponuja 
možnosti informativnega izra-
čuna stroška nakupa kurilne-
ga olja. Izbrali smo nekaj tistih, 
ki to možnost imajo, pri vseh 
smo upoštevali cene, ki so ve-
ljale na dan 5. oktober 2017. 
Najprej smo preverili ponud-
bo bencinskega servisa Žiher 
v Moškanjcih. Za količine do 
vključno 700 litrov cena zna-
ša 0,872 evra za liter, za količi-
ne od 701 do 999 litrov 0,86 € 
za liter, za količine od 1000 do 
1999 litrov 0,859 €/liter, od 
2.000 do 2.999 litrov 0,857 
€ za liter, za količine od 3.000 
litrov dalje pa 0,855 € za liter 
olja. Nakup kurilnega olja je se-

stavljen iz cene goriva in stro-
škov prevoza.
Na spletni strani, kjer ponu-
jajo možnost izračuna cene 
kurilnega olja, smo izbrali ko-
ličino 1.000 litrov. Če olje pla-
čamo takoj, nas bo nakup stal 
859 evrov, če se odločimo za 

plačilo na dvanajst obrokov, 
bomo plačali 907,10 evra. Za 
takojšnje plačilo štejejo go-
tovina, Petrol klub plačilna 
kartica, kreditne in plačilne 
kartice. Pri odloženem plači-
lu na dva obroka s Petrol klub 
plačilno kartico vam ne zara-

čunavajo stroškov financira-
nja. Če boste izbrali obročno 
odplačevanje, se bo cena se-
veda zvišala. Z vsakim večjim 
številom obrokov se pove-
ča tudi efektivna obrestna 
mera. Pri treh obrokih tako 
stroški znašajo 0,96 % kupni-

ne, kar pomeni, da je EOM 
6,02 %.Če boste izbrali nakup 
na šest obrokov, bo strošek 
3,35 % kupnine, oziroma je 
EOM 12,15 %. Pri nakupu na 
dvanajst obrokov je strošek 
5,60 % kupnine, kar pomeni, 
da je EOM 10,75 %. V vsakem 
primeru je treba prvi obrok 
plačati takoj, prodajni pogoji 
in cena pa veljajo na dan do-
bave kurilnega olja. 
Povsem enak je bil tudi izračun 
za nakup tisoč litrov kurilne-
ga olja pri Petrolu. Na dan na-
šega izračuna je znašala cena 
0,83200 €/liter. Kot je razbrati 
na njihovi spletni strani, za pre-
voz za količinski razred do 999 
litrov zaračunajo fiksni znesek 
28 evrov, za količinski razred 
nad 1.000 litrov pa 0,027 €/
liter.
Pri podjetju Logo stane olje, 
če ga naročimo do 999 litrov, 
0,830 € za liter, pri tej količi-
ni za prevoz zaračunajo fiksni 
znesek 21 evrov. Za količine od 
1000 do 1999 litrov je cena 
olja s prevozom 0,847 €/l, za 
količine od 2000 do 2999 li-
trov 0,845 €/l, če bomo kupi-
li več kot 3000 litrov, bo cena 
0,843 €/liter. Tisoč litrov olja 
nas bo pri tem prodajalcu sta-
lo 847 evrov, cene pa veljajo 
za plačilo z gotovino ali kartico 
Maestro.
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Način ogrevanja prilagodimo našim željam, 
potrebam in fi nančnim zmožnostim
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Ob začetku kurilne sezone mar-
sikoga zaboli glava ob misli na 
strošek, ki ga prinaša ogrevanje 
hiše ali stanovanja skozi zimske 
mesece. Takrat je sicer že pre-
pozno za zamenjavo energen-
ta, o tem je treba razmišljati že 
veliko prej. Ogrevalni sistem, ki 
ni gospodaren, je smiselno za-
menjati, saj se investicija na 
račun prihrankov lahko dokaj 
hitro povrne. Odločitev, kateri 
način ogrevanja izbrati, je stvar 
posameznega gospodinjstva, 
saj je odločitev treba sprejeti 
glede na potrebe in naravne da-
nosti posameznega gospodinj-
stva, pa tudi glede na kakovost 
toplotne izolacije stavbe.
Pri nas še vedno prevladujejo 
lesna goriva. V večini so to po-
lena, pa tudi peleti in sekanci. 
Gospodinjstva se odločajo tudi 
za kurilne naprave z obrnjenim 
ognjem, ventilatorjem, lambda 
sondo in hranilnikom toplote.
Ogrevanje na drva je pri nas 
precej priljubljeno. Tehnologi-
ja kotlov na trda goriva je v za-
dnjem času zelo napredovala, 
kar pomeni, da sodobni upli-
njevalni kotli nudijo zelo dobre 
izkoristke. Stanovanjske hiše z 
nizko letno rabo toplotne ener-
gije porabijo med 10.000 in 
15.000 kWh. Pri izbiri drv je 
strošek ob uporabi sodobne 
kurilne naprave na polena oko-
li 300 evrov. Z uporabo toplo-
tne črpalke to ob povprečnem 
grelnem številu 4 pomeni okoli 
4000 kWh električne energije, 
kar znaša 500 evrov.
Vedno bolj priljubljeni posta-
jajo peleti, saj je njihova cena 
zelo ugodna, ogrevalni sistemi 
pa precej enostavni. Ogrevanje 
s peleti zahteva manjšo zače-
tno investicijo, deluje stabilno 
in ni občutljivo na nizke zuna-
nje temperature. Peleti imajo 
različno energijsko vrednost, 
večinoma od 16 do 20 MJ/ki-
logram, oziroma od 4,7 do 5,5 
MWh/tono. Do razlik v energij-
ski vrednosti pride predvsem 
zaradi različnih vrst lesa. Pele-
ti iz lesa iglavcev imajo v pri-
merjavi z listavci višjo kurilno 
oziroma energijsko vrednost 
na kilogram. Iglavci so namreč 
veliko bolj mehki in posledično 
tudi bolj stisljivi. Za peleti osta-
ne izjemno malo pepela – peči 
ni treba čistiti vsak dan, saj je 
zgorevanje skoraj popolno. 
Ogrevanje na pelete je lahko 
popolnoma avtomatizirano, kar 
pomeni, da ogenj ne bo uga-
snil. Večina sistemov ima te-
denske zalogovnike, manjši pa 

lahko tudi dnevne.
V zadnjem času so zelo prilju-
bljeni tudi kamini. Za kurjenje v 
kaminih in pečeh običajno upo-
rabimo drva listavcev oziroma 
trd les, predvsem zaradi njihove 
velike kalorične vrednosti. Naj-
bolj priljubljena so bukova drva, 
ki so zaradi svoje sorazmerno 
tanke skorje dokaj čista. Za ka-
mine si ljudje pogosto pripra-
vijo tudi drva iz breze. Sicer so 
nekoliko manj kalorična, med 
kurjenjem pa manj prasketajo. 
Sodobne kaminske peči so za-
snovane tako, da zrak kroži v 
prostoru med stenami kurišča 
in dodatnim zunanjim obo-
dom. Zaradi omejenega volu-
mna zraka se ta segreje dovolj, 
da je kroženje zraka učinko-
vito in tako pride do hitrega 
ogrevalnega učinka. Izstopna 
temperatura ogrevalnega zra-
ka pri pečeh na drva in pelete 
se običajno giblje med 100 in 
120 °C. Toplozračno ogrevanje 
s kaminom omogoča razpršitev 
toplote v več prostorov. Posta-
vitev tovrstnega sistema je lah-
ko dobrodošla za premostitev 
prehodnih obdobij ob začet-
ku in koncu ogrevalne sezone. 
Tako namreč zmanjšamo stro-
ške ogrevanja celotnega siste-
ma, saj v dneh, ko so zunanje 
temperature še visoke, ni treba 
greti celotnega sistema.
Zemeljski plin je naravni vir 
energije z majhnimi izpusti 
ogljikovega dioksida, prašnih 
delcev in drugih onesnaževal-
cev. Ima visoko kurilno vre-
dnost in izkoristek. Je cenovno 
ugoden vir energije, zaradi pri-
hranka pri ogrevanju pa se 
bodo stroški za investicijo do-
kaj hitro povrnili. Z uporabo ze-
meljskega plina lahko stroške 
ogrevanja zmanjšamo tudi do 
70 odstotkov. Za skladiščenje 
zemeljskega plina gospodinj-
stva ne potrebujejo posebnega 
prostora. Plinska peč zavzema 
malo prostora. Namestimo jo 
lahko v kleti, pritličju ali v man-
sardi – v tem primeru bomo 
privarčevali še pri namestitvi di-
mniške tuljave. Zemeljski plin 
je med cenovno ugodnejšimi 
energenti. Če se odločimo za 
prehod na zemeljski plin, je tre-
ba med stroške prišteti izdatek 
za začetno investicijo, redne 
mesečne stroške za porablje-
no količino plina ter vzdrževal-
ne stroške.
Toplotne črpalke predstavlja-
jo energetsko učinkovit način 
ogrevanja in hlajenja z upora-
bo obnovljivih virov toplote v 

klasičnih energentov. Inverter-
ska klimatska naprava je lah-
ko po mnenju strokovnjakov 
celo učinkovitejša od talnega 
gretja. Klimatska naprava pri 
ogrevanju opravlja tudi filtraci-
jo prašnih delcev v zraku, neka-
teri modeli pa imajo še funkcije 
odstranjevanja neprijetnih vo-
njav ali ionizator. Ventilator bo 
segreti zrak hitro razporedil po 
prostoru, ki bo tako hitreje se-
gret.
V prehodnem obdobju marsik-
do v stanovanje namesti tudi lo-
kalne premične električne peči 
– radiatorske, oljne in druge 
peči ter kaloriferje. Te so običaj-
no izdelane za manjše moči, saj 
jih lahko priključimo v navadno 
vtičnico. Uporabljamo jih torej 
lahko kot dopolnilni ali rezerv-
ni vir ogrevanja. Zaradi majhne 
moči jih ni mogoče uporablja-
ti za stalno ogrevanje, takšno 
ogrevanje pa je lahko tudi pre-
cej drago.
Ob izbiri načina ogrevanja je 
tako treba upoštevati števil-
ne faktorje, predvsem pa želje, 
potrebe in finančne zmožnosti 
družine. Z ekonomskega vidika 
se kombiniranje več sistemov 
ne izplača, saj je investicija v 
tem primeru višja od prihranka, 
različni sistemi pa imajo tudi 
različne stroške vzdrževanja in 
življenjsko dobo. 

naši okolici. Z uporabo toplotne 
črpalke v primerjavi z drugimi 
konvencionalnimi načini ogre-
vanja privarčujemo tudi do 2/3 
stroškov za ogrevanje. Toplo-
tna črpalka za ogrevanje pro-
storov lahko koristi različne vire 
toplote, najbolje pa je izbrati ti-
stega, ki ga imamo na voljo in 
je najprimernejši glede na zah-
teve objekta in naše finančne 
zmožnosti. Vir toplote so lahko 
voda podtalnica, toplota kame-
nin, toplota zemlje okoli stav-
be, toplota zunanjega zraka ali 
toplota odpadnega zraka. Če 
ogrevamo stanovanje ali manj-
šo hišo z minimalno energetsko 
izgubo, je najbolje izbrati toplo-
tno črpalko zrak/voda. Za večje 
objekte in stanovanjske hiše je 
primernejša toplotna črpalka 

zemlja/voda ali voda/voda.
Še vedno je v naši okolici zelo 
pogosto ogrevanje s kurilnim 
oljem. To je sicer zaradi spre-
minjanja cen lahko med manj 
ugodnimi izbirami, a s pravilno 
nastavljenim gorilnikom lahko 
poskrbimo za ekonomično po-
rabo olja, mogoča pa je tudi 
kombinacija z drugimi ener-
genti. Če se odločimo za sistem 
ogrevanja na lahko kurilno olje, 
moramo za to urediti kurilnico 
in prostor za hrambo cisterne s 
kurilnim oljem.
Vedno pogosteje se v gospo-
dinjstvih odločijo tudi za ogre-
vanje bivalnih prostorov s 
klimo. Te so primerne za ogre-
vanje v prehodnih mesecih, ko 
je lahko njihova uporaba cenov-
no veliko ugodnejša od drugih, 



14 PRED KURILNO SEZONO, oglasna priloga Štajerskega tednika
Pr

ed
 k

ur
iln

o 
se

zo
no

, t
or

ek
, 1

0
. o

kt
ob

ra
 2

01
7

Skozi okna, ki slabo tesnijo, nam uide 
veliko energije
Ko se začne obdobje nizkih 
temperatur, je lahko v stanova-
nju zelo neprijetno, če nimamo 
vgrajenih oken, ki dobro tesni-
jo. To ne pomeni, da so okna 
nujno stara, saj so tudi novejša 
okna in vrata lahko slabe izde-
lave ali nestrokovno vgrajena.
Kot pravi Stanko Majcen, di-
rektor družbe Naitors, lahko z 
zamenjavo starih oken, ki ima-
jo navadno zasteklitev, s so-
dobnim in kakovostnim oknom 
ter seveda s kakovostno vgra-
dnjo prihranimo tudi do 15 li-
trov kurilnega olja na kvadratni 
meter oken. ‘’Kakovostna okna 
in vgradnja sta vedno bolj po-
membna faktorja. Trg namreč 
ponuja zelo kakovostna, a tudi 
izjemno nekakovostna okna, ti-
sta manj kakovostna pa so le za 
nekaj odstotkov cenejša od ka-
kovostnih. Zato je pomembno, 
da se pred izbiro izvajalca po-
zanimamo o njegovi proizvo-
dnji, kakšne materiale vgrajuje 
v svoje proizvode, kako dolgo 
je že na trgu, pa tudi o njego-
vih referencah in zadovoljstvu 
strank. Na osnovi teh podatkov 
lahko dokaj hitro ločimo zrno 
od plev. Pomembna sta seveda 
tudi garancija in servis.’’
Zelo pomembna je kakovostna 
vgradnja oken. To pomeni, da 
je okno tako horizontalno kot 
vertikalno pravilno vgrajeno 
in nastavljeno. Če kakovostno 
okno vgradimo nekakovostno, 
to ne bo tesnilo. Pomembna 
je tudi zatesnitev med oknom 
in zidom. Obstajata dva nači-
na montaže: navadna, kjer se 
izvede tesnjenje med oknom 

in zidom samo s purpeno, ter 
RAL-montaža, kjer se izvede še 
dodatno tesnjenje z zunanjim 
in notranjim trakom ali ekspan-
zijskimi trakovi.
Toplotne izgube zunanjih oken 
in vrat nastanejo zaradi preho-
da toplote skozi okno in zaradi 
nenadzorovanega pretoka zra-
ka skozi pripire. Pri tesnjenju 
obstoječih oken lahko pri stro-
ških ogrevanja prihranimo tudi 
do 20 odstotkov toplotne ener-
gije, zato je pri zamenjavi te-
snil pri starih oknih treba tesniti 
predvsem dele, kjer prihaja do 
velikih toplotnih izgub, torej na 
stiku med okvirjem in krilom. 
Pri dvojnih oknih je zatesnjen le 
notranji del okvirja, pri vezanih 

oknih pa del med notranjim de-
lom krila in okenskim okvirjem. 
Dobro je preveriti tudi možnost 
sanacije in popravil obstoječih 
oken. To pomeni, da zamenja-
mo obstoječa tesnila ali pa se 
odločimo za dodatno tesnjenje. 
Strokovnjaki priporočajo sili-
konska tesnila, ki se jih namesti 
v narezan utor. Tovrstna tesnila 
so nameščena brez lepil in ima-
jo življenjsko dobo do deset let.
PVC-okna in vrata zagotavlja-
jo uporabnikom varnostno in 
zvočno izolativnost, obenem 
pa so tudi zelo prožna. Materia-
li so odporni na praske in dolgo 
ohranjajo lep videz. So nezah-
tevna za vgradnjo in obdela-
vo ter odporna proti škodljivim 

jo naša okna in vrata, si lahko 
pomagamo z navadnim plaste-
linom. Na okenski okvir pritisne-
mo plastelin in okno zapremo. 
Če se je plastelin močno splo-
ščil, to pomeni, da okno dobro 
tesni. V nasprotnem primeru 
preverimo debelino plastelina, 
ki pokaže, za koliko milimetrov 
moramo okno še dodatno zate-
sniti. Če želimo izboljšati tesnje-
nje starih oken in vrat, v okvire 
vgradimo tesnila iz silikonske 
gume in s tem zatesnimo pripi-
re. Obenem zmanjšamo toplo-
tne izgube in zaščitimo prostor 
pred vročino, hrupom in pra-
hom.
V vsakem primeru pa je zara-
di čim manjše izgube energije 
zelo pomembno tudi pravilno 
prezračevanje doma. Najhitre-
je prostor prezračimo tako, da 
s široko odprtimi okni za 10–
15 minut ustvarimo prepih. 
Po prhanju ali kuhanju je tre-
ba prostor dodatno prezračiti. 
Med prezračevanjem izklopi-
mo ogrevanje ali hlajenje in ga 
vključimo spet, ko so okna za-
prta.

vremenskim vplivom. Odlikuje-
ta jih trdnost in zanesljivost, saj 
so profili lahko še dodatno oja-
čani.
Če imamo raje naravne materi-
ale, se lahko odločimo za vgra-
dnjo lesenega okna, ki ga na 
zunanji strani varuje profil iz 
aluminija. Takšna okna bodo 
združila toplino lesa, toplotno 
izolacijo, dimenzijsko stabil-
nost, visoko obstojnost, zaščito 
lesa pred UV-žarki ter pojavom 
zmrzali in vročino. Les prepu-
šča zrak v obe smeri in ustvarja 
optimalno mikroklimo v bival-
nem prostoru. Prednost lese-
nih oken je sposobnost delne 
absorpcije vlage v prostoru. 
Pri visoki vlagi namreč materi-
al delno prevzame vlago nase, 
kar se pa ne pozna na obstoj-
nosti. Les ima tudi dobre ele-
ktrostatične lastnosti – se ne 
naelektri, ne privlači in ne zadr-
žuje mikroorganizmov, prahu 
in cvetnega prahu. Tako lesena 
okna pripomorejo k oblikova-
nju antialergijskega bivalnega 
prostora.
Če želimo ugotoviti, kako tesni-



Pliberšek (Nika Strašek je po-
škodovana, sicer bi lahko na-
stopila, Ana Teja Tabor pa je 
ostala tik izven žreba, je 14. na 
lestvici TZS). 

Ptujčanki sta se znašli v is-
tem delu žreba, zato sta se 
med sabo pomerili v polfi nalu. 
Uspešnejša je bila 1. nosilka 
Taja, ki je tudi v fi nalu suvereno 

opravila s tekmico in se veselila 
prestižne turnirske zmage. Na 
vseh treh srečanjih je skupaj 
oddala le 9 iger, od tega 5 pro-
ti Nini. 

Lončaričeva je nastopila tudi 
v konkurenci deklet do 16. leta 
starosti. V soboto je pripravila 
prvo lepo presenečenje, saj je 
ugnala 2. nosilko Aljo Belinger 
(Triglav Kranj). Leto starejšo 
tekmico je ugnala v tesnem ob-
računu v treh nizih in se zaslu-
ženo uvrstila v polfi nale. Do-
bro predstavo je ponovila tudi 
v nedeljskem dopoldanskem 
polfi nalu, kjer je v dveh nizih iz-
ločila še 3. nosilko, Aleo Bubek. 
Tako je v nedeljo popoldan od-
igrala že svoj drugi fi nale v treh 
dneh, tokrat še v starejši kon-
kurenci. Na nasprotni strani 
mreže je stala 1. nosilka Tjaša 
Klevišar, ki je unovčila večjo fi -
zično moč in Tajino utrujenost 
ter je gladko slavila. 

Taja Lončarič je na koncu z 
zmago v U-14 in fi nalom v U-16 
postala najuspešnejša tekmo-
valka letošnjih mastersov.

Arcont Radgona – 
Velika Nedelja 29:32 
(14:15)

RK VELIKA NEDELJA: Zorec 
2, Gašič, Bombek 8, Topolovec, 
Mavrič, Bezjak 2, Prapotnik, 
Bokša, Fekonja, Sok 10, Meško 
2, Hojžar 6, Škrjanec, Lorenčič 
2. Trener: Robi Mesarec.

Gostovanje v Radencih je 
bilo za Velikonedeljčane že 
večkrat doslej najtežje. Po ne-
odločenem izidu proti Pomur-
ju so se v Radence odpravili z 
mešanimi občutki, saj ekipa 
zaradi poškodb še vedno ni 
popolna, Radgončani pa so v 
svoji dvorani vedno zelo moti-
virani.

Po izenačenem začetku je v 
19. minuti prvič prišlo do vroče 
krvi, saj sta bila zaradi prekrška 
nad Petrom Zorcem izključena 
dva igralca, Ivanek pri domačih 
in Zorec pri gostih. Pri odhodu 
na svojo dvominutno kazen 
je Peter Zorec na provokacijo 
domače klopi nekoliko preveč 
razvezal jezik in si prislužil rde-
či karton. Za mnoge prestro-
go, vendar je izključitev enega 
ključnih igralcev gostov dala 
zelenim dodaten motiv.

Takoj na začetku drugega 
dela so gostje zaigrali tako, kot 
so se dogovorili pred tekmo, 
kar je posledično pomenilo 
vodstvo za tri zadetke. Z veliko 
pomočjo domačega vratarja 
Perša, ki je obranil kar tri se-
demmetrovke, sta se ekipi v 
zadnjih 10 minut igre podali z 
zelo dobrim izhodiščem. Uspe-
šnejši so bili gostje in so z za-
detki odličnega Aljaža Soka in 
Gregorja Hojžarja tekmo mirno 

pripeljali do konca in do novih 
točk.

V soboto se prvenstvo nada-
ljuje s 3. krogom, ko Velikone-
deljčani gostijo ekipo Sevnice.

Mokerc-Ig – 
Moškanjci-Gorišnica 
35:26 (16:15)

RD MOŠKANJCI-GORIŠNI-
CA: Mendaš, Šandor 10, N. 
Bedrač 2, Horvat, Arnuš 3, Ve-
senjak 4, Forštnarič, B. Geč 2, 
Ranfl , N. Geč 1, Zorli 3, Toplak, 
Vrbančič 1, B. Bedrač. Trener: 
Jaka Lozinšek.

S prvega letošnjega gosto-
vanja se rokometaši Moškanj-
cev-Gorišnice vračajo z visokim 
porazom. Žal varovancem Jake 
Lozinška ni uspelo ponoviti do-
bre domače predstave proti 
Sevnici, še posebej »kritičen« 
je bil drugi polčas, ko so Štajer-
ci zmogli le enajst zadetkov.

Prvi polčas je bil z vidika ru-
meno-črnih dober. Obramba 
je bila čvrsta, igralci so se dr-
žali dogovorjenega v slačilnici 
in bolj ali manj je bila tekma 
izenačena. Varovanci Jaka 
Lozinška so tudi v nadaljeva-
nje krenili optimistično in si 
želeli dobrega rezultata, na 
krilih razpoloženega Šandor-
ja, ki je skupaj dosegel kar 10 
zadetkov, so v 39. minuti še 
zadnjič na srečanju izenačili 
(19:19). Ekipi Mokerc-Iga je v 
naslednjih petnajstih minutah 
uspelo narediti izjemno serijo 
15:4, igra gostov se je praktič-
no sesula in poti nazaj ni bilo 
več. Štajercem v 2. polčasu ni 
uspevalo praktično nič, bolj 
je šla tekma h koncu, bolj se 
je poznala »kratka klop«, kajti 
rumeno-črni so v Ig odpotovali 
brez Koreza in Ozmeca, kar se 
je seveda poznalo predvsem v 
igri v obrambi. Obenem sta se 
na tekmi poškodovala še Zorli 
in N. Bedrač, kar je strategu 
Lozinšku povzročilo še doda-
tne skrbi.

Poraz proti mladi in poletni 
ekipi Mokerca-Iga seveda ni 
tragičen, saj gre za ekipo, ki 
odkrito goji ambicije po napre-
dovanju v 1. B-ligo. Naslednje 
srečanje bodo rumeno-črni si-
cer odigrali šele čez slaba dva 
tedna doma proti Kronosu, saj 
bodo v 3. krogu prosti. 

2. SRL (m)
REZULTATI 2. KROGA: Mo-

kerc-Ig – Moškanjci-Gorišnica 
35:26, Arcont Radgona – Ve-
lika Nedelja 29:32, Sevnica – 
Kronos 23:20, Alples Železniki 
– Metlika 31:24, Pomurje – Aj-
dovščina 30:25.
1. POMURJE 2 1 1 0 3
2. VELIKA NEDELJA  2 1 1 0 3
3. MOKERC - IG 1 1 0 0 2
4. KRONOS  2 1 0 1 2
5. CERKLJE 1 1 0 0 2
6. AJDOVŠČINA 2 1 0 1 2
7. MOŠKANJCI - GOR. 2 1 0 1 2
8. ALPLES ŽELEZNIKI 2 1 0 1 2
9. SEVNICA 2 1 0 1 2
10. METLIKA 2 0 0 2 0
11. ARCONT RADGONA 2 0 0 2 0

Športno plezanje � 
Svetovni pokal

Garnbretovi peta zmaga, 
Markovičevi polfi nale

Janja Garnbret je zmagovalka tekme 
svetovnega pokala v težavnosti v Wuji-
angu na Kitajskem. 18-letna Korošica je 
bila zanesljiva v vseh treh krogih (kvalifi -
kacije, polfi nale, fi nale), edina je osvojila 

vse štiri smeri do vrha.
Garnbretova je na šesti tekmi svetov-

nega pokala v sezoni zmagala že petič. V 
skupnem seštevku ima že 565 točk, kar 
je 120 točk več od prve zasledovalke Jain 
Kim. 

Na tekmi na Kitajskem je nastopa-
la tudi Ptujčanka Mina Markovič, ki je 
nastop končala v polfi nalu, osvojila je 
končno 10. mesto. V skupnem seštevku 
zaseda 6. mesto. 

Do konca sezone sta še dve tekmi, 

naslednja bo konec tedna na Kitaj-
skem, zadnja pa 11. in 12. novembra v 
Kranju.
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Rokomet � 2. SRL (m)

Z gostovanj z 
različnimi občutki

»Ta teden pričakujem dobre 
novice iz Črne gore, imam do-
ber občutek,« je že v začetku 
prejšnjega tedna dejal ptujski 
teniški trener Zoran Krajnc. 
Občutek ga (tudi tokrat) ni 
prevaral …

Ptujska teniška pravljica je 
pretekli teden dobila kar nekaj 
novih nadaljevanj, zanje so po-
skrbeli Tamara Zidanšek, Filip 
Jeff  Planinšek, Blaž Vidovič, 
Tara Gorinšek, Taja Lončarič 
in Nina Pliberšek. Prva je v 
ponedeljek osvojila profesio-
nalni turnir v Italiji, njeni mlajši 
klubski sotekmovalci pa so v 
nadaljevanju še nekaj mejnikov 
prestavili na višji nivo.

Redko se zgodi, da se v fi na-
lu mednarodnih turnirjev sre-
čata dva predstavnika iste dr-
žave, še veliko, veliko redkeje 
pa se v fi nalu srečata dva pred-
stavnika istega kluba. Prav to 
pa se je zgodilo v Baru v Črni 
gori, kjer sta iz TK Terme Ptuj 
nastopala Filip Jeff  Planinšek 
(2001) in Blaž Vidovič (2002). 
Da bi bilo zadovoljstvo med 
ptujskimi teniškimi zanesenja-
ki še večje, sta do tega dosež-
ka oba prišla iz – kvalifi kacij! 
Za »ptujski« fi nale sta tako 
nanizala vsak po šest zmag … 

Pot še zdaleč ni bila lahka, 
kar je še posebej v polfi nalu 
občutil 15-letni Blaž. Dve leti 
starejši Patrik Stepanić je na-
mreč imel v 3. nizu že dve za-
ključni žogi za zmago (3:5), a 
ju je ubranil in se po preobra-
tu veselil svojega največjega 
uspeha doslej – uvrstitve v fi -
nale mladinskega ITF-turnirja 
5. ranga. 

»Naša igralca sta si v nedelj-
skem fi nalu v nekaterih toč-
kah izmenjala številne težke 
udarce, njuna igra je bila res 
na visokem nivoju za mladinski 
tenis tega ranga. Na koncu se 
je sicer zmage veselil Filip, a si 
za prikazano čestitke zaslužita 
oba. Po mnenju vseh prisotnih 
je bil to daleč najboljši obračun 
celotnega turnirja, na kar sem 
še posebej ponosen,« je dejal 
njun trener Luka Hazdovac. 

Za Planinška je bila to druga 
zaporedna turnirska zmaga, do 
obeh je prišel preko kvalifi kacij. 
Njegova serija tako šteje že za-
vidljivih 15 zaporednih zmag!

Planinšek in Vidovič sta moči 
združila tudi med dvojicami in 
dosegla uvrstitev v četrtfi nale. 

Izločila sta ju kasnejša zmago-
valca turnirja, 1. nosilca Vanja 
Dobrinjac (Srbija) in Mile Matić 
(Hrvaška). 

V dekliškem delu turnirja se 
je izkazala še ena predstavnica 
TK Terme Ptuj Tara Gorinšek. 
15-letnica je sploh prvič uspe-
šno preskočila kvalifi kacije 
mladinskih ITF-turnirjev, nato 
pa uspeh nadgradila še z zma-
go v 1. krogu glavnega turnirja. 
S tem je vknjižila prve točke za 
mladinsko ITF-lestvico. Tudi 
Tara si je med dvojicami – sku-
paj z Nizozemko Vanjo Gudelj – 
priigrala uvrstitev v četrtfi nale.

Lončaričeva 
najuspešnejša 
udeleženka mastersov

TK Otočec ob koncu sezo-
ne tradicionalno organizira 
zaključne masterse najboljših 
12 igralcev in igralk iz vseh ja-
kostnih lestvic TZS. V kategori-
jah članov in mladincev je bila 
udeležba dokaj skromna, saj 
najboljši nastopajo na med-
narodnih turnirjih, v mlajših 
kategorijah pa je glede tega 
veliko bolje. Če bi tekmovalna 
komisija dopustila igranje tudi 
tistim, ki so do pričetka turnirja 
izpadli na mednarodnih turnir-
jih (npr. Tari Gorinšek), bi lahko 
bilo še boljše …

V konkurenci deklet U-14 je 
imel TK Terme Ptuj dve pred-
stavnici, Tajo Lončarič in Nino 

Tenis � Mladinski ITF-turnir, Masters na Otočcu

V Črni gori iz kvalifi kacij do ptujskega 
fi nala, Lončaričeva blestela na Otočcu

Mladinski ITF-turnir, Bar 
(Črna gora), rezultati, 
fantje:

1. krog: Planinšek – Jankolo-
vski (Makedonija) 6:0, 6:3, Vi-
dovič – Andonov (Makedonija) 
6:2, 6:3;

2. krog: Planinšek – Misolić 
(Avstrija, 5.) 7:5, 6:3, Vidovič – 
Janković (Srbija) 6:2, 6:3;

četrtfi nale: Planinšek – Hor-
vat (Hrvaška) 6:4, 6:3, Vidovič 
– Matič (Hrvaška, 4.) 6:2, 6:2;

polfi nale: Planinšek – Miliče-
vić (Srbija), 5:7, 6:0 – predaja, 
Vidovič – Stepanić (Hrvaška) 
5:7, 6:4, 7:5;

fi nale: Planinšek – Vidovič 
6:4, 5:7, 6:3. 

dekleta:
1. krog: Gorinšek – Velkoska 

(Makedonija) 6:3, 6:2;
2. krog: Gorinšek – Nikitina 

(Rusija, 3.) 4:6, 3:6.

Masters na Otočcu, 
rezultati:

dekleta U-14: 
četrtfi nale: Lončarič (1.) – 

Bečirović (TK SB) 6:1, 6:0, Pli-
beršek (3.) – Drame (ŽTK Ma-
ribor) 6:3, 6:4;

polfi nale: Lončarič (1.) – Pli-
beršek (3.) 6:2, 6:3;

fi nale: Lončarič (1.) – Rebec 
(TC Ljubljana) 6:2, 6:1. 

Dekleta U-16:
1. krog: Lončarič – Božičnik 

(Maja) 6:2, 6:4;
četrtfi nale: Lončarič – Belin-

ger (Triglav, 2.) 6:4, 2:6, 7:5;
polfi nale: Lončarič – Bubek 

(Nova Gorica, 3.) 6:4, 7:5;
fi nale: Lončarič – Klevišar 

(Triglav, 1.) 1:6, 2:6.

Svetovni pokal, 
skupni vrstni red: 
1. Janja Garnbret Slovenija 565
2. Jain Kim J. Koreja 445
3. Anak Verhoeven Belgija 344
4. Jessica Pilz Avstrija 319
5. Julia Chanourdie Francija 307
6. Mina Markovič Slovenija 212

Filip Jeff Planinšek in Blaž Vidovič (v sredini je Toni Hazdovac, 
ki ju je spremljal na turnirju) sta na turnirju v Baru dosegla 
redko viden uspeh: iz kvalifi kacij sta se uvrstila v fi nale. 

Taja Lončarič (TK Terme Ptuj) je osvojila zaključni masters 
deklet do 14. leta starosti.



REZULTATI 2. KROGA: KMN 
Velike Lašče – KMN Tomaž 
Šic Bar 5:2 (0:1), Gorica Fut-
sal – FSK Stripy 3:2 (1:2), KMN 
Miklavž TBS Team24 – FC Hiša 
Daril Ptuj 4:5 (0:3), Dlan Loga-
tec – FK Kebelj 1:2 (0:0), Mlinše 
– ŠD Extrem 1:1 (0:0).
1. VELIKE LAŠČE 2 2 0 0 9:5 6
2. GORICA FUTSAL 2 2 0 0 6:4 6
3. FK KEBELJ 2 2 0 0 5:3 6
4. FSK STRIPY 2 1 0 1 9:6 3
5. DLAN LOGATEC 2 1 0 1 7:4 3
6. HIŠA DARIL PTUJ 2 1 0 1 7:10 3
7. MLINŠE 2 0 1 1 4:5 1
8. EXTREM 2 0 1 1 3:4 1
9. TOMAŽ ŠIC BAR 2 0 0 2 4:8 0
10. KMN MIKLAVŽ  2 0 0 2 7:12 0

VELIKE LAŠČE – TOMAŽ 
ŠIC BAR 5:2 (0:1)

STRELCI: 0:1 U. Goričan (6.), 
1:1 Erčulj (24.), 2:1 Erčulj (25.), 
3:1 Erčulj (35.), 3:2 Belšak (36.), 
4:2 Pečnik (36.), 5:2 Pečnik 
(40.).

TOMAŽ ŠIC BAR: Kozar, 
Školiber, U. Goričan, Kovačec, 
Gašparič, D. Goričan, Kociper, 
Matjašič, Belšak, Krajnc. Tre-
ner: Bojan Cunk.

Ekipa Tomaž ŠIC bar je tudi 
v 2. krogu zabeležila poraz. Po 

domačem porazu proti Gorici 
(2:3) so tokrat Prleki klonili v 
Velikih Laščah (2:5). Na tokra-
tni tekmi trener Tomaža ŠIC 
bara Bojan Cunk ni mogel ra-
čunati na vratarja Miho Prijola 
ter igralce Dejana Žnidariča, 
Gregorja Miklašiča, Klemna 
Vrbnjaka in Žigo Šumaka, po 
odsluženi kazni pa se je v mo-
štvo vrnil Domen Školiber. 

V prvem polčasu je slabih 
100 gledalcev videlo le en za-
detek. V 6. minuti je prleško 
ekipo v vodstvo popeljal Ur-
ban Goričan. V nadaljevanju 
tekme je bilo vse v znamenju 
gostiteljev. Najprej je bil strel-
sko razpoložen David Erčulj, 
ki je v dobrih desetih minutah 
dosegel klasični hat-trick (3:1). 
Nekaj upanja je gostom vlil Ke-
vin Belšak, ki je znižal vodstvo 
domačih (3:2), ki pa so že iz na-
slednjega napada po prejetem 
zadetku znova zadeli (4:2) in 
odločili tekmo.

Tomaž ŠIC bar bo prvenstvo 
nadaljeval ta petek, ko bo v 
Ljutomeru gostil Mlinše, ki jih 
vodi nekdanji odličen futsaler 
Zoran Tesko.

MIKLAVŽ TBS TEAM24 – 
FC HIŠA DARIL PTUJ 
4:5 (0:3)

STRELCI: 0:1 Pihler (2.), 0:2 
Pihler (13.), 0:3 Pihler (20.), 1:3 
Valenti (33.), 1:4 Kotnik (35.), 
1:5 Kotnik (37.), 2:5 Vočanec 
(38.), 3:5 Antolin (38.), 4:5 
Brunšek (40., z 10 m). 

FC HIŠA DARIL PTUJ: Venek, 
Pajek, Zupanič, Fras, Vršič, Pi-
hler, Kotnik, Murko, Ramadani, 

Pajnkiher, Kalteneker, Letonja, 
Mežnarc. Trener: Dejan Kraut.

Varovanci trenerja Dejana 
Krauta so v Mariboru velik ko-
rak k zmagi storili v 1. polčasu, 
ko je Thomas Pihler zadel tri-
krat. V 2. polčasu je za visoko 
vodstvo 1:5 z dvema zadetko-
ma poskrbel še Timotej Kotnik 
in tekma je bila praktično od-
ločena. Domačini so v zadnjih 
treh minutah poraz ublažili, a 
jim do popolnega preobrata ni 
uspelo.

V petek Ptujčani na doma-
čem parketu gostijo ekipo Go-
rica Futsal. 

šlo najverjetneje za kompen-
ziranje. Po znižanju izida pa se 
je glavni akter tekme sodnik 
Gornjak osmešil še enkrat in na 
drugi strani »podaril« kazenski 
strel še Dravogradu, ki je to iz-
koristil za vodstvo 3:1. Gostje 
se niso več pobrali, do konca 
tekme so prejeli še en gol in 
kljub dobri predstavi visoko 
klonili. 

Črn madež na samo dogaja-
nje na zelenici ostaja. Škoda, 
da je vrnitev enega izmed le-
gendarnih slovenskih nogo-
metašev zaznamovalo takšno 
dogajanje predvsem v škodo 
Vidma, kar so po tekmi pri-
znali tudi domačini na čelu s 
trenerjem Markom Pšenični-
kom. 

Priložnost za nove točke bo 
že naslednjo nedeljo, ko bodo 
varovanci Primoža Goršeta 
doma gostili ekipo Šmarja pri 
Jelšah.

Superliga: Krog 
presenečenj, Murat 
neustavljiv

REZULTATI 7. KROGA:
Bukovci – Gerečja vas 1:3 

(0:1); strelci: 0:1 Hertiš (6.), 1:1 
Antolič (46.), 1:2 Lončarič (58.), 
1:3 Požegar (93.);

Apače – Središče ob Dravi 
0:2 (0:0); strelca: 0:1 Borko 
(54.), 0:2 Štamberger (87.);

Markovci – Cirkulane 1:4 
(0:1); strelci: 0:1 Arsič (3.), 0:2  
Murat (50.), 0:3 Murat (65.), 
0:4 Murat (67.), 1:4 Mlinarič 
(76.);

Pragersko – Stojnci 1:3 (0:0); 
strelci: 0:1 Starčič (52.), 0:2 
Kokot (56.), 0:3 Starčič (62.), 
1:3 Hajnc (80.);

Hajdina – Podvinci 2:1 (0:1): 
strelci: 0:1 Zagoršek (30.), 1:1 
Simonič (82.), 2:1 Prelog (90.). 
1. CIRKULANE 7 5 1 1 16:6 16
2. STOJNCI 7 5 1 1 14:5 16
3. GEREČJA VAS 7 4 1 2 13:10 13
4. BUKOVCI 7 2 4 1 14:11 10
5. APAČE 7 3 1 3 15:14 10
6. SREDIŠČE 7 3 0 4 9:15 9
7. PODVINCI 7 2 2 3 10:8 8
8. HAJDINA 7 2 2 3 11:16 8
9. MARKOVCI 7 2 1 4 12:16 7
10. PRAGERSKO 7 0 1 6 10:23 1

Sedmi krog Superlige lahko 
brez težav razglasimo za krog 
presenečenj. 

Kljub temu da so lanski pr-
vaki Superlige, je le malokdo 
pričakoval, da lahko Gerečja 
vas v gosteh ukani Bukovce. 
To se je naposled tudi zgodilo, 
vijoličasti so slavili z 1:3. Prav 
tako presenetljivo so klonile 
Apače, od katerih je bilo bol-
jše Središče ob Dravi. Gostje 
so pretili predvsem iz protina-

3. SNL sever
REZULTATI 7. KROGA: Zre-

če – Pohorje 7:0 (2:0), AjDAS 
Lenart – Mons Claudius 3:0 
(2:0), Dravograd Avto Grubel-
nik – Videm 4:1 (2:1), Šmarje pri 
Jelšah – Kety EMMI Bistrica 2:2 
(0:0), Tehnotim Pesnica – Fosi-
lum Šentjur 4:0 (1:0), S.Rojko 
Dobrovce – Dravinja 0:1 (0:0), 
Šampion – Korotan Prevalje 
1:0 (0:0).
1. DRAVOGRAD 7 6 1 0 22:5 19
2. ŠAMPION 8 5 2 1 23:7 17
3. TEHNO. PESNICA 8 5 1 2 14:6 16
4. DRAVINJA 7 4 3 0 13:5 15
5. KETY E. BISTRICA 8 4 2 2 13:9 14
6. ZREČE 8 4 1 3 21:9 13
7. MONS CLAUDIUS 8 4 1 3 12:15 13
8. VIDEM 8 3 1 4 11:17 10
9. ŠMARJE PRI JEL. 8 3 1 4 8:18 10
10. AJDAS LENART 8 3 0 5 11:17 9
11. POHORJE 8 2 1 5 10:18 7
12. FOSIL. ŠENTJUR 8 2 0 6 10:22 6
13. KOR. PREVALJE 8 1 1 6 8:17 4
14. S.R. DOBROVCE 8 1 1 6 7:18 4

DRAVOGRAD AVTO 
GRUBELNIK – VIDEM 4:1 
(2:0)

STRELCI: 1:0 Čede (27.), 2:0 
Čede (39.), 2:1 Božak (63., z 11 
m), 3:1 Rogina (65, z 11 m), 4:1 
Kogelnik (75.)

VIDEM: Kozel, Lončarič, 
Koren, Lah (od 76. Murko), 
Kostanjevec, Cafuta, Plajnšek 
(od 82. Kovačič), Bračič (od 46. 
Cesar), Tement, Božak, Krajnc. 
Trener: Primož Gorše.

Težko pričakovana vrnitev 
nekdanjega reprezentanta 
Roberta Korena v ekipo ma-
tičnega kluba je v Dravograd 

v soboto popoldne privabila 
lepo število ljubiteljev nogo-
meta. Ti so lahko pozdravili 
svojega heroja, ki se je vrnil iz 
nogometnega pokoja, dobro 
predstavo obeh ekip, na žalost 
pa tudi sojenje, ki se je sprevr-
glo v pravo burlesko in ne kori-
sti nikomur.

Videm je na koncu doživel 
prepričljiv poraz, čeprav bi 
si glede na prikazano gostje 
zaslužili kaj več. Še dolgo jih 
bo namreč bolela situacija pri 
minimalnem vodstvu Dravo-
grada 1:0, ko je Krajnc sam pro-
diral proti golu, obramba do-
mačinov ga je zaustavila z evi-
dentnim prekrškom, kar bi po 
vseh pravilih moralo pomeniti 
enajstmetrovko in rdeč karton 
za enega domačih branilcev, a 
to žal ni bilo dovolj očitno za v 
soboto zelo slabega sodnika 
Gornjaka. Kot se je izkazalo na 
koncu, je bil to ključni trenutek 
tekme.

Rumeno-zeleni so se na Ko-
roškem predstavili v obetavni 
podobi (sicer brez Krušiča, 
Hliša, Kmetca, Murića in An-
tolića), bili vsaj enakovredni 
domačinom, a po odbitku so 
povedli Dravograjčani, ki so 
po že omenjenem dogodku ob 
koncu polčasa vodstvo še po-
višali. Gostje so v nadaljevanje 
krenili še odločneje, spet pa je 
na sceno stopil glavni sodnik 
tekme, ki je najprej pokazal 
na enajstmetrovko za Videm, 
čeprav je bil tudi ta dogodek 
– milo rečeno – sporen in je 
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Nogomet � 3. SNL sever, lige MNZ Ptuj

Videm ob vrnitvi Roberta 
Korena doživel sodniško farso

Foto: Črtomir Goznik

Matej Murat (Cirkulane, modri dres) je dosegel drugi zaporedni hat-trick.

padov in iz dveh tudi zadeli. 
V končnici srečanja je slavila 
tudi Hajdina, ki je po preobratu 
premagala ekipo Podvincev, ki 
je pred tekmo veljala za favor-
ite. 

Cirkulane so še naprej na 
vrhu, tokrat so bili njihove 
»žrtve« Markovčani. Spet je 
blestel Murat s tremi zadetki, 
kar ga je izstrelilo na sam vrh 
lestvice strelcev – doslej jih je 
dosegel že osem. Takoj za »Va-
režani« so na lestvici Stojnčani, 
ki tokrat v gosteh niso imeli no-
benih težav z zadnjeuvrščeno 
ekipo Pragerskega.

1. liga MNZ Ptuj: trikrat 
1:1, Skorba neustavljiva

REZULTATI 7. KROGA: Pol-
skava avtop. Grobelnik – Or-
mož 1:2 (1:2), Skorba – Dornava 
1:0 (0:0), Podlehnik – Rogozni-
ca 1:1 (1:0), Gorišnica – Grajena 
1:1 (1:1), Boč Poljčane – Tržec 1:1 
(1:0).
1. SKORBA 7 7 0 0 23:12 21
2. GRAJENA 7 5 1 1 25:14 16
3. BOČ POLJČANE 7 4 1 2 17:10 13
4. PODLEHNIK 7 3 1 3 17:14 10
5. DORNAVA 7 3 1 3 9:12 10
6. TRŽEC 7 2 1 4 12:16 7
7. ROGOZNICA 7 3 2 2 17:9 5
8. GORIŠNICA 7 1 2 4 13:17 5
9. ORMOŽ 7 1 1 5 9:20 4
10. POLSKAVA 7 1 0 6 7:25 3

2. liga MNZ Ptuj: 
Majšperk iz Makol s pol 
ducata zadetkov

REZULTATI 6. KROGA: Haj-
doše – Oplotnica 1:0 (0:0), Ma-
kole Bar Miha – Majšperk Pi-
cerija Špajza 6:0 (1:0), Zgornja 
Polskava – Lovrenc 5:2 (4:0), 
Leskovec – Slovenja vas 4:0 
(2:0). Prosta je bila ekipa Zavrč. 

1. ZAVRČ 5 5 0 0 27:3 15
2. LESKOVEC 5 4 0 1 13:9 12
3. MAKOLE B. MIHA 5 3 1 1 16:9 10
4. ZG. POLSKAVA 5 3 1 1 18:12 10
5. HAJDOŠE 6 3 0 3 14:13 9
6. LOVRENC 6 2 1 3 10:15 7
7. SLOVENJA VAS 6 1 0 5 7:21 3
8. OPLOTNICA 5 0 2 3 6:11 2
9. MAJŠPERK ŠPAJZA 5 0 1 4 3:21 -5

Veteranske lige MNZ 
Ptuj: Videm in Ormož 
remizirala, Hajdina 
ugnala Skorbo

VETERANI 35 VZHOD
REZULTATI 6. KROGA: Pod-

vinci – Dornava 6:3, Markovci 
– Gorišnica 0:4, Borovci – Pod-
lehnik 0:2, Grajena – Tržec 7:1. 
1. PODVINCI 6 6 0 0 28:7 18
2. GORIŠNICA 6 4 1 1 20:9 13
3. GRAJENA 6 3 0 3 17:11 9
4. DORNAVA 6 3 0 3 10:12 9
5. PODLEHNIK 6 2 2 2 10:7 8
6. MARKOVCI 6 2 0 4 10:20 6
7. BOROVCI 6 1 1 4 4:18 4
8. TRŽEC  6 0 2 4 6:21 2

VETERANI 35 ZAHOD
REZULTATI 6. KROGA: Gere-

čja vas – Leskovec 1:0, Hajdina 
– Skorba 6:2, Lovrenc – Spo-
dnja Polskava 1:0.
1. HAJDINA 6 5 0 1 27:12 15
2. GEREČJA VAS 6 3 2 1 9:7 11
3. SKORBA 5 3 1 1 17:16 10
4. LOVRENC 6 2 1 3 6:7 7
5. LESKOVEC 6 1 1 4 5:10 4
6. SP. POLSKAVA 5 0 1 4 1:13 1

VETERANI 40
REZULTATI 6. KROGA: Vi-

dem – Ormož 2:2, Majšperk – 
Zgornja Polskava 3:3, Hajdoše 
veterani – Pohorje Oplotnica. 
1. ORMOŽ 6 3 2 1 19:12 11
2. VIDEM 6 3 2 1 17:12 11
3. HAJDOŠE VETER. 5 3 0 2 10:14 9
4. ZG. POLSKAVA 6 2 2 2 16:16 7
5. POH. OPLOTNICA 5 1 1 3 4:10 4
6. MAJŠPERK 6 1 1 4 16:18 3

Foto: Črtomir Goznik

Thomas Pihler je za FC Hiša daril Ptuj dosegel tri zadetke, dva 
je prispeval Timotej Kotnik (na fotografi ji).

Futsal � 2. SFL

Prleki in Ptujčani različne volje

Planinski izlet po E7, OPP in SGPP s 
kostanjevim piknikom

Nedelja, 15. oktober 2017
Ptujski planinci vas tokrat vabimo na jesenski izlet po 

Slovenjegoriški in Ormoški planinski poti ter delu E7. Poleg 
prijetne hoje, med katero bomo nabrali kostanje, bomo 
naš izlet popestrili z ogledom železniškega muzeja Na sta-
nici v Osluševcih in s kostanjevim piknikom na Polenšaku. 

Udeleženci izleta se zberemo v nedeljo, 15. oktobra, ob 
7.45 na ŽP Ptuj, odhod vlaka ob 8.01 (možnost odhoda iz 
ž.p. Kidričevo ob 7.48 in Hajdina ob 7.57) od koder se bomo 
popeljali do Osluševcev. Strošek izleta znaša 6 evrov. Pri-
jave z vplačili sprejemamo do torka, 10. oktobra, v pisarni 
PD Ptuj, Dravska ulica 18, Ptuj. Priporočamo plačilo preko 
TRR PD Ptuj. Vodil bo Uroš Vidovič s sovodniki.

Planinski kotiček



Letošnji pridelek je bil skro-
mnejši kot v prejšnjih letih zaradi 
pozebe in suše, oskrbniku (vi-
ničarju) Simonu Toplaku pa gre 
zahvala, da so odrezali zdrave, 
velike grozde, skupaj 42 ali polo-
vico manj kot v letu 2016, ko jih 
je bilo 84, še leto prej pa kar 116. 
Štirje trgači: župan Alojz Kaučič, 
oskrbnik Simon Toplak, predse-
dnik društva vinogradnikov in 
sadjarjev Juršinci Alojz Herga 
ter tajnik društva Simon Vršič so 
trgatev opravili ekspresno; v do-

brih petih minutah je bil pridelek 
v puti putarja Vladimirja Toša. Z 
letošnjim pridelkom bo kletaril 
Klemen Vršič. Prvič ga bodo nato-
čili na letošnjem občnem zboru. 

Žametno črnino so v Juršincih 
posadili leta 2005, ob 100-letnici 
trsničarske zadruge Juršinci. Od 
prve trgatve je minilo deset let. 
Pridelek 2017 je sicer skromnejši 
kot prejšnja leta, a bo po pred-
videvanjih kakovosten. Izpod 
preše je priteklo 8 litrov mošta, 
sladkorne stopnje 16,7. 

Za prijetne trenutke je na le-
tošnji juršinski trgatvi modre 
kavčine poskrbela izjemna mla-
da harmonikarica Julija Toplak s 
Kukave, letošnja absolutna zma-
govalka mednarodnega Grand 
prixa harmonikarjev v Portorožu 
in nosilka zlatega odličja z leto-
šnjega državnega tekmovanja v 
diatonični harmoniki v Ljubečni 
ter prejemnica dveh Avsenikovih 
zlatih priznanj in enega srebrne-
ga.

Ljudje in dogodki   17torek � 10. oktobra 2017

Foto: MG

Z juršinske trgatve modre kavčine, potomke najstarejše trte na svetu. Letos je dozorelo 42 grozdov, lani 
jih je bilo 84.

Juršinci � Trgatev potomke najstarejše trte na svetu

Skromen, a kakovosten pridelek
Pri večnamenskem kulturnem centru dr. Antona Slodnjaka Juršinci je 6. oktobra po-
tekala tradicionalna trgatev modre kavčine, potomke najstarejše trte na svetu. Nanjo 
so povabili člani Društva vinogradnikov in sadjarjev Juršinci, ki se že pripravljajo na 
slavje ob 10-letnici svojega delovanja v letu 2018, je povedal predsednik Alojz Herga. 

Podjetje Apollo, d. o. o., je v 
sodelovanju s podjetjem Pikapo-
ka, d. o. o., poskrbelo, da bo do-
jenje mamic v ptujskem parku 
udobnejše in prijetnejše. Potem 
ko so 2. avgusta letos Živalskemu 
vrtu Ljubljana donirali prvo klop-
co, 1. oktobra letos pa Arboretu-
mu Volčji Potok drugo, so si kot 
tretje mesto za donacijo izbrali 
ravno Ptuj. V petek dopoldan so 
namenu predali posebno MAM 
klopco za dojenje in previjanje. »S 
postavitvijo tretje MAM klopce 
za dojenje in previjanje podjetje 
Apollo, d. o. o., uspešno uresni-
čuje zastavljeni projekt, katerega 
namen je spodbujanje dojenja na 
javnih mestih kot nekaj povsem 
naravnega in dragocenega tako 
za zdravje dojenčka kot tudi do-
ječe mame. Osnovni namen pro-
jekta je spodbujanje dojenja kot 
najbolj zdravega in najboljšega 
načina hranjenja dojenčka, zlasti 

v prvih mesecih življenja. Dajemo 
podporo in motivacijo mamicam, 
spremeniti pa želimo tudi sploš-
no razmišljanje ljudi, da dojenje 
sprejmejo kot nekaj povsem 
običajnega. Če bomo to dosegli, 
bo naš cilj izpolnjen,‘‘ je na pre-
daji dejala predstavnica podjetja 

Apollo, d. o. o., Brigita Glažar. Za 
donacijo sta se podjetju zahvalila 
podžupan Mestne občine Ptuj 
Gorazd Orešek in predstojnik Gi-
nekološko-porodniškega oddel-
ka Splošne bolnišnice Ptuj Saša 
Djukanovič.

Ptuj � Klopca za dojenje

V mestnem parku bo previjanje 
in dojenje udobnejše
Ob tednu dojenja je bila v petek v uporabo predana že tretja klopca za dojenje in 
previjanje. Postavljena je v ptujskem mestnem parku in je v prvi vrsti namenjena 
mamicam in dojenčkom. 

Foto: ČG

V petek je bila donacija predana namenu. Najbolj so se je seveda 
razveselile mamice z dojenčki.

Stoperški dom krajanov so 
zgradili leta 1981. Anton Galun, ki 
je bil takrat predsednik Krajevne 
skupnosti Stoperce, je spomnil: 
»Dom, ki je svojemu namenu 
služil 36 let, smo krajani zgradili 
predvsem z lastnoročnim pro-
stovoljnim delom. Skupaj je bilo 
v ta objekt vloženih okoli 9.000 
delovnih ur.« Po dveh desetletjih 
je dom krajanov dočakal delno 
obnovo dvorane in kuhinje, zdaj 
pa popolno prenovo in dozidavo.

Zamenjali so stavbno pohištvo 
in salonitno streho objekta, name-
stili izolacijsko fasado, dozidali in 
preuredili vhod v dvorano, ogre-
vanje uredili na lesno biomaso, 
uredili prezračevanje, preuredili 
vse spodnje prostore, sanitarije 
in kuhinjo, poskrbeli so tudi za av-
diovizualno opremo in novo pohi-
štvo. Projektno dokumentacijo so 
izdelali v ptujskem podjetju TMD 
Invest, dela je izvedlo podjetje 
GP Project Ing, prav tako s Ptuja. 
Prenova se je začela letos spo-

mladi, investicijo, vredno 431.500 
evrov, je v celoti plačala Občina 
Majšperk.

Županja majšperške občine 
Darinka Fakin je povedala, da so 
o potrebni prenovi in energetski 
sanaciji stoperškega doma kra-
janov pričeli razmišljati že pred 

kakim letom, sledilo pa je veliko 
usklajevanj in seveda dela. Za-
hvalila se je vsem, ki so pri tem 
kakorkoli sodelovali, krajanom 
pa dejala: »Tukaj živite ljudje, ki 
sta vam kultura in delo v društvih 
del vsakdana, del vašega življenja. 
Hvala vam za to.« Predsednik Kra-

Majšperk � Odprtje prenovljenega Doma krajanov Stoperce

V Stopercah kar trojno veselje
V Stopercah so prejšnji konec tedna odprli obnovljen dom krajanov, širši javnosti pa prvič pokazali tudi razstavni 
prostor zgodovinske gasilske opreme Prostovoljnega gasilskega društva Stoperce in kamnito skulpturo Francija 
Černelča Stope.

Foto: EM

Ob odprtju prenovljenega Doma krajanov Stoperce so pripravili slovesnost z blagoslovom, kulturnim pro-
gramom in pogostitvijo.

predstavniki: Kulturno-prosvetno 
društvo (KPD) Stoperce, Društvo 
gospodinj Stoperce, Združenje 
rejcev plemenskih telic Stoperce, 
Lovska družina Stoperce, Planin-
sko društvo Donačka gora Sto-
perce, Športno društvo Stoperce, 
Krajevna organizacija Rdečega 
križa Stoperce in Društvo upoko-
jencev Stoperce, seveda pa tudi 
predsednik krajevne skupnosti, ki 
je obenem upravljavec doma.

Nove pridobitve je blagoslovil 
župnik Ciril Čuš, učenci podružnič-
ne osnovne šole Stoperce in člani 
KPD Stoperce so otvoritveno slo-
vesnost popestrili z bogatim kul-
turnim programom. V Stopercah 
so s fotografi jami in video posnet-
ki poskrbeli še, da bodo tudi nasle-
dnji rodovi vedeli, kaj se je godilo 
daljnega leta 2017 …

Motorna brizgalna še vedno 
deluje brezhibno

Ob stoperškem domu krajanov in gasilskem domu so uredili 
razstavni prostor z zgodovinsko gasilsko opremo. Predsednik Pro-
stovoljnega gasilskega društva Stoperce Adolf Kopše je pojasnil: 
»Razstavili smo motorno brizgalno iz leta 1942, ki jo je v Stoperce 
pripeljala nemška okupacijska oblast. V operativni uporabi je bila 
vse do leta 1995, ko jo je nadomestila nova motorna brizgalna, še 
vedno pa deluje brezhibno.« Drugi eksponat je vprežni gasilski 
voz, kupljen sredi prejšnjega stoletja. »Služil je do leta 1971, ko so 
v društvu kupili prvo motorno vozilo,« je povedal Kopše.

Prva skulptura v kraju
Na 15. mednarodnem kiparskem simpoziju Forma viva v 

Makolah je Franci Černelč iz Hrastja pri Bistrici ob Sotli izdelal 
skulpturo Stope. Podoba moža z leseno pripravo za odstranjeva-
nje ovoja žit bo Stoperce, ki so ime dobile prav po stopah, krasila 
za vedno. Umetnik je pojasnil: »Skulptura je sestavljena iz dveh 
velikih kamnov, skupaj sta visoka skoraj tri metre. Poskušal sem 
doseči, da fi gura ne bi delovala kot nek posameznik, temveč kot 
podoba življenja.«

Foto: EM

načrtovanega, in več, kot smo 
pričakovali.« Stoperce slovijo po 
izjemno pestrem in medgeneracij-
skem društvenem življenju. Ključe 
prenovljenih prostorov so tako 
prejela številna društva oz. njihovi 

jevne skupnosti Stoperce Peter 
Kitak je dodal: »Veseli smo, da je 
urejenega več, kot je bilo prvotno 



Za sajenje česna 
je še prezgodaj, a 
pripravite se lahko

Letošnja jesen je po nekaj letih 
spet taka, kot smo je bili nekdaj 
navajeni. Temperature so jesenske, 
mnogi zaradi tega hitijo tudi s saje-
njem česna. Pa je še prezgodaj. Res 
pa je, da je zelo dobro, da se gredi-
ce že pripravijo. Zagotovo je treba 
nabaviti seme, saj ga lahko kmalu 
zmanjka. Zato pa je veliko dela s 
spravilom pridelka, pripravo vrta 
na zimo in tudi na zelenicah delo še 
ni končano. 

Vrtne zelenice
Letošnje poletje je bilo za zele-

nico zelo naporno, zato potrebuje 
vašo pomoč. Če še niste, je zdaj 
skrajni čas, da jo močno pregrabite. 
Z redno košnjo se namreč na po-
vršini zemlje, tik nad koreninami, 
naredi precej čvrsta plast drobnih 
ostankov košnje. Jesensko zračenje, 
posebej zdaj, ko je že nekoliko po-
zno, ni tako globoko in natančno 
kakor spomladansko. Vsekakor pa 
ga je po letošnjem vročem in suhem 
poletju treba opraviti. Tudi pogno-
jiti, če tega še niste storili, je nujno 
še pred zimo. Ker se je odpadanje 
listov že začelo, ni odveč, če vas 
opomnim, da je nujno listje kolikor 
toliko sproti grabiti z zelenice. Vsaj 
tedensko grabljanje toplo priporo-
čam.

Česna še ne 
sadimo, dobro pa je 
pripraviti gredice 
zanj

Najprimernejši termin za sajenje 
česna je drugi do četrti teden v ok-
tobru. Zelo priporočam pripravo tal 
vsaj 14 dni pred nameravanim saje-
njem, posebej  v jeseni. Torej je zdaj 
v tednu pred nami čas, da gredice 
prerahljate. Za česen ni potrebno 
prekopavanje, ker ga ne smemo 
gnojiti z organskimi gnojili, posebej 

z gnojem ali gnojevko ne. Peščena 
zemljišča lahko pognojite z 2–5 l 
komposta/m2. Vendar govorim o 
domačem, rastlinskem kompostu. 
Tudi s kompostiranim gnojem, 
kupljenim ali domačim, ne smete 
gnojiti. Raje naj bo pridelek neko-
liko nižji, a zdrav.

Česen sodi med po hranilih manj 
zahtevne vrtnine. V času debeljenja 
stročkov potrebuje nekaj dušika, 
zato ga raje tudi z briketiranimi 
organskimi gnojili pognojite spo-
mladi. Vsekakor pa mu ne sme pri-
manjkovati kalija.

Če imate narejeno analizo ze-
mlje, ki kaže slabšo ali samo primer-
no založenost s kalijem, pri tem pa 
še povečano založenost s fosforjem, 
svetujem, da gredice ob pripravi po-
gnojite s kalijevim sulfatom. Ta bo 
poleg kalija česnu dal še potrebno 
žveplo, ki določa okus in vonj če-
sna. Na 10 m2 potresete 0,2–0,5 kg 
50 % gnojila. Na večjih površinah 
je treba poskrbeti tudi za ustrezen 
pH zemljišča, saj česen ne prenaša 
kislih tal.

Česen pripravimo za sajenje 
(stročkanje) čim kasneje. Prehitro 
stročkanje lahko povzroči hitro po-
ganjanje listov, kar ni zaželeno. Čim 
pričnejo poganjati listi, se namreč 
močno upočasni rast koreninskega 
sistema. V zemlji je česen pred mra-
zom dobro zavarovan, če pa pride 
na plan in zraste pred zimo preveč, 
ga zima lahko poškoduje.

Pred sajenjem česna v Sloveniji 
ni dovoljeno namakati v insekticid 
(kar bi bilo smiselno samo spomla-
di) ali fungicid, kar pa bi bilo smi-
selno posebej takrat, ko iz leta v leto 
sadimo lastno seme. Lahko pa ga 
namočimo v pripravke iz izvlečkov 
morskih alg. 

Česen sadimo v dobro pripravlje-
no zemljo. Posajen povsem navpič-
no da najvišji pridelek. A pri stroj-
nem sajenju to seveda ni možno. Na 
vrtu pa se le potrudite. Prav tako je 
znano, da debelejši stroki dajo višji 
pridelek. Zato debelejše stroke loči-

te od drobnejših. Medvrstna razda-
lja pri sajenju naj bo vsaj 30 cm. V 
vrsti debelejše stroke sadimo na raz-
daljo 5–8 cm. Drobnejše stroke pa 
lahko posadite dokaj blizu skupaj in 
jih spomladi kar hitro pričnite puli-
ti in uživati kot mladi česen.

V jeseni ga sadimo na globino 
8–10 cm, posebej v lažjih tleh naj 
bo sajenje globlje. Tako bo zavaro-
van pred zimo. Pregloboko sajenje 
pa lahko zniža pridelek, saj bo ve-
liko energije porabljene, da česen 
pride na plano. 

V Sloveniji imamo v sortni listi 
vpisane tri sorte česna. Ptujski je-
senski in Ptujski spomladanski sta 
stari, preizkušeni sorti, v letu 2011 
pa se jima je pridružil še en sloven-

ski česen Anka. Najpogosteje je na 
tržišču seme prvih dveh. Ptujski 
jesenski naredi večjo čebulo z manj 
strokov, ti pa so večji. Luskolisti so 
povsem beli. Skladišči se slabše in 
ga je treba porabiti najprej. Ptujski 
spomladanski je v povprečju ne-
koliko manjši, naredi več manjših 
strokov. Ptujski spomladanski ima 
tudi izrazitejši okus. Anka je jesen-
ski česen, ki naredi cvetna stebla. Je 
rdečkaste barve in zelo okusen.

Slovenci smo znani po česnu in 
brez njega marsikatera domača jed 
nima pravega okusa. Zato pri nas 
obstaja veliko domačih tipov če-
sna. Večina jih za razliko od obeh 
sort Ptujskega naredi cvetno steblo. 
Te imajo še višji pridelek. Na cve-
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Moje cvetje � Miša Pušenjak, specialistka za zelenjadarstvo in okrasne rastline

V jeseni posadimo še jesenske čebulnice
Letošnje poletje se je hitro končalo. Vsi upamo na nekaj lepših dni v oktobru, a sajenje okrasnih čebulnic, ki bodo 
polepšale spomladanske gredice, se lahko začne. 

tnem steblu ne dobimo semena, 
ampak majhne zračne čebulice. Te 
pa lahko »posejete« že zdaj. Iz njih 
ne boste dobili pravega, delitiranega 
česna, ampak odebeljene čebulice, 
najpogosteje s samo enim strokom, 
včasih dvema ali več. Zato ga upo-
rabljamo večinoma za pridelovanje 
mladega česna. Res pa je, da če tak 
pridelek jeseni spet posadite, bo zra-
sel pravi česen. A če res želite imeti 
iz leta v leto boljši česen, potem je 
treba vedno iz pridelka odbrati naj-
lepše, najdebelejše čebule in samo 
te saditi naprej. Iz teh malih čebulic 
seveda najlepših, najdebelejših če-
bulic ne morete odbrati in napredka 
zato ne bo. 

Jesenske sorte česna, med katere 
sodi Ptujski jesenski, moramo sa-
diti v jeseni, saj spomladi sajene ne 
delitirajo, ne naredijo strokov. Jare, 
spomladanske, letne sorte česna pa 
lahko sadimo v jeseni in spomladi, 
vendar sama najbolj priporočam je-
sensko sajenje, saj bo tako ukoreni-
njanje boljše, spomladi bo imel do-
volj vlage za uspešen in hiter start. 
Ne pomrzne, zato ga brez skrbi po-
sadite skupaj z jesenskimi sortami.

Česen torej še ne sadimo, vseka-
kor pa je gredice zelo priporočljivo 
pripraviti že sedaj.

Balkonske rastline
Upam, da ste pravočasno na to-

plo postavili okrasne koprive, ki jim 
je mraz že škodil, če niste, naredite 
to takoj. Preostale lepotice so še lah-
ko zunaj. Tiste, ki jih boste prezi-
movali, pa zdaj očistite škodljivcev. 

Počasi jih tudi začnite manj zalivati, 
gnojenje pa sploh prenehajte. To 
velja seveda samo za tiste rastli-
ne, ki jih boste prezimljali. Pred 
prezimljanjem jih lahko še zadnjič 
zalijete tudi s pripravki iz izvlečkov 
morskih alg.

Pogosto je veliko težav z prezi-
mljanjem rožmarina, lovorja in 
drugih sredozemskih rastlin. Vse 
te grmovnice so precej nesrečne v 
zaprtih prostorih, zunaj na prostem 
pa velikokrat ne prezimijo. Nekate-
ri jih imajo čez poletje posajene kar 
na vrtu. Zdaj jih je treba presaditi 
v lonce. Za presajanje uporabimo 
kar zemljo, v kateri rastejo, da ne 
bodo doživele še enega šoka zaradi 
spremembe substrata. Iz zemlje jih 
»izrežemo« z lopato tako, da obdrži-
mo kar največ zemlje na koreninah, 
pri tem pa korenin ne poškoduje-
mo. Nato damo posode z rastlinami 
pod balkone. Enako storimo tudi s 
tistimi, ki že rastejo v posodah, da 
jih izsušimo. Na prostem naj bodo 
do takrat, ko začne zemlja zmrzo-
vati. Zunaj se veliko bolje počutijo. 
Mnogi jih puščajo zunaj celo zimo. 
Vedite pa, da prave, mrzle zime še 
vedno ne bodo preživeli na pro-
stem. Zato jih imejte vedno v mi-
slih in jih z mraza vseeno umaknite, 
če je potrebno. A vsaka noč v nega-
tivnih številkah to seveda ni. 

Prostor za prezimovanje bi mo-
ral biti zelo svetel, saj sredozemske 
rastline ne odvržejo listov. Tempe-
ratura naj bo okoli 5 oC, pri tem pa 
zalivamo samo toliko, da se substrat 
ne izsuši povsem.

KGZS – Zavod Ptuj svetuje

Izdelava masla na kmetijah (2. del)

Metenje smetane
Metenje je osrednje in poglavitno opravilo pri izdelovanju surovega 

masla.
Pri metenju stepamo hladno smetano v piniji. Oblika pinje je lahko 

različna (kocka, sod, cilinder …), prav tako tudi material (les, nerjaveče 
jeklo). Med metenjem se zaradi padanja, prekucavanja in premešava-
nja smetane vanjo vtira zrak. V nadaljevanju metenja se zračni mehurč-
ki povečujejo, formira se faza pene, ki poveča začetni volumen smeta-
ne tudi do 80 %. Ko se maščobne globule (delno zlomljene) prepletejo 
skupaj, pena izgine in pojavijo se zrna masla, iztekati začne pinjenec.

Pomembno pri metenju:
delovanje pinje: nivo nalaganja/polnjenja (idealno 40 % volumna pin-

je, nikoli napolniti prek 50 % volumna);
temperatura smetane: običajno med 8 in 13 °C:
preveč ohlajena (premrzla) smetana (okoli 4 °C) se da sicer z na-

glim obračanjem pinje tudi umesti, a bomo imeli pri tem manjši izplen 
masla. Pri nizki temperaturi izkristalizirajo tudi maščobe, ki imajo nizko 
tališče. Pri metenju se tedaj ustvari premalo maslenega olja, ki ima 
funkcijo, da zlepi skupaj tudi najmanjša maslena zrna v večje grudice. 
Tako izgubimo nekaj maščobe v pinjenec. Maslo ne bo imelo zadosti 
vode, imelo bo »suho« konsistenco. Podobno se zgodi tudi pri pretopli 
smetani. Takrat se formira preveč maslenega olja, ki ravno tako prehaja 
v pinjenec. Maslo bo prevlažno in premehko z veliko izgubo maščobe, 
ki gre v pinjenec.

Pranje maslenega zrna
Maslena zrna peremo s svežo / hladno vodo, da bi dosegli nizko 

temperaturo masla. Voda mora biti mikrobiološko in kemično zelo dobre 
kakovosti in brez železa.

Namen pranja je razredčiti laktozo in sirotkine beljakovine, ki so v 
“masleni sirotki”, in s tem preprečiti razvoj nezaželenih mikroorganizmov. 
Če je kakovost smetane, ki smo jo uporabili, zelo dobra, zadostujeta dve 
pranji (vsako po 10 minut). Za prvo pranje naj ima voda približno 10 °C, 
za drugo pranje pa še za približno 2 °C manj. Če zaznamo na iztoku ne-
motno vodo, potem pranja ni več treba ponavljati. Pozorni bodimo, da si 
vodo za pranje pripravimo že nekoliko prej.

Gnetenje masla
Namen te faze je, da se presortirajo kosi masla v večje homogene kose 

in izloči ostanek vode (vodna faza). Preostala voda se mora vgnesti v 
masleno testo. Maslo je v vseh plasteh izenačeno in plastično in dobi 
značilen sijaj. Mehko masleno zrno (maslo) vsebuje več vode oz. bo pri 
gnetenju težje odtekala. Pomagamo si lahko tako, da pred gnetenjem 
masleno maso konkretno in za kratek čas ohladimo.

V dobro zgnetenem maslenem testu so kapljice vode zelo majhne, 
enakomerno porazdeljene in se ne morejo zliti v večje kapljice, ki bi nato 
iztekale iz masla. Iz tako zgnetenega testa oblikujemo maslo (ga pakira-
mo) v različne enote; najpogosteje v modelnih oblikah, teže od 125 g do 
250 g. Poskrbimo, da ga hranimo na 4 °C, kjer je zaščiteno tudi pred 
svetlobo.

Zaključek
Prve zapise o uporabi masla najdemo že v Svetem pismu v Stari zave-

zi. Abraham je namreč trem možem postregel masla in mleka. 
Danes postaja surovo maslo izdelek z veliko veljavo. Ceni se njego-

va okusnost, prebavljivost in energetska vrednost. Kot izdelek sirarskih 
mlečnih kmetij si strmo utira pot med zahtevne kupce. Naloga kmečkih 
proizvajalcev pa mora biti v doseganju konstantne kakovosti domačega 
masla, ki je »obrtniško« napravljeno in vabi tudi z izgledom.

Stane Levart, specialist za predelavo mleka, KGZ Ptuj

Foto: Miša Pušenjak

Koprive in druge občutljive balkonske rastline že pospravimo na toplo, 
večina pa naj jih bo še kar zunaj

Foto: Miša Pušenjak

Za sajenje česna je še prezgodaj, a seme si lahko pripravimo.
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Iz naše preteklosti - Pisalo se je leto 1983

Prve nočitvene zmogljivosti v Ptujskih toplicah

„Ansambel Haloški muzi-
kanti sestavljamo: Jože Zavec 
(harmonika, vokal, klaviatu-
re) iz Leskovca, Boštjan Emer-
šič (bas kitara, bariton, vokal) 
iz Slatine in Vojko Krajnc (ri-
tem kitara, solo kitara, vokal) 
iz Ruš. Občasno nam pomaga 
tudi Danilo Jeza (kitara, tro-
benta, klaviature, strokovna 
podpora, vokal) iz Njiverc,“ 
so se predstavili člani ansam-
bla Haloški muzikanti, ki so 
začeli skupno pot leta 2004, 
ko so vsi člani ansambla pre-
pevali v vokalni zasedbi Mladi 
veseljaki iz Cirkulan.

Začeli so ljubiteljsko in brez 
obveznosti, vsi že stari nad 25 
let. Zaradi tega tudi niso nikoli 
imeli nekih velikih ambicij, a so 
kmalu postali zaželeni gostje na 
številnih prireditvah. Vsi imajo 
svoje službe in družine. Ime Ha-
loški muzikanti so izbrali pred-
vsem zato, ker so bili prvotni 
člani vsi iz Haloz in ker so želeli 
poudariti svoje korenine.

„V Halozah je vedno veselo, 
zato se tudi od nas, Haloških, 
kot nam skrajšano pravijo, pri-

ruso – na šegav način. Skladba 
sicer uradno še ni izdana, slišati 
pa jo je mogoče na youtubu. La-
stne zgoščenke še nimajo, želja 
pa je, da bi jo enkrat v priho-
dnosti izdali. Izdaja zgoščenke 
zahteva še precej dodatnega tr-
dega dela in dodatnega časa, ki 
ga trenutno ob službah, druži-
nah in igranju ob koncih tedna 
nimajo. Veliko časa jim vzamejo 
tudi redne vaje, ki so nujno po-
trebne, da ohranjajo kakovost 
igranja in jo nadgrajujejo.

Slovenska narodno-zabavna 
scena je po njihovi oceni zelo 
dobra. Zelo kakovostnih an-
samblov je veliko, vendar se le 
redki lahko preživljajo z igra-
njem. Tudi najboljši ansambli 
se poslužujejo sponzorjev. Člani 
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čakuje, da bomo vedno veseli 
in da bomo to dobro voljo širili 
še naprej. Marsikdo nas povabi 
tudi zato, ker vzbujamo neko 
nostalgijo na rodni kraj vsem 
tistim, ki so se v Halozah rodili, 
tu preživeli otroštvo in se nato 
odselili,“ povedo.

Preigravajo narodno-zabav-
no glasbo s triglasnim petjem, 
prednost imajo skladbe z lepo 

vsebino, zgodbo, so vesele in 
hudomušne, ljudsko glasbo, do-
mačo in iz drugih držav Balka-
na, slovensko in hrvaško zabav-
no glasbo ter rock. Ne manjkajo 
pa tudi dalmatinske. Repertoar 
sestavljajo odvisno od priložno-
sti oz. populacije ter želja naroč-
nikov. Lastnih skladb še nimajo, 
razen skladbe Rusa, ki opisuje 
haloški etnografski pustni lik – 

prekrita na novo, vprašanje pa je, 

kdaj bo stavba tako pripravljena, 

da bo lahko sprejela pod streho 

etnološki material. Čevljarska 

delavnica in krpalnica Kidričevo 

s 16 zaposlenimi ustvarja dobre 

rezultate. Rdeča vrtnica v hotelu 

Poetovio, lokal, ki ga je tedensko 

obiskalo okrog 700 mladih, so za-

prli, s tem pa so tudi Ptujčani iz-

gubili prostor za gostovanje pev-

cev in glasbenih skupin. Mipov 

TOZD Zaščita se lahko pohvali s 

prvimi izvoznimi uspehi, za firmo 

Vossen so začeli šivati izdelke iz 

frotirja. 

Moški komorni zbor Ptuj je 

proslavil 30-letnico svojega ob-

stoja in delovanja. Že leta 1966 

je zaradi svojih kvalitet stopil na 

mednarodni tekmovalni oder. 

Ptujski obrtnik Slavko Horvat je 

na 22. sejmu gozdarstva in kme-

tijstva v Kranju prejel zlato me-

daljo za svoj univerzalni gibljivi 

kultivator, namenjen za delo s 

traktorji do 30 KS. Perutnina je 

začela poskusno vzrejo ovc. Prve 

so naselili na perutninski farmi v 

Prvi izvoz laškega 
rizlinga na Japonsko

TOZD Kletarstvo Slovenske 

gorice je napolnil prvi kontejner 

laškega rizlinga za japonskega 

kupca. Vrata stare OŠ v Spodnji 

Polskavi so se zaprla, odprli jih 

bodo samo še pred rušenjem, 

dokler ne bo, bodo učence vozili 

v Maribor. Na ormoškem tednu 

obrti se je letos predstavilo okrog 

40 obrtnikov. TD Ptuj je pova-

bilo na prvo razstavo turističnih 

spominkov, na kateri je zaradi iz-

jemne kakovosti podelilo kar 22 

plaket za izvirnost. 

Ples Miheličevih kurentov je 

obogatil steno s pogledom na 

ptujsko tržnico. Slika bo svojevr-

stno dopolnilo vsakoletnega do-

poldanskega dela tradicionalne-

ga ptujskega Kurentovanja. Pri-

reditve 11. kulturnih srečanj si je 

ogledalo skoraj 12.000 obiskoval-

cev. V Vodnikovi ulici so odprli 

vinarsko zbirko na prostem, ki pa 

ne bo mogla nadomestiti nekda-

nje vinarske zbirke v grajski žitni-

ci. Pri srednješolskem centru so 

bile iz sredstev samoprispevka za 

gradnjo šolskega prostora v ob-

čini Ptuj zgrajene specializirane 

učilnice in delavnice. V Ormožu 

so sprejeli akcijski načrt o izva-

janju aktivnosti pri gradnji pli-

novoda. V Markovcih so odprli 

prvo zobno ambulanto v osnovni 

šoli. Zavod za varstvo in delovno 

usposabljanje s sedežem v gradu 

Dornava praznuje 30-letnico. 

TOZD Petovia Ptuj je predstavila 

novo blagovno znamko Moj vrt. 

V največji ameriški reviji, speci-

alizirani za šport, Sport Illustra-

ted, so v reportaži predstavili 23. 

Kurentovanje. Družina Hvalec 

je v Kidričevem po vrnitvi v do-

movino odprla servis za Oplova 

vozila.

Pripravila: MG 

SKRINJA SLOVENSKIH VIŽ   - Ansambel Haloški muzikanti

Širijo veselje in dobro voljo

Foto: zasebni arhiv Vilija Horvata

Tamburaški orkester Gorišnica na občinski reviji leta 1983 pod 
vodstvom Ivana Vojska.

Pletarstvo v zatonu
V obdobju med letoma 1945 in 1950 je pletarstvo v ptujski ob-

čini, ki se je na tem območju začelo v letu 1912, cvetelo. Z začet-
kom intenzivnega razvoja industrije leta 1956 pa se je začel njegov 
zaton. V Dobrini – oddelku za pletarstvo – dela le še šest ljudi, od 
nekdaj 500 različnih izdelkov izdelujejo le še dva. Nekdanja pletar-
ska šola v Ptuju je izšolala okrog 800 pletarjev, od katerih danes 

v stroki ne dela nihče. 

Letos mineva 40 let od veli-
kega boja borcev legendarnega 
Pohorskega bataljona. Bitka za 
stabilizacijo je glavna bitka se-
danjega časa, bojevati se je treba 
v vsakem domu, družini, v vsaki 
občini, KS, v vsaki tovarni in na 
vsaki njivi, v vsaki šoli, povsod, 
kjer delamo in živimo, izhaja iz 
razglasa Socialistične zveze de-
lovnega ljudstva Jugoslavije.

Na seznamu prioritetne obno-

ve najpomembnejših kulturnih 

spomenikov pri KS Slovenije so 

iz ptujske občine: grad Dorna-

va, grad Borl, mestno obzidje v 

Ptuju, meščanska hiša Slovenski 

trg 6 v Ptuju, proštijska cerkev 

v Ptuju in romarska cerkev na 

Ptujski Gori. Muzejsko društvo 

Ptuj, ki se je v letu 1957 preime-

novalo v Zgodovinsko društvo 

Ptuj, praznuje 90 let. Častni član 

društva je postal pisatelj Ivan Po-

trč. Pokrajinski muzej Ptuj je ob 

90-letnici društva pripravil dve 

razstavi: Ptuj na starih vedutah, 

na kateri so predstavili vse do-

slej znane upodobitve starega 

mesta ob Dravi (Ptuj je sicer eno 

od redkih slovenskih mest, ki je 

skozi dolga stoletja ohranilo sko-

raj neokrnjen videz, vsaj z južne 

strani), in Nakit skozi arheološko 

obdobje. V Makolah so odprli 

novo zdravstveno postajo. Agiso-

va Gumarna se je priključila Savi. 

V KS Jožeta Potrča Ptuj so uve-

dli krajevni praznik, ki ga bodo 

praznovali vsako leto 3. aprila, 

ob obletnici rojstva dr. Jožeta 

Potrča. Zdravstveni center Ptuj-

-Ormož so poimenovali po dr. 

Jožetu Potrču. 

Vse kaže, da bo občina Ptuj 

ostala brez počitniške kolonije v 

Biogradu na morju zaradi pred-

videne gradnje marine hotelsko-

-rekreacijskega centra Ilirija iz Bi-

ograda v neposredni bližini ptuj-

skega doma. Modernizacija tele-

fonskega omrežja v ptujski obči-

ni je v polnem zamahu, delujejo 

le še štiri ročne centrale. Novi 

samoprispevek so izglasovali v KS 

Zavrč, v KS Trnovska vas pa nje-

govo podaljšanje ob 100-odstotni 

volilni udeležbi. S sredstvi samo-

prispevka bodo neurejene ceste 

in drugo infrastrukturo urejali 

tudi v KS Laporje. V Ptuju je od 

21. do 26. marca potekal prvi 

turistični teden, ki so ga zaklju-

čili s prvim turističnim plesom. 

TD Ptuj se je začelo pripravljati 

na 100-letnico. Grajska žitnica je 

ansambla Haloški muzikanti 
so veliki ljubitelji kvintetovske 
glasbe, izvajajo jo predvsem v 
akustični obliki na porokah ali 
kakšnih manjših zabavah. Na 
festivalih ne sodelujejo, četudi 
se zavedajo, da prinašajo neko 
prepoznavnost, vendar jim za-
nje zmanjkuje časa, ker so se s 
svojim igranjem doslej tako pri-
ljubili, da so dnevi, ko dobijo 
tudi do tri vabila za igranje na 
različnih priložnostih. Takrat 
se ravnajo po načelu, kdor prvi 
pride, prvi melje.

Želijo si še bolj izpopolniti 
svoj repertoar, nekoč izdati tudi 
nekaj svojega, predvsem pa s ka-
kovostno glasbo prinašati veselje 
in dobro voljo.

MG

Foto: zasebni arhiv

Ansambel Haloški muzikanti

Kidričevem, če bo poskus uspel, 

bodo ovce naselili na vseh peru-

tninskih farmah. Kontejnerski 

tip bifeja, ki ga je motel Podleh-

nik postavili na desni strani ceste 

iz zagrebške strani v letu 1982, so 

letos razširili. V ponudbo motela 

so vključili tudi turško kuhinjo. 

Mladi Dornavčani so postavili 

evropski rekord v neprekinje-

nem 62-urnem igranju košarke. 

V Ptujskih toplicah so sprejeli 

prve zdraviliške goste, prvo to-

pliško terapijo je koristil prof. 

Ivan Kučinič iz Varaždina. Novo 

poglavje v svojem razvoju pa so 

Ptujske toplice odprle 14. okto-

bra z izgradnjo prvih nočitvenih 

zmogljivosti – bungalovi. Lani so 

imeli že 274.000 kopalcev. 

Dobrotnik iz Negove 
Ivan Kramberger po-
daril umetne ledvice

Stanko Vrtič iz Agisa – TOZD 

Orodjarna je zmagal na leto-

šnjem tekmovanju slovenskih 

orodjarjev. Zdomec Ivan Kram-

berger, znani slovenski dobro-

tnik, je ob Negovskem jezeru 

odprl prijetno gostišče. Več bol-

nišnicam pa je podaril umetne 

ledvice, tudi ptujski, ker je to 

bolnišnica, na katero smo lahko 

upravičeno ponosni vsi Slovenci, 

je povedal ob tej priložnosti. V 

Markovcih so z veličastnim nasto-

pom sklenili prireditve ob 50-le-

tnici organizirane telesne kulture 

na tem območju. 60-letnico pa 

so praznovali tamkajšnji gasilci. 

20 let je praznovalo TD Polen-

šak. Samoupravna komunalna 

skupnost se je preselila v preno-

vljene prostore nekdanjega di-

jaškega doma v Prešernovi ulici. 

Potrošniki v novem delu Ptuja 

so se razveselili novega marketa 

Rimska peč v Ulici Borisa Kraig-

herja. V Šikolah so odprli novo 

postajališče. Tatjana Vaupotič je 

postala republiška prvakinja v 

šahu. Toča, ki je klestila 24. juli-

ja, 28. in 29. julija, je povzročila 

ogromno škodo na pridelkih in 

cestah v 15 KS ptujske občine, 

skupaj za več kot 341 milijonov 

dinarjev. Osrednje prireditve ob 

občinskem prazniku so letos po-

tekale v Gorišnici, kjer so odprli 

tudi novo železniško postajališče 

in most čez Pesnico v Zamuša-

nih. V ribniku ptujskega Ljudske-

ga vrta je zacvetel edini lokvanj. 

Nogometaši Drave so proslavili 

50-letnico svojega delovanja. Ob 

tej priložnosti so odkrili spomin-

sko ploščo članom NK Drava, ki 

so padli v NOB. Okrog 3000 obi-

skovalcev je v Ptujskih toplicah 

spremljalo prireditev, na kateri 

so izbrali mis toplesa. Na 14. fe-

stivalu domače zabavne glasbe 

Slovenije v Ptuju je nastopilo 14 

ansamblov. Na gradu Borl, kjer 

je tudi prva kontrolna točka, so 

odprli Haloško planinsko pot od 

Borla do Donačke gore. Povezali 

so jo s 30-letnico PD Ptuj. 



Zobne kreme za malčke 
in starejše otroke

Redna in pravilna zobna higiena 
je osnovni korak do zdravih zob. A 
vse kreme niso enako učinkovite. Za 
zobne paste na testu zobnih krem za 
mačke in starejše otroke so odšteli 
med 0,75 in 3,99 evra, ponovno pa 
se je izkazalo, da cena ni odraz kako-
vosti, saj bodo otroški zobje učinko-
vito zaščiteni tudi z uporabo tistih iz 
nižjega cenovnega razreda. Na prak-
tičnem delu testa se je izkazalo, da 
so bile otrokom najbolj všeč kreme 

z rahlo sladkim okusom, nikakor pa 
naj staršev pri nakupu ne zavedejo 
‘nesmiselne’ trditve, kot npr. ‘brez 
dodanega sladkorja’, ‘brez parafina 
in silikona’, saj te sestavine ne sodijo 
v izdelke za higieno zob.

V borbi proti kariesu 
ostaja fluorid številka 
ena

Otroške kreme, namenjene malčk-
om, in tiste, namenjene malo starej-
šim otrokom, se razlikujejo predvsem 
po količini fluorida. »Količina fluora 
v zobni kremi je predstavljala najve-
čji delež skupne ocene, zobne kreme 
s premajhno koncentracijo fluorida 
pa smo kaznovali z odvzemom točk. 
V okviru testa smo tudi preverili, ko-
liko fluora dejansko vsebuje zobna 
krema. Izkazalo se je, da navedbe na 
embalaži niso bile vedno pravilne,« je 
povedala Urša Šmid Božičevič iz Zve-
ze potrošnikov Slovenije. 

Fluor: DA, cink: NE
Cink sodi med elemente, ki so 

nujno potrebni za pravilno delova-
nje človeškega telesa. Proizvajalci ga 
dodajajo zobnim kremam in ustnim 
vodicam za odrasle, ker prepreču-
je neprijeten zadah in nastajanje 
oblog, zobnega kamna ter pozitivno 
vpliva na celjenje manjših razjed na 
dlesnih. »A otroci ga za svoje potre-
be dobijo dovolj s hrano, zato ga ni 
treba dodajati v izdelke za čiščenje 
zob,« opozarja Šmid Božičevičeva. 
Tudi Nemški inštitut za oceno tve-
ganj priporoča, naj otroški izdelki za 
čiščenje zob (kreme in ustne vodi-
ce) ne bi vsebovali cinka, saj bi lahko 
prišlo pri otrocih do predoziranja. V 
okviru testiranja so preverili, ali ka-
tera izmed zobnih krem na testu vse-
buje cink, izkazalo se je, da ne.
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Pripravila: Alenka 
Šmigoc VinkoKaj bomo danes jedli

Sestavine:  2 banani, 1 lonček navadnega jogurta, 1 vrečka vanilijinega sladkorja, 2 dl smetane za 
stepanje, 4 žlice mleka, sladkor; čokoladne mrvice za okras.
Banani olupimo in narežemo na kolesca. Z mešalnikom pretlačimo oziroma zmešamo koščke 
banane, žlico sladkorja in mleko. Smetano stepemo z vanilijinim sladkorjem. K pretlačenim 
bananam z metlico najprej vmešamo jogurt, nato pa še stepeno sladko smetano. Naložimo v 
skodelice in okrasimo s čokoladnimi mrvicami. (V kremo lahko vmešamo majhne koščke temne 
čokolade, namesto s sladkorjem pa lahko kremo osladimo z javorjevim sirupom.)

Sestavine: 1 kg krompirja, 1 dl kisle smetane, 2 jajci, 30 do 40 dag moke, sol po okusu.
Krompir skuhamo, olupimo, pretlačimo in pus�mo, da se malo ohladi. (Preveč ohlajen krompir 
se strdi.) Dodamo kislo smetano, jajci, sol in moko ter naredimo testo. Razvaljamo ga za nožev 
rob na debelo (najboljše v dveh delih, ker ga je zelo dos�). Po testu potresemo na maščobi 
prepražene drob�ne in zvijemo v rulado. Štrukelj povijemo v folijo za živila in kuhamo pol ure. 
Kuhane štruklje odvijemo in narežemo. (To testo je odlično tudi za pripravo svaljkov.)

TOREK SREDA ČETRTEK PETEK SOBOTA NEDELJA PONEDELJEK

ričet s prekajenim 
mesom, bananina 
krema

juha z ribano kašo, 
makaronovo meso, 
solata, biskvit

krompirjeva juha, 
piščančja jetrca, 
bela polenta, solata, 
puding

brokolijeva kremna 
juha, polnjeni lignji, 
krompir v kosih z 
blitvo, sadje

juha, pleskavica, 
pečen krompir, 
solata, ocvrta jabolka

goveja juha, puranji 
zrezki v gobovi oma-
ki, kuhani krompirjevi 
štruklji, solata, čoko-
ladne rezine

juha, kuhana 
govedina, vinska 
omaka, pražen 
krompir, solata, 
grozdje

Kuhani krompirjevi štruklji z drobtinami Bananina krema

ZPS � Test ‘belilnih’ zobnih krem

Bleščeče beli zobje: le prazna obljuba?
Po nekaj letih so potrošniške organizacije ponovno preizkusile zobne kreme, ki obljubljajo bolj bele zobe. Na testu so preverili 12 
zobnih krem, za katere so odšteli od 0,99 do 5,99 evra. Obljube proizvajalcev so ostale (večinoma) neizpolnjene.

Kava in pravi čaj, rdeče vino in ci-
garete so dokazani sovražniki belih 
zob. Čiščenje pomaga, a čudežev od 
zobnih krem ne moremo pričakovati 
– barva zob je odvisna tudi od bar-
ve sklenine. Če je vaša sklenina bolj 
prosojna in zato skoznjo bolj preseva 
rumenkast dentin, pa si kljub vsemu 
želite biserno bele zobe, boste mora-
li k zobozdravniku. Pomaga le profe-
sionalno beljenje, njegov učinek pa 
tudi ni ‘za večno’.

Se zobne kreme, ki obljubljajo bolj 
bele zobe, razlikujejo od navadnih 
zobnih krem?

»Pravzaprav ne. Ene in druge 
bodo ob redni uporabi primerno 
očistile in zaščitile zobe pred zobno 
gnilobo, če vsebujejo dovolj fluora. 
Da bi preverili, ali zobne kreme, ki 
obljubljajo bleščečo belino, v resnici 
pobelijo zobe, smo na testu ob bok 
‘belilnim’ zobnim kremam postavili 
tudi eno, ki ne obljublja bolj belih 
zob,« je pojasnila Urša Šmid Božiče-
vič iz Zveze potrošnikov Slovenije.

Na testu so preizkusili tudi zobno 
kremo, ki ne obljublja bolj belih zob. 
In zanimivo, da je njen rezultat celo 
boljši od nekaterih krem, ki to oblju-
bljajo.

Bodo zobje res bolj beli?
Glede na rezultate testa ne. Zobje 

samo po čiščenju z ‘belilno’ zobno 
kremo (v nasprotju s trditvami ogla-

ševalcev) ne bodo bolj beli. Za viden 
belilni učinek bi morali namreč pro-
dreti prav do zobovine (dentina), za 
to pa zobne kreme, ki jih kupimo v 
trgovinah, drogerijah ali lekarnah, 
niso dovolj močne, prav tako ne zob-
ne krtačke, prekratek pa je tudi čas 
umivanja zob. Pomaga le profesio-
nalno beljenje.

Načeloma abrazivne snovi v zobni 
kremi, ki jo lahko kupimo v trgovini, 
ne bi smele škoditi zdravi sklenini, 
ki je najtrša snov v telesu. A če imate 
občutljive zobe ali že poškodovano 
sklenino (razgaljeno zobovino), raje 

izberite zobno kremo, ki ne oblju-
blja biserno belih zob. Velikost in 
trdota abrazivnih delcev v zobnih 
kremah posameznih proizvajalcev je 
različna, zato se potrošniške organi-
zacije zavzemajo, da bi bilo na dekla-
raciji obvezno navajanje abrazivnega 
učinka.

Še pomembneje od tega, ali zobna 
krema vsebuje abrazivne snovi, je, da 
zobe pravilno čistimo. Nepravilna 
tehnika ščetkanja in pretrda ščetka 
lahko vplivata na odmikanje dlesni 
in razgaljanje zobnega vratu in kore-
nine.
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Vidi se ...
... da imajo naši marketinški 

strokovnjaki res globoko zna-

nje o tem, kaj je ljudem všeč, 

ko nas želijo prepričati, kako je 

fuj boljši od feja. Svojo strokov-

nost so odlično dokazali tudi 

na eni od kuharskih spletnih 

strani, ki vam jo prikazujemo. 

Ne verjamem, da si je ta teden 

kdo pripravljal gobovo oma-

ko po receptu na sliki, pa tudi 

pečene bučke z obnohtnimi 

glivicami najbrž niso nikomur 

preveč teknile ...

Govori se ...
... da se nekateri čudijo, ker 

je ptujski turistični zavod z 

obema rokama zagrabil, da bo 

imel tudi mestno galerijo, bra-

ni pa se tega, da bi mu naprtili 

dominikanski samostan. Lo-

gično. Za galerijo se točno ve, 

kaj naj bi se tam dogajalo, kaj 

pa naj bi počeli v dominikan-

skem samostanu, pa ni jasno 

niti tistim, ki so njegovo preno-

vo organizirali.

... da smo nedavno v radij-

ski anketi o pobudi, da bi tr-

govkam vendarle dali prosto 

nedeljo, slišali »globoko« misel, 

da trgovine morajo biti v ne-

deljo odprte, ker takrat starši 

s svojimi otroki v trgovskem 

centru preživljajo kakovostno 

druženje ob nakupovanju. Res 

smo nekateri za v staro šaro – 

mi smo se z otroki družili na 

kakšnem igrišču in ob delu na 

vrtu ali njivi ... Naj živi potro-

šniška družba, katere smisel je: 

delaj od ponedeljka do sobote, 

v nedeljo pa zapravljaj skupaj 

s svojimi otroki!

... da bo očitno treba pogo-

steje pošiljati avtomobiliste na 

zdravniške preglede za prever-

janje tega, ali so sposobni za 

vožnjo po naših cestah, ne pa 

čakati do 80. leta. Ker mnogi 

imajo očitno otrplo levo roko, 

saj nikakor ne morejo prižga-

ti smerokaza, da bi v krožišču 

nakazali drugim čakajočim, 

da ga nameravajo zapustiti , 

ali da bi v križišču pokazali, da 

nameravajo zaviti v levo.

... da so državne inštitucije 

modro ugotovile, da se v domu 

upokojencev ne spodobi pro-

izvajati solarne elektrike na 

strehi, ker to ni v skladu z zako-

nodajo. Lahko pa se ukvarjajo 

s fitnesom, ker je pomembno, 

da imajo 80-letni gospodje ra-

diatorčke na trebuhu, gospe 

pa čvrsto zadnjico. To jim po 

mnenju države bolj prav pride 

kot znižanje stroškov za elek-

triko ...
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Od torka do torka

Tadejev znakoskop
Sudoku � Sudoku

Izpolnite prazne kvadratke s številkami od 1 do 9. Pazite: vsaka 
številka se lahko v isti vodoravni ali navpični vrstici ter v istem 
manjšem kvadratu pojavi le enkrat.

Tednikova nagradna razrezanka � Kaj je na fotografiji?

Foto: Tajno društvo PGC

Sestavil: Tadej Šink, horarni astrolog

Velja za teden od 10. do 16. oktobra 2017.
1 znak – slabo, 2 znaka – dobro, 3 znaki – odlično

 Ljubezen Posel Denar Zdravje
Oven ��� ☺ €€ �

Bik �� ☺☺☺ € ���

Dvojcka ��� ☺☺ €€€ ��

Rak � ☺☺☺ € ��

Lev �� ☺ €€€ �

Devica �� ☺☺☺ €€ ���

Tehtnica � ☺☺ €€ �

Škorpijon �� ☺☺☺ € ���

Strelec � ☺☺ €€ ���

Kozorog �� ☺ €€€ �

Vodnar ��� ☺☺ € ���

Ribi � ☺☺ €€€ ��

Da boste lažje ugotovili, vzemite v 
roke škarjice, razrežite fotografi jo po 
črtah in nato na novo sestavite kvadrat-
ke ter jih nalepite na papirnato podlago.

Pravilno sestavljeno razrezanko s 
svojimi podatki pošljite na naslov Ra-
dio-Tednik, d. o. o., Osojnikova 3, 2250 
Ptuj, do ponedeljka, 16. oktobra. Lahko 
jo tudi fotografi rate (skupaj s kuponč-
kom z izpolnjenimi osebnimi podatki) 
in jo pošljete na elektronski naslov: 
tednik@radio-tednik.si.

Izmed tistih, ki nam boste poslali pravilno sestavljeno fotografi jo z iz-
polnjenim kupončkom, bomo vsak teden izžrebali dobitnika lepe knjižne 
nagrade. Podarja jo Založba Učila. Zdaj pa veselo na delo.

Srečni izžrebanec Tednikove nagradne razrezanke je: 
Gal Fridauer, Mali Okič 17, 2282 Cirkulane.
Knjižno nagrado prejme po pošti. Iskrene čestitke!

Foto: ČG

Tednikova nagradna razrezanka - kuponček

Ime in priimek: ______________________________________

Naslov: ____________________________________________

Pošta: _________________________________________

�

Torek, 10. oktober
09:30 Ptuj, Mestno gledališče, lutkovno igrana predstava 

Trnuljčica, ob 9.30 in ob 11.00, za šole in za izven
15:00 Muretinci, Dom upokojencev, prireditev ob 90-letnici 

delovanja Doma upokojencev Ptuj, slavnostna govor-
nica dr. Anja Kopač Mrak, ministrica za delo, družino, 
socialne zadeve in enake možnosti

18:00 Ptuj, Ulica Heroja Lacka 3, prostori Špajze modrosti, 
predavanje za starše, Kam greš, vzgoja?

19:30 Ptuj, dominikanski samostan, koncert Zvezdana No-
vakovič in SLQ/Village Ladies, Zvezdana Novakovič in 
LadiSaxophone Quartet

20:00 Ptuj, zavod BodiDobro, zvočna meditacija, zvočna ko-
pel s himalajski posodami in gongom prinaša globoko 
sprostitev in razbremenitev od vsakdanjega stresa

Sreda, 11. oktober
08:00 Sl. Bistrica, izpred OŠ, pohod po Močeradovi poti
12:00 Skorba, Dom krajanov, srečanje starejših občine Hajdi-

na
13:45 Ptuj, Ulica Heroja Lacka 3, prostori Špajze modrosti, 

Center za družine – Špajza modrosti, Pridi, GimPtuj te 
čaka

17:30 Sl. Bistrica, avla OŠ Pohorskega odreda, predavanje za 
starše, Zakaj najstnik v nekem trenutku obmolkne

19:00 Ptuj, Knjižnica Ivana Potrča, Na poti k sebi, predavanje 
Zakonitosti družinskih sistemov, psihološka predavanja 
Tatjane Frumen, Ključ do osebnega ravnovesja

Četrtek, 12. oktober
12:00 Žetale, gozdarski poligon Jomče, gozdarsko tekmova-

nje za naziv Žetalska grča in grčica
16:00 Ptuj, Narodni dom, jubilejna slovesnost ob sedemde-

setletnici Medobčinskega društva slepih in slabovidnih 
Ptuj

16:30 Slovenska Bistrica, Knjižnica Josipa Vošnjaka, Pravljična 
doživetja v knjižnici

17:00 Kočice 61 b, Gastro, operativna vaja PGD Žetale
17:00 Slovenska Bistrica, Ljudska univerza, predstavitvena 

delavnica Čarobni otroci
19:00 Slovenska Bistrica, Dom svobode, monokomedija Deja-

na Kalana Marš v tri … narodnih

19:30 Ptuj, Mestno gledališče, Freestyle comedy Tadeja Toša

Petek, 13. oktober
08:00 Žetale, OŠ, otroški Kostanjev piknik za otroke vrtca in 

učence šole, Žetalska slikanica
09:00 Ptuj, Ulica Heroja Lacka 3, prostori Špajze modrosti, 

Center za družine – Špajza modrosti, šnops za seniorje
16:00 Slovenska Bistrica, Kleti članov zadruge Konzorcij in 

Ritoznojčan, Dnevi mošta in kostanjev, 13. in 14. okto-
ber, do 20.00

16:00 Poljčane, Dom športa in kulture, srečanje starejših 
krajanov in krajank

18:00 Oplotnica, dvorana Rudija Žnidariča, 23. Zlata vrtnica 
– zaključna prireditev z razglasitvijo nagrajenih

20:00 Ptuj, CID, Potovanje v Severno Korejo, Izidor Furjan

Mestni kino Ptuj
Sreda, 11. oktober: 20:00 Najsrečnejši dan Ollija Makija.
Četrtek, 12. oktober: 19:00 Snežak.
Petek, 13. oktober: 17:00 Lisička in druge zgodbe; 19:00 

Najsrečnejši dan Ollija Makija; 21:00 Snežak.

Prireditvenik 

6 4 8

4 9

7 9 1 6

6 9

3 6

5 9

5 8 7 1

2 9

3 1 5
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www.tednik.si                tednik@tednik.si

Kartico zvestobe lahko naročite v tajništvu družbe Radio-Tednik Ptuj. Cena kartice je zgolj 20 evrov, za naročnike  
Štajerskega tednika pa 15 evrov. Veljavnost kartice je 1 leto. 

Postanite imetnik kartice zvestobe Radia-Tednika Ptuj. 

Izkoristite ugodnosti pri 
50 ponudnikih najrazličnejših 
storitev in izdelkov ter 
prihranite vse do 50 %!

Biti član Kluba Radia-Tednika Ptuj se splača! 

Z malo sreče pa lahko kot imetnik kartice osvojite tudi eno 

izmed zelo privlačnih nagrad:

športno kolo
gospodinjski aparat

sedežna garnitura
Finalno žrebanje bo na Orfejčkovi paradi, 26. 12. 2017.

Več informacij na www.tednik.si in www.radio-ptuj.si
Naročila: tajništvo družbe Radio-Tednik Ptuj. Cena izvoda z darilno embalažo je zgolj 15 evrov, za naročnike Štajerskega tednika pa 10 evrov. 
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Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče,
ni več tvojega smehljaja,
utihnil je tvoj glas,
bolečina in samota sta pri nas.
Zato pot nas vodi tja,
kjer sredi tišine spiš,
a v naših srcih ti živiš.

ZAHVALA

ob izgubi drage mame in babice

Marije Tušek
POBREŽJE 26, VIDEM PRI PTUJU

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki so jo pospremili na zadnji 
poti, vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znan-
cem za darovano cvetje, sveče in za svete maše, gospodu 
župniku za opravljen obred, ge. Hedviki Rojko za govor in 
pevcem za odpete žalostinke. Hvala tudi podjetju Mir za 
organizacijo pogreba.

Žalujoči: hči Kristina ter vnuk Dennis s Patricijo

Veseli s teboj smo živeli,
žalostni, ker te ni.
Ostali so živi spomini.
Z nami potuješ vse dni ...

SPOMIN
11. oktobra mineva 10 let, odkar si nas 
zapustil po kruti bolezni

Alojz Cestnik
IZ DRAŽENCEV 19

Hvala vsem, ki se ga spominjate in prižigate sveče.

Z žalostjo v srcu njegovi najdražji

Mali oglasi

STORITVE

PRODAJAMO razcepljena bukova 
drva vseh dimenzij in bukovo hlodo-
vino ter zelo kakovostne smrekove 
pelete, brezplačna dostava, ugodna 
cena. Horvat – drva, Moškanjci 1 d. 
Tel. 051 667 170.*

KMETIJSTVO

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico 
in druge kmetijske priključke. Telefon 
041 358 960.

www.tednik.si                tednik@tednik.si

*Na voljo*
NOVA KOLEKCIJA
opornih dokolenk

za poletje!

AKCIJSKA PONUDBA 
MESNICA FINGUŠT
KUPUJTE DOBRO IN POCENI,  

KUPUJTE V MESNICAH FINGUŠT.

Z VAMI ŽE OD LETA 1988!

Pragersko
Spodnji Gaj 9
Tel.: 02/80-39-150

@mesnineFinGustt
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 INTERVJUJI –  Boris Popovič, Maja Makovec Brenčič in Suzana Lara 
Krause

 SEKIRA V MED –  Poimenski seznam prejemnikov 200 milijonov evrov 
kupnine pri prodaji Adrie Mobil

 KOLUMNA –  Rado Pezdir o kriminalcih iz sodnih in tožilskih vrst

www.reporter.si

IZ 

NOVE 

ŠTEVILKE

KUPIM mlado jalovo kravo ali telico 
za zakol ali nadaljnjo rejo. Tel. 040 
727 779.
KUPIM traktor, lahko je tudi v kom-
pletu s priključki. Telefon 041 235 
349.
PRODAJAMO nesnice, rjave, 19-te-
denske, v začetku nesnosti, in bele 
kokoši, 4 kg. Naročila sprejemajo po 
telefonu 02 688 13 81 ali 040 531 
246. Rešek, Starše 23.
V NAJEM vzamem kmetijska zemlji-
šča. Telefon 041 913 958.



Danes bo zmerno do pretežno 
oblačno, predvsem dopoldne lah-
ko v jugozahodni Sloveniji še na-
stane kakšna ploha. Najvišje dnev-
ne temperature bodo od 15 do 20 
stopinj C.

Obeti
V sredo in četrtek bo v hribo-

vitem svetu zahodne Slovenije 
pretežno oblačno, ponekod bo 
občasno rosilo ali rahlo deževalo. 
Drugod bo prevladovalo sončno 
vreme. Pihal bo jugozahodni veter.

Vremenska slika
Nad vzhodno Evropo je ciklon-

sko območje, nad južno polovico 
Evropo pa območje visokega zrač-
nega tlaka. Z jugozahodnikom v vi-
šinah k nam doteka nekoliko bolj 
vlažen zrak.

Napoved vremena za Slovenijo

Osebna kronika
Rojstva: Katja Salkić, 
Majski Vrh 28 C, Videm pri 
Ptuju – deček Lan; Simona 
Pogorevc, Vrbanska cesta 
28 a, Maribor – deček; Ka-
tarina Cafnik, Knafelčeva 
ulica 13 b, Maribor – de-
ček Oskar; Jasna Šterman, 
Mala vas 29, Gorišnica 
– deček Gal; Nataša Zo-
rec Kolar, Grajenščak 13, 
Ptuj – deklica Maša; Maja 
Emeršič, Čolnikov trg 3, 
Benedikt – deček Noel ; 
Mateja Metličar, Slovenja 
vas 74, Hajdina – deček 
Miha; Aleksandra Vogri-
nec, Dornava 85 – deklica 
Lia; Katja Horvat, Spodnja 
Korena 68, Zgornja Korena 
– deklica Stella.
Umrli so: Milan Čeh, Ptuj, 
Podvinci 30, roj. 1934 – 
umrl 27. septembra 2017; 
Marija Tušek, roj. Junger, 
Videm, Pobrežje 26 a, roj. 
1930 – umrla 2. oktobra 
2017; Jožef Mar, Juršinci, 
Sakušak 50 a, roj. 1950 
– umrl, 2. oktobra 2017; 
Marija Šoštarič, roj. Hojnik, 
Polenšak, Hlaponci 57, roj. 
1927 – umrla 1. oktobra 
2017; Anica Dolenc, roj. 
Letič, Lovrenc na Dr. polju 
122 a, roj. 1943 – umrla 
23. septembra 2017; Jožef 
Švagan, Majšperk, Maj-
šperk 57, roj. 1935 – umrl 
1. oktobra 2017; Jožef 
Žumer, Lovrenc na Dr. po-
lju, Apače 172, roj. 1963 
– umrl 3. oktorbra 2017; 
Alojzij Drobnik, Ivanjkov-
ci, Lahonci 11, roj. 1938 
– umrl 5. oktobra 2017; 
Ivan Šmigoc, Ptuj, Štuki 
8, roj. 1931 – umrl 2. ok-
tobra 2017; Alojz Letonja, 
Markovci, Zabovci 92, roj. 
1942 – umrl 5. oktobra 
2017; Alojz Ules, Hajdina, 
Hajdoše15, roj. 1945 – 
umrl 5. oktobra 2017.
Poroke – Ptuj: Mitja Rih-
tarič in Mojca Zavratnik, 
Ptuj, Osojnikova cesta 9; 
Dušan Predovnik in Ber-
nardika Lubaj, Kidričevo, 
Ul. Borisa Kraigherja 22; 
Robert Jerman, Koper, 
Bošamarin 26, in Barbara 
Völkner, Koper, Cesta na 
Markovec 53; Damir Le-
nart in Tina Slemenšek, 
Ptuj, Ulica 25. maja 15.

V sklopu preventivne akcije Pe-
šec se posebna pozornost name-
nja označenosti pešcev, postop-
kom pri prečkanju ceste in spošto-
vanju prednosti pešcev na preho-
dih za pešce pred vozniki vozil.

Akcija poteka v okviru nacional-
nega programa varnosti v cestnem 
prometu; kot pojasnjujejo organi-
zatorji, Agencija RS za varnost pro-
meta, pa je namen jasen: opozoriti 
na varnost pešcev, ki spadajo med 
ranljivejše udeležence v prometu. 
Ob tem poudarjajo, da so še po-

sebej ogroženi starejši pešci, ki so 
pogosto žrtve prometnih nesreč. 
Skrb vzbujajoč je tudi podatek, 
da se največ nesreč zgodi ravno 
v jesenskih in zimskih mesecih. 
„Zato je pomembno, da tako pešci 
poskrbijo za svojo vidnost z odsev-
niki kot tudi vozniki z zmanjšano 
hitrostjo vožnje v naseljih ter jim 
odstopijo prednost na prehodih za 
pešce,“ še poudarjajo na Agenciji.

Poleg preventivno-vzgojnih ak-
cij oktobra poteka tudi okrepljen 
nadzor Policije in občinskih re-

Sp. Podravje � Policisti izsledili požigalca

Za požare naj bi bil odgovoren 29-letnik
Po seriji požarov na območju policijskih postaj Ptuj in Gorišnica so policisti z uspešno izvedeno akcijo minuli konec tedna izsledili 
požigalca, ki naj bi bil odgovoren za požare na širšem ptujskem območju.

Foto: ČG

Akciji so se v sredo, 4. oktobra, pridružili tudi na Ptuju.

Na Ptuju so aktivnosti izvedli 
skupaj s SPVCP Mestne občine Ptuj, 
Policijsko postajo Ptuj in Medobčin-
skim redarstvom SOU Spodnjega 
Podravja. Njihovi predstavniki so 
bili prisotni na petih mestih, in si-
cer na širšem območju peš mosta 
na levem bregu Drave, na preho-
dih za pešce v križišču Osojnikova 
cesta–Ciril-Metodov drevored, na 
prehodu za pešce okoli podhoda 
na Čučkovi (ŠD Mladika, Qlandia) in 
v križišču Volkmerjeve c. in Maistro-
ve ulice (pri Lidlu) ter v Dravski ulici 
(kjer je bila Hypo Banka). 

„Osnovna tema na vseh toč-
kah je vljudno, a hkrati odločno 

opozarjanje pešcev in kolesarjev, 
da je zaradi njihove varnosti po-
membna uporaba odsevnih teles. 
Na prometnih površinah, kjer ni 
posebej urejenih površin za pešce, 
je uporaba odsevnih teles zakon-
sko obvezna. Mimoidočim smo 
razdelili zloženke s pomembnimi 
informacijami in odsevna trako-
vi,“ je pojasnil Robert Brkič, vod-
ja Medobčinske redarske službe 
SUO Ptuj. Predsednik SPVCP MO 
Ptuj Franc Kozel je skupaj s po-
močnikom komandirja PP Ptuj 
Jankom Žnidaričem obiskal vse 
izbrane točke.

„V lanskem letu je umrlo 22 pešcev, 134 je bilo huje poškodovanih. Letos se kaže trend 
izboljšanja, vendar je kljub temu na slovenskih cestah umrlo že šest pešcev in od tega kar 
trije na avtocesti.

Med glavnimi vzroki prometnih nesreč z najhujšimi posledicami za pešce so 
neupoštevanje in odvzem prednosti, v veliki meri tudi nepravilnosti pešca pri prečkanju 
vozišča ter neprilagojena oz. prehitra vožnja voznikov. Največ prometnih nesreč z udeležbo 
pešcev se zgodi v jesensko-zimskih mesecih. Zato bodo agencija in preostali vključeni 
deležniki preventivno-vzgojne aktivnosti v tem in prihodnjih mesecih še dodatno okrepili,“ 
navajajo na Agenciji RS za varnost prometa. Ob tem opozarjajo, da so pešci v zimskem in 
jesenskem času še posebej ranljivi, zato je potrebna še dodatna pazljivost voznikov. Seveda 
pa je nujno, da tudi pešec sam poskrbi zase.

V Evropi smo na desetem mestu
Evropska primerjava umrlih pešcev na milijon prebivalcev 

iz leta 2015 umešča Slovenijo na 10. mesto med državami 
članicami EU s 7,8 umrlih na milijon prebivalcev, kar je 
boljše kot povprečje. Evropsko povprečje je v letu 2015 
znašalo 10,5 umrlih na milijon prebivalcev. Pešcem 
najvarnejše države so Norveška (2,3 umrle pešce/mil.) ter 
druge skandinavske države (Islandija, Danska, Finska) in 
Nizozemska (3,6 umrle/mil.) ter Velika Britanija (6,6 umrlih/
mil.). VIR: Javna agencija RS za varnost prometa

darstev. Aktivnosti potekajo v 116 
lokalnih skupnostih po Sloveniji, 
skupna terenska akcija pa se je v 
60 občinah hkrati izvajala v sredo, 
4. oktobra 2017. Razdelili so kar 
10.000 odsevnih trakov ter 2.500 
kresničk.

Slovenija � Preventivna akcija Pešec, bodi (pre)viden

Lani umrlo 22 pešcev
V času od 2. do 15. oktobra poteka preventivna akcija Pešec. Na Ptuju so aktivnosti izvedli mi-
nulo sredo, ko so pešce in kolesarje opozarjali, kako pomembna so odsevna telesa, ki so jih na 
petih točkah tudi delili.

»Na območju policijskih postaj Ptuj 
in Gorišnica smo v zadnjem času beleži-
li povečano število požarov. Za večino 
od njih obstajajo sumi, da so bili na-
merno podtaknjeni. Ptujski policisti in 
mariborski kriminalisti so uspeli požare 
oziroma požige preiskati,« so včeraj 
dopoldan sporočili iz Policijske uprave 
(PU) Maribor. Policisti so storilca izsle-
dili minuli konec tedna, v noči s petka 
na soboto. S primeri preiskave požigov 
so se ukvarjali intenzivno, zato so po 
sobotnem podtaknjenem požigu tudi 
nemudoma blokirali in pregledali ob-
močje. »V smeri iz Dornave proti Gori-
šnici smo izsledili kolesarja, 29-letnika, 
doma iz območja policijske postaje 
Gorišnica. Odvzeli smo mu prostost. 
Osumljen je devetih požigov od junija 
do oktobra 2017. Skupna materialna 
škoda, nastala v požarih, je ocenjena 
na 2,4 milijona evrov. Osumljenega 
29-letnika smo v nedeljo privedli pred 

preiskovalno sodnico Okrožnega sodi-
šča na Ptuju, ki je zanj odredila pripor. 
Motiv za storjena kazniva dejanja še 
preiskujemo. Zaenkrat zbrane informa-
cije kažejo na to, da je bil požigalec na 
delu sam,« so včeraj za javnost poveda-
li policisti. 

Po naših informacijah naj bi osumlje-
ni imel bivališče v Zagojičih v občini Go-
rišnica, bil naj bi uporabnik Zavoda dr. 
Marjana Borštnerja v Dornavi. Požige 
naj bi policistom tudi priznal. Po podat-
kih PU Maribor je osumljen vsaj devetih 
požigov: 17. junija na Ptuju (žaga in žele-
zniške delavnice), 9. septembra na Ptu-
ju (stanovanjski objekt) in v Markovcih 
(skladiščni prostori), 23. septembra v 
Sobetincih (gospodarsko poslopje), 30. 
septembra v Dornavi (gospodarsko po-
slopje), 1. oktobra v Moškanjcih (gospo-
darsko poslopje) in 7. oktobra v Dornavi 
(gospodarsko poslopje). Foto: MZ

V seriji požarov je po oceni policistov nastalo za 2,4 milijona evrov škode.
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